
発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
001-タイヤ・チューブ

自転車用品 新掲載
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新掲載

●日本の土に合うタイヤを目指して「TANKEN」をベースに開発されたエンデューロタイヤ
●世界レベルのダウンヒルレースでの表彰台獲得の実績を得て、最高のグリップ力を発揮するモデル
●低反発コンパウンドが粘りのあるグリップを生み、ガレ場や木の根の上で性能を発揮し、ダウンヒルやトレイルライドに最適化
●柔らかいブロックがヤモリ（GEKKOTA/ゲコタ）のように多様な路面を捉え、木の根などからの弾かれや滑りを抑制
●サイド部分とビード上部のフィラー補強によりサイドカットとリム打ちパンクへの対策も万全となり、補強により剛性もアップ
●転がりも良く、スピードの伸びがありライダーの走りを全方向からサポート
 重 量 1185g　 原産国 日本　 用 途 MTBエンデューロレース
●アラミドビード

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-67322 27.5×2.6（650×66B）
（ETRTO：66-584）　 1185g ブラック 8,500円（税込9,350円）X5H12EEKSQMMMLZ4571244751110

200-67323 27.5×2.8（650×71B）
（ETRTO：71-584）　 1295g ブラック 8,500円（税込9,350円）X5H12EEKSQMMNSZ4571244751127

200-67331 29×2.3（700×58C）　
（ETRTO：58-622）　 1200g ブラック 8,500円（税込9,350円）X5H12EEKSQMMOPZ4571244751134

200-67332 29×2.6（700×66C）　
（ETRTO：66-622）　 1245g ブラック 8,500円（税込9,350円）X5H12EEKSQMMPMZ4571244751141

タイヤ（iRC）

TTAANNKKEENN  GGEEKKKKOOTTAA  TTLLRR
  MM114488  
TANKEN GEKKOTA TLR
 M148 

新掲載

●耐パンク性能と耐久性にすぐれた万能タイヤ
●約1万kmの走行にも耐える耐摩耗ゴムを採用して耐摩耗性能を向上
●タイヤ内部に5mmの強靭なゴム層を配置して耐パンクを強化
●サイドのリフレクターが夜間の視認性をアップ
●街乗りから通勤、通学、ロングライドまで様々なライドシーンに対応・クロスバイクに最適
●タイヤサイドに反射テープを配置し、夜間の視認性を高め安全走行をサポート
●「Tour Guard Plus」独自のテクノロジー「タフロック」は耐パンク性能と優れたライディングを両立させる超厚トレッドとカラードイン

ナーレイヤー
●スチールビード

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

605-02055 W/O 700×38C　
（ETRTO：38-622） ブラック 3,800円（税込4,180円）X9D12FDKLOOQRTZ4931253033568

タイヤ（Panaracer）

TToouurr  GGuuaarrdd  PPlluuss
  88WW773388--TTRRGGPP--BBRREE  
Tour Guard Plus
 8W738-TRGP-BRE 

11470 新掲載

●待望の復刻モデル
●高密度タイヤコードとトレッド中央部の肉厚効果により耐パンク性能と耐衝撃性能を向上
●長時間乗られる方に最適な耐パンク性能強化
●チューブドタイヤ
●ペア巻き梱包
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-06491
W2483B-CTTSP

W/O 24×1 3/8 610g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLLMSZ
4931253030017

605-06492
W2683B-CTTSP

W/O 26×1 3/8 670g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLMOLZ
4931253030130

605-06493
W2783B-CTTSP

W/O 27×1 3/8 720g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLNQOZ
4931253030253

タイヤ（Panaracer）

CCuussttoomm  TToouugghhCustom Tough
新掲載
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-002

自転車用品新掲載
自転車用品
バイク用品
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輪行袋
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（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
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ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ
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駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●幅広い日常的な使用に最適なコストパフォーマンスモデル
●チューブドタイヤ
●ペア巻き梱包（英式バルブチューブ付属）
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-06451
W2421B-RRC

W/O 24×1 1/2　
（ETRTO：40-540） 690g ブラック オープン価格 X9D12FDKLNUUUTZ

4931253029998

605-06453
W2483B-RRC

W/O 24×1 3/8　
（ETRTO：37-540） 540g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLLPTZ

4931253030048

605-06461
W2621B-RRC

W/O 26×1 1/2　
（ETRTO：40-590） 780g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLMMRZ

4931253030116

605-06462
W2683BWRRC

W/O 26×1 3/8　
（ETRTO：37-590） 580g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLNLTZ

4931253030208

605-06463
W2683B-RRC

W/O 26×1 3/8　
（ETRTO：37-590） 580g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLMRMZ

4931253030161

605-06473
W2783B-RRC

W/O 27×1 3/8　
（ETRTO：37-630） 630g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLNTPZ

4931253030284

ブブララッッククブラック

ブブララッックク//ホホワワイイトトブラック/ホワイト

タイヤ（Panaracer）

RRooyyaall  RRooaaddRoyal Road
新掲載

●耐貫通パンク、耐摩耗を強化した電動アシスト車に最適なタイヤ
●チューブドタイヤ
●1本巻き梱包
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-06481
8H20195B-RRC

H/E 20×1.95　
（ETRTO：50-406） 640g ブラック オープン価格 X9D12FDKLNMSMTZ

4931253021718

605-06482
8H202125B-RRC

H/E 20×2.125　
（ETRTO：57-406） 660g ブラック オープン価格 X9D12FDKLNMSNQZ

4931253021725

タイヤ（Panaracer）

RRooyyaall  RRooaadd  PPlluussRoyal Road Plus
新掲載

●コストパフォーマンスに優れた街乗りタイヤ
●お買い物や通勤、通学などに最適な耐摩耗強化モデル
●ドライはもちろん、雨模様の道でも威力を発揮
●チューブドタイヤ
●ペア巻き梱包（英式バルブチューブ付属）
●スチールビード

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-06501 H/E 20×1.75　
（ETRTO：44-406） 580g ブラック オープン価格 X9D12FDKLNSNUMZ

4931253027291

タイヤ（Panaracer）

TToouurr
  22HH220011--TTRR--BB--CCYY  
Tour
 2H201-TR-B-CY 

11446 新掲載
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
003-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Palmy Sports）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

 サイズ 700×23C（ETRTO：23-622）推奨最大空気圧：760（kpa）/7.6（bar）/110（psi）　 重 量 388g
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 空気圧 希望小売価格

172-00001
PS191

700×23C　
（ETRTO：23-622） 388g ブラック 760（kpa）/7.6（bar）/　

110（psi）　 オープン価格 X5B06HGKLNMRLRZ
4510676021606

172-00011
PS193

20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 460g ブラック 280-460（kpa）/　

2.8-4.6（kgf/cm²）/40-65（psi） オープン価格 X5B06HGKLNMRMOZ
4510676021613

172-00012
PS193

20×1.25　
（ETRTO：32-451） 423g ブラック 280-460（kpa）/　

2.8-4.6（kgf/cm²）/40-65（psi） オープン価格 X5B06HGKLNMRNLZ
4510676021620

172-00013
PS193

26×1.25　
（ETRTO：32-559） 569g ブラック 280-450（kpa）/　

2.8-4.5（bar）/40-65（psi）　 オープン価格 X5B06HGKLNMROSZ
4510676021637

172-00014
PS193

700×25C　
（ETRTO：25-622） 481g ブラック 770（kpa）/7.7（bar）/　

110（psi）　 オープン価格 X5B06HGKLNMRPPZ
4510676021644

172-00015
PS193

700×28C　
（ETRTO：28-622） 522g ブラック 350-600（kpa）/3.5-6.0（bar）/　

50-85（psi）　 オープン価格 X5B06HGKLNMRQMZ
4510676021651

172-00016
PS193

700×32C　
（ETRTO：32-622） 590g ブラック 350-600（kpa）/　

3.5-6.0（kgf/cm²）/50-85（psi） オープン価格 X5B06HGKLNMRRTZ
4510676021668

172-00017
PS193

700×38C　
（ETRTO：40-622） 648g ブラック 350-600（kpa）/　

3.5-6.0（bar）/50-85（psi）　 オープン価格 X5B06HGKLNMRSQZ
4510676021675

172-00021
PS198

700×40C　
（ETRTO：42-622） 727g ブラック 350-600（kpa）/　

3.5-6.0（kgf/cm²）/50-85（psi） オープン価格 X5B06HGKLNMRTNZ
4510676021682

172-00031
PS927

24×2.125　
（ETRTO：57-507） 865g ブラック 280（kpa）/　

2.8（kgf/cm²）/40（psi）　 オープン価格 X5B06HGKLNMRUUZ
4510676021699

172-00041
PS935

700×35C　
（ETRTO：37-622） 670g ブラック 350-590（kpa）/　

3.5-5.9（bar）/50-85（psi）　 オープン価格 X5B06HGKLNMSLQZ
4510676021705

172-00051
PS1176

20×1.35　
（ETRTO：35-406） 413g ブラック 350-590（kpa）/　

3.5-5.9（bar）/50-85（psi）　 オープン価格 X5B06HGKLNMSMNZ
4510676021712

PPSS119911PS191 PPSS119988PS198 PPSS992277PS927 PPSS993355PS935 PPSS11117766PS1176

タイヤ（Palmy Sports）

自自転転車車タタイイヤヤ自転車タイヤ

タイヤ（Palmy Sports）
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-004

自転車用品チューブ（Palmy Sports）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●スタンダードチューブ
コードナンバー / 品番 サイズ 重量 バルブ 希望小売価格

172-10001
PS14-1.75-F40

14×1.75-2.35　
（ETRTO：254）　 111g 仏式（40mm） オープン価格 X5B06HGKLNMSNUZ

4510676021729

172-10011
PS20-1 1/8-F48

20×1 1/8　
（ETRTO：28-451）　 110g 仏式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMSORZ

4510676021736

172-10012
PS20-1 1/8-F80

20×1 1/8　
（ETRTO：28-451）　 121g 仏式（80mm） オープン価格 X5B06HGKLNMSPOZ

4510676021743

172-10013
PS20-1.25-E48

20×1.25-1.50　
（ETRTO：32～40-406） 124g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMSQLZ

4510676021750

172-10014
PS20-1.25-F48

20×1.25-1.50　
（ETRTO：32～40-406） 113g 仏式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMSRSZ

4510676021767

172-10015
PS20-1.50-E48

20×1.50-1.75　
（ETRTO：40～47-406） 154g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMSSPZ

4510676021774

172-10016
PS20-1.75-E48

20×1.75-2.125　
（ETRTO：47～57-406） 160g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMSTMZ

4510676021781

172-10021
PS24-1.75-E48

24×1.75-2.125　
（ETRTO：47～57-507） 201g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMSUTZ

4510676021798

172-10031
PS26-1.50-E48

26×1.50-1.75　
（ETRTO：40～47-559） 184g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTLPZ

4510676021804

172-10032
PS26-1.90-A48

26×1.90-2.125　
（ETRTO：50～57-559） 205g 米式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTMMZ

4510676021811

172-10033
PS26-1.90-E48

26×1.90-2.125　
（ETRTO：50～57-559） 205g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTNTZ

4510676021828

172-10034
PS26-1.90-F48

26×1.90-2.125　
（ETRTO：50～57-559） 205g 仏式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTOQZ

4510676021835

172-10041
PS27.5-1.90-E48

27.5×1.90-2.125　
（ETRTO：50～57-584） 234g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTPNZ

4510676021842

172-10051
PS29-1.90-A48

29×1.90-2.30　
（ETRTO：50～60-622） 248g 米式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTQUZ

4510676021859

172-10061
PS700-23-F48

700×23-25C　
（ETRTO：622）　 133g 仏式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTRRZ

4510676021866

172-10062
PS700-28-E48

700×28-32C　
（ETRTO：622）　 161g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTSOZ

4510676021873

172-10063
PS700-28-F48

700×28-32C　
（ETRTO：622）　 155g 仏式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTTLZ

4510676021880

172-10064
PS700-28-F60

700×28-32C　
（ETRTO：622）　 150g 仏式（60mm） オープン価格 X5B06HGKLNMTUSZ

4510676021897

172-10065
PS700-35-E48

700×35-43C　
（ETRTO：622）　 172g 英式（48mm） オープン価格 X5B06HGKLNMULOZ

4510676021903

仏仏式式仏式

英英式式英式

米米式式米式

チューブ（Palmy Sports）

自自転転車車チチュューーブブ自転車チューブ

チューブ（Palmy Sports）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
005-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●シクロクロス用に開発し、チューブレス/チューブレスレディタイヤの内部に入れ、リム打ちパンクを抑制
●通常よりも低圧で運用することが可能
●700×32～33Cの競技用タイヤ、内幅15～23mmのリムで使用することを目的に設計
●シーラントを吸い込みにくい素材を採用
※リム打ちパンクを完全に防ぐものではありません。
※チューブタイプのタイヤへの使用はできません。
※装着後に空気が抜けなくなる恐れがあるため、必ず別売の専用バルブ
　（FORMULA PRO TL MULTIWAY VALVE 50mm/70mm）を使用してください。

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-68241 700×32-33C用 40g 5,500円（税込6,050円）X5H12EEKSPUNOLZ4571244749230

タイヤ（iRC）

IINNNNEERR  SSAAVVEERR  AAIIRR  IINNSSEERRTTINNER SAVER AIR INSERT
8523

●チューブレスに迫る強さとグリップ力を備えた新クリンチャータイヤ
●アスピーテの基軸である「軽く、強く、トラブル無縁」を継承したモデル【RBCC】に対し、【S-LIGHT】は「軽く、速く、レース性能」を追求
したモデル

●ドライ、ウェット問わずあらゆる路面状況でハイグリップを保ち続けるRBCコンパウンドが、革新的な進化を果たしたRBCC2を採用
※RBCコンパウンド：米ヌカから作られる硬質多孔性炭素素材RBセラミック粒子をトレッドゴムに配合するiRCの独自技術
●180TPIの非常に軽量でしなやかなケーシング
●軽量、しなやかな構造がシリアスなレースシーンにも対応するスーパーライト仕様
●ディスクブレーキが発生させる急制動の高負荷に耐え、そのパワーを路面に伝える強度と性能を備えたディスクブレーキ対応モデル
●内幅19mmのリムを基準とした新ETRTO規格に準拠
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-66515 700×25C（ETRTO：25-622） 200g 6,800円（税込7,480円）X5H12EEKSPUSLPZ4571244749704

200-66516 700×28C（ETRTO：28-622） 220g 6,800円（税込7,480円）X5H12EEKSPUSNTZ4571244749728

200-66517 700×30C（ETRTO：30-622） 245g 6,800円（税込7,480円）X5H12EEKSPUSPNZ4571244749742

ROAD

アアススピピーーテテ  ププロロ  ススーーパパーーラライイトト
  HHPP9999  SS--LLIIGGHHTT  
アスピーテ プロ スーパーライト
 HP99 S-LIGHT 

●チューブレスに迫る強さとグリップ力を備えた新クリンチャータイヤ
●アスピーテの基軸である「軽く、強く、トラブル無縁」を継承し、タフで耐パンクに優れ、グリップ力に長けたモデル
●ドライ、ウェット問わずあらゆる路面状況でハイグリップを保ち続けるRBCコンパウンドが、革新的な進化を果たしたRBCC2を採用
※RBCコンパウンド：米ヌカから作られる硬質多孔性炭素素材RBセラミック粒子をトレッドゴムに配合するiRCの独自技術
●180TPIの非常に軽量でしなやかなケーシング
●強度の高い40×40tpiのナイロン繊維を用い、クロス織りメッシュで全面を補強したクロスガード仕様
●ドライ、ウェットともサイドカットの抵抗値が約40％向上し、サイドカットに対してきわめて強い構造
●ディスクブレーキが発生させる急制動の高負荷に耐え、そのパワーを路面に伝える強度と性能を備えたディスクブレーキ対応モデル
●内幅19mmのリムを基準とした新ETRTO規格に準拠
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-66521 700×25C（ETRTO：25-622） 220g 6,800円（税込7,480円）X5H12EEKSPUSMMZ4571244749711

200-66523 700×30C（ETRTO：30-622） 275g 6,800円（税込7,480円）X5H12EEKSPUSQUZ4571244749759

200-66522 700×28C　
（ETRTO：28-622）　 250g 6,800円（税込7,480円）X5H12EEKSPUSOQZ4571244749735

ROAD

アアススピピーーテテ  ププロロ  RRBBCCCC
  HHPP9999  RRBBCCCC  
アスピーテ プロ RBCC
 HP99 RBCC 

タイヤ（iRC）

●チューブレスに迫る強さとグリップ力を備えた新クリンチャータイヤ
●アスピーテの基軸である「軽く、強く、トラブル無縁」を継承したモデル【RBCC】に対し、【S-LIGHT】は「軽く、速く、レース性能」を追求
したモデル

●ドライ、ウェット問わずあらゆる路面状況でハイグリップを保ち続けるRBCコンパウンドが、革新的な進化を果たしたRBCC2を採用
※RBCコンパウンド：米ヌカから作られる硬質多孔性炭素素材RBセラミック粒子をトレッドゴムに配合するiRCの独自技術
●180TPIの非常に軽量でしなやかなケーシング
●軽量、しなやかな構造がシリアスなレースシーンにも対応するスーパーライト仕様
●ディスクブレーキが発生させる急制動の高負荷に耐え、そのパワーを路面に伝える強度と性能を備えたディスクブレーキ対応モデル
●内幅19mmのリムを基準とした新ETRTO規格に準拠
●フックレスリム対応
●フォールディングビード

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66541 700×25C　
（ETRTO：25-622） 200g タンサイド 7,500円（税込8,250円）X5H12EEKSQLOTLZ4571244750380

200-66542 700×28C　
（ETRTO：28-622） 220g タンサイド 7,500円（税込8,250円）X5H12EEKSQLOUSZ4571244750397

200-66543 700×30C　
（ETRTO：30-622） 245g タンサイド 7,500円（税込8,250円）X5H12EEKSQLORRZ4571244750366

タイヤ（iRC）

アアススピピーーテテ  ププロロ  ススーーパパーーラライイトト
  HHPP9999  SS--LLIIGGHHTT  
アスピーテ プロ スーパーライト
 HP99 S-LIGHT 

11030
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-006

自転車用品タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●室内トレーニングにおいて、ワンランク上の快適性を提供するホームトレーナー専用タイヤ
●集合住宅での使用も想定し、静粛性を追求した結果得られた滑らかな転がりの良さはまさにストレスフリー
●プロチームにもローラー台を提供するGROWTAC社との共同開発から生まれ、シンプルで軽量な構造から、
　耐久性にも優れたタイヤ
●ローラー上でもスリップを抑制する高いグリップ性能
●タイヤのつなぎ目が感じられない程の平滑性
●80TPIケーシングと室内専用に特化したコンパウンドにより優れた耐摩耗性とこれまでにない静粛性を実現
●ホイールに組み付けが容易なビード設計
●フォールディングビード
※公道の走行はできません。
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66181 700×25C　
（ETRTO：25-622） 195g ブラック 5,700円（税込6,270円）X5H12EEKSPUSTLZ4571244749780

ROAD

ロローードドラライイトト  ホホーームムトトレレーーナナーー
  HHPP8822  TTRRAAIINNEERR  
ロードライト ホームトレーナー
 HP82 TRAINER 

7620

●ロード用チューブレスのフラッグシップモデル
●通常のチューブレス用リムに加えてフックレスリムにも対応
●RBCC2コンパウンドがドライからウェットまで、あらゆる路面状況で優れたグリップ力を発揮
●タイヤの空気保持層をしなやかで高反発な天然ゴムベースのコンパウンドで構成し、より速く、よりしなやかな走行性能を追求
●トレッドパターンには、タイヤの滑りはじめなど限界付近の挙動が把握しやすい「杉目」を採用し、縦に4本の溝を追加することで転が
り抵抗の軽減、路面追従性の向上をプラス

●強いブレーキングにも耐えうるよう力の掛かるビード周りをさらに補強、タイヤとリムの密着度だけでなく安全性も向上
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応
●ワイドリム（リム幅：15mm、17mm、19mm）にも対応
●フォールディングビード
※タイヤのみ
※嵌合時はチューブレスタイヤ専用タイヤレバー（200-68201）をご使用ください。

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-66707 700×30C（ETRTO：30-622） 340g 8,400円（税込9,240円）X5H12EEKSPURPOZ4571244749643

ROAD

フフォォーーミミュュララププロロ  フフッッククレレスス  チチュューーブブレレスス  RRBBCCCC
  HHPP--9977HHLL//TTLL  RRBBCCCC  
フォーミュラプロ フックレス チューブレス RBCC
 HP-97HL/TL RBCC 

●ロード用チューブレスのフラッグシップモデル
●通常のチューブレス用リムに加えてフックレスリムにも対応
●RBCC2コンパウンドがドライからウェットまで、あらゆる路面状況で優れたグリップ力を発揮
●タイヤの空気保持層をしなやかで高反発な天然ゴムベースのコンパウンドで構成し、より速く、よりしなやかな走行性能を追求
●トレッドパターンには、タイヤの滑りはじめなど限界付近の挙動が把握しやすい「杉目」を採用し、縦に4本の溝を追加することで転が
り抵抗の軽減、路面追従性の向上をプラス

●強いブレーキングにも耐えうるよう力の掛かるビード周りをさらに補強、タイヤとリムの密着度だけでなく安全性も向上
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応
●ワイドリム（リム幅：15mm、17mm、19mm）にも対応
●フォールディングビード

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66731 700×25C　
（ETRTO：25-622） 275g タンサイド 9,100円（税込10,010円）X5H12EEKSQLPRQZ4571244750465

200-66732 700×28C　
（ETRTO：28-622） 310g タンサイド 9,100円（税込10,010円）X5H12EEKSQLPSNZ4571244750472

200-66733 700×30C　
（ETRTO：30-622） 340g タンサイド 9,100円（税込10,010円）X5H12EEKSQLPLOZ4571244750403

タイヤ（iRC）

フフォォーーミミュュララププロロ  フフッッククレレスス  チチュューーブブレレスス  RRBBCCCC
  HHPP--9977HHLL//TTLL  RRBBCCCC  
フォーミュラプロ フックレス チューブレス RBCC
 HP-97HL/TL RBCC 

11033

●iRC史上最速のチューブレスタイヤ
●グリップ力と転がりを両立するデュアルコンパウンド搭載
●シーラント不要のピュアチューブレスでシーラントトラブル回避
●新開発シリカ／カーボンハイブリッド補強配合をセンター部に採用
●新設計スリック系フィッシュボーンパターンとの相乗効果で転がり抵抗が9.97％軽減
●トレッドのサイド部分には、グリップパフォーマンスで実績があるRBCC2を採用
●新設計スリック系フィッシュボーンパターンによりトレッド表面のムービングが抑制され、0～30度のキャンバー角全域で5代目と同等
以上のコーナリングフォースを発生

●5代目フォーミュラとの比較でタイヤのライフが約1.8倍に向上
●ビードの設計寸法、製法を徹底的に見直してタイヤの組付けやすさ、取り外しやすさを大幅に改善
●転がり抵抗を軽減するNR-TEXインナーエアーシールシステム
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応
●高荷重、過不可からビード部を守り、タイヤの損傷や摩耗を防ぐビードプロテクション
●フックレスリム対応
●180TPIの非常に軽量でしなやかなケーシング

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66811 700×25C　
（ETRTO：25-622）　 270g ブラック　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLSNPZ4571244750724

200-66812 700×28C　
（ETRTO：28-622）　 310g ブラック　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLSOMZ4571244750731

200-66802 700×28C　
（ETRTO：28-622）　 310g タンサイド 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLSSUZ4571244750779

200-66813 700×30C　
（ETRTO：30-622）　 335g ブラック　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLSPTZ4571244750748

200-66814 700×32C　
（ETRTO：32-622）　 335g ブラック　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLSQQZ4571244750755

200-66801 タンサイド（700×25C） 270　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLSRNZ4571244750762

ブブララッッククブラック

タタンンササイイドドタンサイド

タイヤ（iRC）

フフォォーーミミュュララププロロ  チチュューーブブレレスス  
RRBBCCCC
  HHPP--110033  TTLL  RRBBCCCC  

フォーミュラプロ チューブレス 
RBCC
 HP-103 TL RBCC 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
007-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ヒルクライムレースをメインターゲットとしたロード用チューブレスレディタイヤ
●通常のチューブレス用リムに加えてフックレスリムにも対応
●ヒルクライム、タイムトライアル、クリテリウム、ロードレースに1本で対応できる万能性
●タイヤサイドに40×40tpiメッシュ耐パンクガードを設置し、チューブレスレディ仕様とすることで、シーラントが必須となるものの、軽

いだけではない剛性感との融合
●RBCC2コンパウンドがドライからウェットまで、あらゆる路面状況で優れたグリップ力を発揮
●トレッドパターンには、タイヤの滑りはじめなど限界付近の挙動が把握しやすい「杉目」を採用し、縦に4本の溝を追加することで転が

り抵抗の軽減、路面追従性の向上をプラス
●強いブレーキングにも耐えうるよう力の掛かるビード周りをさらに補強、タイヤとリムの密着度だけでなく安全性も向上
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応モデル
●ワイドリム（リム幅：15mm、17mm）にも対応
●フォールディングビード

コードナンバー / サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66741
700×25C （ETRTO：25-622）

220g タンサイド 9,100円（税込10,010円）X5H12EEKSQLPOPZ4571244750434

200-66742
700×28C （ETRTO：28-622）

255g タンサイド 9,100円（税込10,010円）
X5H12EEKSQLPPMZ

4571244750441

200-66743
700×30C （ETRTO：30-622）

275g タンサイド 9,100円（税込10,010円）
X5H12EEKSQLPQTZ

4571244750458

タイヤ（iRC）

フフォォーーミミュュララププロロ  フフッッククレレスス  チチュューーブブレレススレレデディィ  SS--LLIIGGHHTT
  HHPP--9922HHLL//TTLLRR  SS--LLIIGGHHTT  
フォーミュラプロ フックレス チューブレスレディ S-LIGHT
 HP-92HL/TLR S-LIGHT 

11036

●世界最軽量クラス、iRC史上最速のチューブレスレディタイヤ●グリップ力と転がりを両立するデュアルコ
ンパウンド搭載●新開発シリカ／カーボンハイブリッド補強配合をセンター部に採用●新設計スリック系
フィッシュボーンパターンとの相乗効果で転がり抵抗が9.97％軽減●トレッドのサイド部分には、グリップパ
フォーマンスで実績があるRBCC2を採用●新設計スリック系フィッシュボーンパターンによりトレッド表面の
ムービングが抑制され、0～30度のキャンバー角全域で5代目と同等以上のコーナリングフォースを発生●5
代目フォーミュラとの比較でタイヤのライフが約1.8倍に向上●ビードの設計寸法、製法を徹底的に見直して
タイヤの組付けやすさ、取り外しやすさを大幅に改善●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応●
高荷重、過不可からビード部を守り、タイヤの損傷や摩耗を防ぐビードプロテクション●フックレスリム対応●
180TPIの非常に軽量でしなやかなケーシング

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66821 700×25C　
（ETRTO：25-622）　 220g タンサイド 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTPSZ4571244750847

200-66831 700×25C　
（ETRTO：25-622）　 220g ブラック　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTLUZ4571244750809

200-66822 700×28C　
（ETRTO：28-622）　 255g タンサイド 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTQPZ4571244750854

200-66832 700×28C　
（ETRTO：28-622）　 255g ブラック　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTMRZ4571244750816

200-66823 700×30C　
（ETRTO：30-622）　 275g タンサイド 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTRMZ4571244750861

200-66833 700×30C　
（ETRTO：30-622）　 275g ブラック　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTNOZ4571244750823

200-66824 700×32C　
（ETRTO：32-622）　 300g タンサイド 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTSTZ4571244750878

200-66834 ブラック（700×32C） 300　 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTOLZ4571244750830

タイヤ（iRC）

フフォォーーミミュュララププロロ  チチュューーブブレレススレレデディィ  
SS--LLIIGGHHTT
  HHPP--110033  TTLLRR  SS--LLIIGGHHTT  

フォーミュラプロ チューブレスレディ 
S-LIGHT
 HP-103 TLR S-LIGHT 

●耐パンクベルトにより突き刺しやサイドカットに強い耐パンクモデル
●X-Guardは強度の高い40×40tpiのナイロン繊維を用い、クロス織りメッシュで全面を補強することによりドライ時、ウェット時ともサ
イドカットの抵抗値が約40％向上し、サイドカットに対してきわめて強い構造

●グリップ力と転がりを両立するデュアルコンパウンド搭載
●シーラント不要のピュアチューブレスでシーラントトラブル回避
●新開発シリカ／カーボンハイブリッド補強配合をセンター部に採用
●新設計スリック系フィッシュボーンパターンとの相乗効果で転がり抵抗が9.97％軽減
●トレッドのサイド部分には、グリップパフォーマンスで実績があるRBCC2を採用
●新設計スリック系フィッシュボーンパターンによりトレッド表面のムービングが抑制され、0～30度のキャンバー角全域で5代目と同等
以上のコーナリングフォースを発生

●5代目フォーミュラとの比較でタイヤのライフが約1.8倍に向上
●ビードの設計寸法、製法を徹底的に見直してタイヤの組付けやすさ、取り外しやすさを大幅に改善
●転がり抵抗を軽減するNR-TEXインナーエアーシールシステム
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応
●高荷重、過不可からビード部を守り、タイヤの損傷や摩耗を防ぐビードプロテクション
●フックレスリム対応
●180TPIの非常に軽量でしなやかなケーシング

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66841 700×25C　
（ETRTO：25-622） 300g ブラック 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTTQZ4571244750885

200-66842 700×28C　
（ETRTO：28-622） 345g ブラック 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLTUNZ4571244750892

200-66843 700×30C　
（ETRTO：30-622） 375g ブラック 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLULTZ4571244750908

200-66844 700×32C　
（ETRTO：32-622） 405g ブラック 10,000円（税込11,000円）X5H12EEKSQLUMQZ4571244750915

タイヤ（iRC）

フフォォーーミミュュララププロロ  チチュューーブブレレスス  XX--GGuuaarrdd
  HHPP--110033  TTLL  XX--GGUUAARRDD  
フォーミュラプロ チューブレス X-Guard
 HP-103 TL X-GUARD 

1
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タイヤ・チューブ-008

自転車用品タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●アスピーテプロと同じトレッドパターンと構造のジュニアレーシングモデル
●軽い走行感と優れたグリップ性、耐パンク性をハイレベルでバランス化させた、太くて軽い次世代クリンチャータイヤ
●180TPIの軽量ケーシングの上に、40×40tpiのクロス織りメッシュ繊維をサイドウォール部分まで延長し、
　サイドカットを大幅に軽減する「クロスガードプラス」採用
●グリップ力の優れたRBCコンパウンドを採用
●スチールビード
※タイヤのみ
※JAN変更に伴い、コードナンバーを新設しました。仕様変更はありません。（2023.12.15）
　旧 200-66394 → 新 200-66531

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-66531 WO 24×1　
（ETRTO：25-520） 185g 5,900円（税込6,490円）X5H12EEKSPURUTZ4571244749698

ROAD

アアススピピーーテテ  2244
  HHPP--8877  
アスピーテ 24
 HP-87 

5642

●あらゆる路面でグリップを発揮するシクロクロス用チューブレスレディタイヤの定番モデル
●競技におけるタイヤ戦略の基準となるモデル
●チューブラーのようなしなやかな乗り心地
●NR-TEXインナーエアーシールシステムで転がり抵抗を軽減
●180TPIのケーシングが路面をしなやかに捉え、コーナーを全開で攻めることが可能
●シーラントと併用することで空気保持レベルを大幅に高める「マイクロゲージインナーライナー」を備えた信頼性抜群のチューブレス
レディ構造

●タイヤのビード部をチェーファーで保護、強化しタイヤの損傷や摩耗を防止するビードプロテクション構造
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応モデル
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※勘合時はチューブレスタイヤ専用のタイヤレバーをご使用ください。
IRC製TLタイヤ専用タイヤレバー：200-68201
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-66606 700×32C（ETRTO：32-622） 345g 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPUSUSZ4571244749797

CYCLOCROSS

シシララクク  CCXX  チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM112244//TTLLRR  
シラク CX チューブレスレディ
 M124/TLR 

7621

コードナンバー

　200-68201
レッド

X5H12EEKSPNSORZ
4571244742736

オープン価格

●ROAD/MTBチューブレス
タイヤ専用のタイヤレバー
●レバー両端がそれぞれ取り
外しと取り付けの専用設計

 素 材 ポリアセタール
※1セット2本入り
※嵌合時はリムおよびタイヤビー

ト部分に石けん水を塗布するこ
とを強くおすすめします。また、
チューブ付きタイヤには使用し
ないでください。チューブを傷
付ける恐れがあります。

ROAD

TTLLタタイイヤヤ専専用用タタイイヤヤレレババーーTLタイヤ専用タイヤレバー
1167

コードナンバー

　200-68221
60ml

X5H12EEKSPPQNQZ
4571244744525

希望小売価格
（税込660円）600円

●空気漏れを防止するチューブレスタイヤ用シーラント
●天然ラテックス含有、アメリカStan's社製
●60mlボトルはロードで2回分、MTBで使い切りのタイプ
●500mlボトルはお得サイズでサイドに残量がわかりやすいメモリ付き
 サイズ 60ml/500ml　 原産国 アメリカ
 素 材 天然ゴムエマルジョン
 用 途 チューブレスレディータイヤ
※推奨使用量　MTB 60ml、ロード 30ml

コードナンバー

　200-68222
500ml

X5H12EEKSPPQONZ
4571244744532

希望小売価格
（税込2,750円）2,500円

ROAD

チチュューーブブレレススレレデディィーータタイイヤヤ用用チューブレスレディータイヤ用
3097

コードナンバー

　200-68212
50ml

X5H12EEKSPSTQPZ
4571244747854

希望小売価格
（税込770円）700円

●チューブレスタイヤの嵌合
時に使用するフィッティング
ローション
●タイヤのビード部もしくはリ
ム内側に塗布することで、タ
イヤの嵌合作業が著しく改
善
●チューブレスタイヤのビード
を空気圧で押し上げて
フィットさせる際にビードの
動き（滑り）を良くし、リムに
対しビードが確実にフィット
●液体なので浸透しやすく、
固着したタイヤも楽に外す
事が可能
●防腐剤配合でサビにくい
●チューブレスレディタイヤに
も使用可能

 サイズ 50ml
 素 材 成分：水、ジエチレングリコール、
カルボキシメチルセルロースナトリウム（CMC）
添加剤

CYCLOCROSS

チチュューーブブレレススタタイイヤヤ用用フフィィッッテティィンンググロローーシショョンンチューブレスタイヤ用フィッティングローション
6705
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009-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●タイヤに荷重をしっかりと掛けてグリップを得たいライダーに特におすすめのチューブレスレディタイヤ
●マッド路面や積雪路面で確実にトラクションが掛かり、サイドグリップも得られる設計
●チューブラーのようなしなやかな乗り心地
●NR-TEXインナーエアーシールシステムで転がり抵抗を軽減
●180TPIのケーシングが路面をしなやかに捉え、コーナーを全開で攻めることが可能
●シーラントと併用することで空気保持レベルを大幅に高める「マイクロゲージインナーライナー」を備えた
　信頼性抜群のチューブレスレディ構造
●タイヤのビード部をチェーファーで保護、強化しタイヤの損傷や摩耗を防止するビードプロテクション構造
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応モデル
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※勘合時はチューブレスタイヤ専用のタイヤレバーをご使用ください。
IRC製TLタイヤ専用タイヤレバー：200-68201
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66623 700×32C（ETRTO：32-622）345g ブラック　 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPTSPQZ4571244748745

在
庫
限200-66627 700×32C（ETRTO：32-622）345g タンカラー 8,600円（税込9,460円）X5H12EEKSPLOSPZ4571244740374

200-66628 700×32C（ETRTO：32-622）345g タンカラー 8,600円（税込9,460円）X5H12EEKSQLOSOZ4571244750373

ブブララッッククブラック

タタンンカカララーータンカラー

CYCLOCROSS

シシララクク  CCXX  ママッッドド  チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM112299//TTLLRR  
シラク CX マッド チューブレスレディ
 M129/TLR 

7623

●多くのライダーからのリクエストによって生まれたチューブレスレディタイヤ
●転がりの良さから生まれるハイスピードな走行感とブロックが支えるコーナリングの安心感を両立
●ハイスピードコーナリングや砂地でのバイクコントロールなど、競技中のシビアな状況下で確実にライダーをアシスト
●チューブラーのようなしなやかな乗り心地
●NR-TEXインナーエアーシールシステムで転がり抵抗を軽減
●180TPIのケーシングが路面をしなやかに捉え、コーナーを全開で攻めることが可能
●シーラントと併用することで空気保持レベルを大幅に高める「マイクロゲージインナーライナー」を備えた信頼性抜群のチューブレス
レディ構造

●タイヤのビード部をチェーファーで保護、強化しタイヤの損傷や摩耗を防止するビードプロテクション構造
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応モデル
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※勘合時はチューブレスタイヤ専用のタイヤレバーをご使用ください。
IRC製TLタイヤ専用タイヤレバー：200-68201
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66635 700×32C（ETRTO：32-622）345g ブラック　 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPUTMLZ4571244749810

在
庫
限200-66637 700×32C（ETRTO：32-622）345g タンカラー 8,600円（税込9,460円）X5H12EEKSPLPMMZ4571244740411

200-66638 700×32C（ETRTO：32-622）345g タンカラー 8,600円（税込9,460円）X5H12EEKSQLPMLZ4571244750410

ブブララッッククブラック

タタンンカカララーータンカラー

CYCLOCROSS

シシララクク  CCXX  エエッッジジ  チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM113388//TTLLRR  
シラク CX エッジ チューブレスレディ
 M138/TLR 

7625

●あらゆる路面でグリップを発揮するシクロクロス用チューブレスレディタイヤの定番モデル
●競技におけるタイヤ戦略の基準となるモデル
●チューブラーのようなしなやかな乗り心地
●NR-TEXインナーエアーシールシステムで転がり抵抗を軽減
●180TPIのケーシングが路面をしなやかに捉え、コーナーを全開で攻めることが可能
●シーラントと併用することで空気保持レベルを大幅に高める「マイクロゲージインナーライナー」を備えた信頼性抜群のチューブレス
レディ構造

●タイヤのビード部をチェーファーで保護、強化しタイヤの損傷や摩耗を防止するビードプロテクション構造
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応モデル
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※勘合時はチューブレスタイヤ専用のタイヤレバーをご使用ください。
IRC製TLタイヤ専用タイヤレバー：200-68201
※タイヤのみ
※JAN変更に伴い、コードナンバーを新設しました。仕様変更はありません。
旧200-66608 → 新200-66609

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-66609 700×32C（ETRTO：32-622）345g タンカラー 8,600円（税込9,460円）X5H12EEKSQLPNSZ4571244750427

CYCLOCROSS

シシララクク  CCXX  チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM112244//TTLLRR  
シラク CX チューブレスレディ
 M124/TLR 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-010

自転車用品タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●あらゆる路面でグリップを発揮するシクロクロス用チューブレスレディタイヤの定番モデル
●競技におけるタイヤ戦略の基準となるモデル
●X-Guardは強度の高い40×40tpiのナイロン繊維を用い、クロス織りメッシュで全面を補強することにより
　ドライ時、ウェット時ともサイドカットの抵抗値が約40％向上し、サイドカットに対してきわめて強い構造
●チューブラーのようなしなやかな乗り心地
●NR-TEXインナーエアーシールシステムで転がり抵抗を軽減
●180TPIのケーシングが路面をしなやかに捉え、コーナーを全開で攻めることが可能
●シーラントと併用することで空気保持レベルを大幅に高める「マイクロゲージインナーライナー」を
　備えた信頼性抜群のチューブレスレディ構造
●タイヤのビード部をチェーファーで保護、強化しタイヤの損傷や摩耗を防止するビードプロテクション構造
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応モデル
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※勘合時はチューブレスタイヤ専用のタイヤレバーをご使用ください。
IRC製TLタイヤ専用タイヤレバー：200-68201
※タイヤのみ
※JAN変更に伴い、コードナンバーを新設しました。
　仕様変更はありません。（2023.11.21）
旧 200-66605 → 新 200-66607

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-66607 700×32C（ETRTO：32-622） 405g 8,700円（税込9,570円）X5H12EEKSPUTLOZ4571244749803

CYCLOCROSS

シシララクク  CCXX  
チチュューーブブレレススレレデディィ  XX--GGuuaarrdd
  MM112244//TTLLRR  XXGG  

シラク CX 
チューブレスレディ X-Guard
 M124/TLR XG 

7622

●タイヤに荷重をしっかりと掛けてグリップを得たいライダーに特におすすめのチューブレスレディタイヤ
●マッド路面や積雪路面で確実にトラクションが掛かり、サイドグリップも得られる設計
●X-Guardは強度の高い40×40tpiのナイロン繊維を用い、クロス織りメッシュで全面を補強することにより
　ドライ時、ウェット時ともサイドカットの抵抗値が約40％向上し、サイドカットに対してきわめて強い構造
●チューブラーのようなしなやかな乗り心地
●NR-TEXインナーエアーシールシステムで転がり抵抗を軽減
●180TPIのケーシングが路面をしなやかに捉え、コーナーを全開で攻めることが可能
●シーラントと併用することで空気保持レベルを大幅に高める「マイクロゲージインナーライナー」を
　備えた信頼性抜群のチューブレスレディ構造
●タイヤのビード部をチェーファーで保護、強化しタイヤの損傷や摩耗を防止するビードプロテクション構造
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応モデル
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※勘合時はチューブレスタイヤ専用のタイヤレバーをご使用ください。
IRC製TLタイヤ専用タイヤレバー：200-68201
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-66624 700×32C（ETRTO：32-622） 405g 8,700円（税込9,570円）X5H12EEKSPTSQNZ4571244748752

CYCLOCROSS

シシララクク  CCXX  ママッッドド  
チチュューーブブレレススレレデディィ  XX--GGuuaarrdd
  MM112299//TTLLRR  XXGG  

シラク CX マッド 
チューブレスレディ X-Guard
 M129/TLR XG 

7624

●多くのライダーからのリクエストによって生まれたチューブレスレディタイヤ
●転がりの良さから生まれるハイスピードな走行感とブロックが支えるコーナリングの安心感を両立
●ハイスピードコーナリングや砂地でのバイクコントロールなど、競技中のシビアな状況下で確実に
　ライダーをアシスト
●X-Guardは強度の高い40×40tpiのナイロン繊維を用い、クロス織りメッシュで全面を補強することにより
　ドライ時、ウェット時ともサイドカットの抵抗値が約40％向上し、サイドカットに対してきわめて強い構造
●チューブラーのようなしなやかな乗り心地
●NR-TEXインナーエアーシールシステムで転がり抵抗を軽減
●180TPIのケーシングが路面をしなやかに捉え、コーナーを全開で攻めることが可能
●シーラントと併用することで空気保持レベルを大幅に高める「マイクロゲージインナーライナー」を
　備えた信頼性抜群のチューブレスレディ構造
●タイヤのビード部をチェーファーで保護、強化しタイヤの損傷や摩耗を防止するビードプロテクション構造
●急制動時の高負荷に耐えるディスクブレーキ対応モデル
●フックレスリム対応
●フォールディングビード
※勘合時はチューブレスタイヤ専用のタイヤレバーをご使用ください。
IRC製TLタイヤ専用タイヤレバー：200-68201
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-66634 700×32C（ETRTO：32-622） 405g 8,700円（税込9,570円）X5H12EEKSPTSOTZ4571244748738

CYCLOCROSS

シシララクク  CCXX  エエッッジジ  
チチュューーブブレレススレレデディィ  XX--GGuuaarrdd
  MM113388//TTLLRR  XXGG  

シラク CX エッジ 
チューブレスレディ X-Guard
 M138/TLR XG 

7626
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
011-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●プランニングからデザイン、製造まで一貫して日本国内で手掛けた安全、安心、高品質の日本製タイヤ
●タウンユースに特化した「究極の街乗りタイヤ」というコンセプトで開発
●アスファルトや石畳、タイル張りなど、日本のさまざまな舗装路を想定し、晴天時はもちろん雨天時の濡れた路面でもしっかりグリップ
●トレッド（タイヤの表面）はややかためで、軽いペダリングとスポーティなライディング
●転がり抵抗重視のスリックパターン
●耐久性の高いゴムサイド（サイドローレット付き）
●耐パンク性向上のため、トレッド部にベルト追加
●乗り心地が良い60TPIのしなやかな糸をケーシングに採用
 用 途 ストリート
●スチールビード
※タイヤのみ
20inch

コードナンバー サイズ 重量 空気圧 希望小売価格

200-66991 HE 20×1.50　
（ETRTO：37-406） 470g

300-500kpa、　
3.0-5.0kg/cm2、
45-75psi　

4,700円（税込5,170円）X5H12EEKSPUPULZ4571244749490

26inch
コードナンバー サイズ 重量 空気圧 希望小売価格

200-66992 HE 26×1.50　
（ETRTO：37-559） 645g

300-500kpa、　
3.0-5.0kg/cm2、
45-75psi　

4,700円（税込5,170円）X5H12EEKSPUQLRZ4571244749506

200-66993 HE 26×1.75　
（ETRTO：47-559） 700g

300-500kpa、　
3.0-5.0kg/cm2、
45-75psi　

4,700円（税込5,170円）
X5H12EEKSPUQMOZ

4571244749513

200-66994 HE 26×2.00　
（ETRTO：54-559） 810g

300-500kpa、　
3.0-5.0kg/cm2、
45-75psi　

4,700円（税込5,170円）
X5H12EEKSPUQNLZ

4571244749520

700C
コードナンバー サイズ 重量 空気圧 希望小売価格

200-66995 WO 700×28C　
（ETRTO：28-622） 470g

300-500kpa、　
3.0-5.0kg/cm2、
45-75psi　

4,700円（税込5,170円）X5H12EEKSPUQOSZ4571244749537

200-66997 WO 700×32C　
（ETRTO：32-622） 565g

300-500kpa、　
3.0-5.0kg/cm2、
45-75psi　

4,700円（税込5,170円）
X5H12EEKSPUQPPZ

4571244749544

200-66996 WO 700×35C　
（ETRTO：35-622） 630g

300-500kpa、　
3.0-5.0kg/cm2、
45-75psi　

4,700円（税込5,170円）
X5H12EEKSPUQQMZ

4571244749551

STREET・URBAN

メメトトロロ
  MM--111199  
メトロ
 M-119 

●MTBエンデューロレースやゲレンデ、常設コースでのダウンヒル等に最適な
　マウンテンバイク用チューブレスレディタイヤ
●エンデューロレース向きのサイズと重量、パターン設計
●ダウンヒル競技用タイヤと比較して軽量でしなやか
●耐久性に優れたコンパウンド
●耐パンク性に優れたサイド補強仕様
●オールアラウンドでグラベルライドを楽しみたい方や悪路での圧倒的グリップをお求めの方におすすめのモデル
 用 途 MTBエンデューロレース
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67201 27.5×2.3（650×58B）
（ETRTO：58-584）　 1000g 6,500円（税込7,150円）X5H12EEKSPSRPUZ4571244747649

200-67202 27.5×2.6（650×66B）
（ETRTO：66-584）　 1045g 6,500円（税込7,150円）X5H12EEKSPSRQRZ4571244747656

200-67203 27.5×2.8（650×71B）
（ETRTO：71-584）　 1165g 6,500円（税込7,150円）X5H12EEKSPSRROZ4571244747663

MTB

TTAANNKKEENN
  MM114488  
TANKEN
 M148 

●MTBエンデューロレースやゲレンデ、常設コースでのダウンヒル等に最適なマウンテンバイク用
　チューブレスレディタイヤ
●エンデューロレース向きのサイズと重量、パターン設計
●ダウンヒル競技用タイヤと比較して軽量でしなやか
●耐久性に優れたコンパウンド
●耐パンク性に優れたサイド補強仕様
●オールアラウンドでグラベルライドを楽しみたい方や悪路での圧倒的グリップをお求めの方におすすめのモデル
 用 途 MTBエンデューロレース
●アラミドビード　※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67211 29×2.3（700×58C）
（ETRTO：58-622）　 1065g 6,500円（税込7,150円）X5H12EEKSPSRSLZ4571244747670

200-67212 29×2.6（700×66C）
（ETRTO：66-622）　 1110g 6,500円（税込7,150円）X5H12EEKSPSRTSZ4571244747687

MTB

TTAANNKKEENN
  MM114488  
TANKEN
 M148 

1

2

3

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/200-66996
https://rinei-web.jp/code/200-66997
https://rinei-web.jp/code/200-66995
https://rinei-web.jp/code/200-66994
https://rinei-web.jp/code/200-66993
https://rinei-web.jp/code/200-66992
https://rinei-web.jp/code/200-66991
https://rinei-web.jp/code/200-67203
https://rinei-web.jp/code/200-67202
https://rinei-web.jp/code/200-67201
https://rinei-web.jp/code/200-67212
https://rinei-web.jp/code/200-67211


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-012

自転車用品タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●レースで勝つことを至上タスクとして開発されたクロスカントリーレース用モデル
●センターからショルダーのブロックを2段形状にし、剛性と耐摩耗性をキープしたまま小型軽量化
●軽量でありながら優れたグリップ性能と耐パンク性能
●サイドブロックはやや張り出し、スムーズかつシャープなコーナリングを実現
●ブロックパターンは各サイズそれぞれのパフォーマンスが最大限に引き出されるよう配置された専用設計
 用 途 クロスカントリーレース
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67098 HE 27.5×2.10　
（WO 650×52B）（ETRTO：52-584） 590g 5,400円（税込5,940円）X5H12EEKSPPTSSZ4571244744877

MTB

ミミトトスス  XXCC
  MM112200  
ミトス XC
 M120 

7364

●レースで勝つことを至上タスクとして開発されたクロスカントリーレース用モデル
●センターからショルダーのブロックを2段形状にし、剛性と耐摩耗性をキープしたまま小型軽量化
●軽量でありながら優れたグリップ性能と耐パンク性能
●サイドブロックはやや張り出し、スムーズかつシャープなコーナリングを実現
●ブロックパターンは各サイズそれぞれのパフォーマンスが最大限に引き出されるよう配置された専用設計
 用 途 クロスカントリーレース
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67099 HE 29×2.10　
（WO 700×52C）（ETRTO：52-622） 625g 5,400円（税込5,940円）X5H12EEKSPPMORZ4571244744136

MTB

ミミトトスス  XXCC
  MM112200  
ミトス XC
 M120 

7365

●レースで勝つことを至上タスクとして開発されたクロスカントリーレース用モデル
●センターからショルダーのブロックを2段形状にし、剛性と耐摩耗性をキープしたまま小型軽量化
●軽量でありながら優れたグリップ性能と耐パンク性能
●サイドブロックはやや張り出し、スムーズかつシャープなコーナリングを実現
●ブロックパターンは各サイズそれぞれのパフォーマンスが最大限に引き出されるよう配置された専用設計
 用 途 クロスカントリーレース
●アラミドビード　※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67095 HE 26×1.95　
（ETRTO：53-559）

525g
　 5,400円（税込5,940円）X5H12EEKSPORURZ4571244743696

200-67096 HE 26×2.10　
（ETRTO：57-559） 590g 5,400円（税込5,940円）

X5H12EEKSPOSLNZ
4571244743702

200-67097 HE 26×2.25　
（ETRTO：60-559） 600g 5,400円（税込5,940円）

X5H12EEKSPOSMUZ
4571244743719

MTB

ミミトトスス  XXCC
  MM112200  
ミトス XC
 M120 

●北米でのMTB/グラベルのトップライダー「Peter Stetina」とのサポート契約を機に誕生した
　チューブレスレディタイヤ
●低めのセンターノブと最適なサイドノブによって、転がり抵抗の低減とコーナリンググリップを両立
●スムーズな走りの中にも適度なサイドグリップがあり、とくにドライ路面でのXCレースで威力を発揮
●牧草地などの乾いているのに抵抗が大きな路面に最適
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67301 29×2.2　
（ETRTO：54-622） 715g 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPTQPSZ4571244748547

200-67302 29×2.4　
（ETRTO：58-622） 790g 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPTQQPZ4571244748554

MTB

GGEEOO  CCLLAAWW  TTLLRRGEO CLAW TLR

●北米でのMTB/グラベルのトップライダー「Peter Stetina」とのサポート契約を機に誕生した
　チューブレスレディタイヤの軽量タイプ
●クロスカントリーなどのタイヤの軽さが強みになるレース向け
●低めのセンターノブと最適なサイドノブによって、転がり抵抗の低減とコーナリンググリップを両立
●スムーズな走りの中にも適度なサイドグリップがあり、とくにドライ路面でのXCレースで威力を発揮
●牧草地などの乾いているのに抵抗が大きな路面に最適
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67311 29×2.2　
（ETRTO：54-622） 635g 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPTQRMZ4571244748561

200-67312 29×2.4　
（ETRTO：58-622） 710g 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPTQSTZ4571244748578

MTB

GGEEOO  CCLLAAWW  LLIIGGHHTT  TTLLRRGEO CLAW LIGHT TLR
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
013-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●オールラウンドMTBタイヤ『MIBRO』の27.5インチチューブレスレディタイヤ
●軽量でハイグリップ、そして2.35と太目で里山ライドに最適なエアボリューム
●60TPIケーシングを採用し、重量と耐久性のバランス、多少ラフに扱ってもサイドカットなどのしにくい設計
●サイドに張り出した2枚刃ブロックが楽しいコーナリングを演出
●センター部の2枚刃ブロックは上り坂をしっかりグリップし、とっさのブレーキングにも対応
●シビアな空気圧調整が可能
 用 途 MTB
●アラミドビード
※タイヤのみ
※チューブレスレディタイヤ用シーラントを必ず併用してください。MGI（マイクロゲージインナー）は付いていません。

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67127 27.5×2.35　
（650×57B）（ETRTO：57-584） 740g 6,500円（税込7,150円）X5H12EEKSPRNTPZ4571244746284

MTB

ミミブブロロ  チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM110077//TTLLRR  
ミブロ チューブレスレディ
 M107/TLR 

4163

●クロスカントリーレースに最適
●チューブレスレディで使用することによりエネルギーロスを軽減
●転がり抵抗を低減させることで、軽い乗り心地とスムーズなライディングを実現
●大きめに設置されているブロックがあらゆるコンディションでのトラクションを発揮
●耐パンク性に優れていることから低圧に設定でき、身体へのインパクトも軽減
●シビアな空気圧調整が可能
 用 途 クロスカントリーレース
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67113 27.5×2.25（650×54B）
（ETRTO：54-584）　 670g 6,500円（税込7,150円）X5H12EEKSPRQMNZ4571244746512

MTB

シシララクク  XXCC  チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM7777//TTLLRR  
シラク XC チューブレスレディ
 M77/TLR 

7366

●クロスカントリーレースに最適
●チューブレスレディで使用することによりエネルギーロスを軽減
●転がり抵抗を低減させることで、軽い乗り心地とスムーズなライディングを実現
●大きめに設置されているブロックがあらゆるコンディションでのトラクションを発揮
●耐パンク性に優れていることから低圧に設定でき、身体へのインパクトも軽減
●シビアな空気圧調整が可能
 用 途 クロスカントリーレース
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67114 29×2.10（700×52C）
（ETRTO：52-622）　 650g 6,500円（税込7,150円）X5H12EEKSPQTSPZ4571244745874

MTB

シシララクク  XXCC  チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM7777//TTLLRR  
シラク XC チューブレスレディ
 M77/TLR 

7367

●ハイパフォーマンスなオールラウンドMTBタイヤ「MIBRO」をベースに、さらにエキストリームなアソビに
　対応させたアドバンスドグレード
●「MIBRO」のパターンを徹底的にチューンナップし、ハードパックな路面にもビクともしない剛性を実現
●ブロックのピッチや形状を見直すことで、耐摩耗性とグリップ性能、ブレーキング性能も向上
 用 途 MTB
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67171 HE 26×2.25　
（ETRTO：60-559） 720g 5,400円（税込5,940円）X5H12EEKSPOSSMZ4571244743771

200-67172 HE 26×2.40　
（ETRTO：64-559） 735g 5,400円（税込5,940円）

X5H12EEKSPOSTTZ
4571244743788

MTB

ミミブブロロ  XX
  MM112211  
ミブロ X
 M121 

●MTBクロスカントリー＆マラソンレースに最適なチューブレスレディタイヤ
●独自の空気シール層を備えた、信頼性抜群のチューブレスレディ構造
●シーラントを入れてもなかなかエア漏れが止まらないといったトラブルとは無縁
●重量と耐久性のバランスに優れた120TPIケーシング
●精度が高く、気密性にも優れた安心の日本製
●シビアな空気圧調整が可能
 用 途 MTBクロスカントリー、マラソンレース
●アラミドビード　※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67145 27.5×2.30（650×58B）
（ETRTO：58-584）　 690g 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPTOPUZ4571244748349

MTB

ミミブブロロ  ffoorr  ママララソソンン  
チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM111177//TTLLRR  

ミブロ for マラソン 
チューブレスレディ
 M117/TLR 

●MTBクロスカントリー＆マラソンレースに最適なチューブレスレディタイヤ
●独自の空気シール層を備えた、信頼性抜群のチューブレスレディ構造
●シーラントを入れてもなかなかエア漏れが止まらないといったトラブルとは無縁
●重量と耐久性のバランスに優れた120TPIケーシング
●精度が高く、気密性にも優れた安心の日本製
●シビアな空気圧調整が可能
 用 途 MTBクロスカントリー、マラソンレース
●アラミドビード　※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67146 29×2.10（700×53C）
（ETRTO：53-622）　 695g 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPTOQRZ4571244748356

200-67147 29×2.30（700×58C）
（ETRTO：58-622）　 735g 7,900円（税込8,690円）X5H12EEKSPTOROZ4571244748363

MTB

ミミブブロロ  ffoorr  ママララソソンン  
チチュューーブブレレススレレデディィ
  MM111177//TTLLRR  

ミブロ for マラソン 
チューブレスレディ
 M117/TLR 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-014

自転車用品タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ジュニア向け（24インチ用）クロスカントリー、オールマウンテンタイヤの決定版
●本格的にMTBをはじめるジュニアにおすすめ
●ミブロのコーナリング時の安定感、登り下りのトラクション、信頼できるブレーキングはそのままに、24インチにサイズダウン
●オールラウンドながら、レーシングハイエンドにも引けをとらない究極のMTBタイヤ
●適正にバランスの取れたブロックパターンやサイピング、コンパウンド、タイヤ剛性
 用 途 MTB（ジュニア用）
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67134 HE 24×2.10　
（ETRTO：54-507） 520g 5,600円（税込6,160円）X5H12EEKSPRNUMZ4571244746291

MTB

ミミブブロロ  2244
  MM110077  
ミブロ 24
 M107 

4164

●オールコンディションに対応したチューブレスレディ仕様のグラベルロードタイヤ
●やや太めで強度のあるケーシング
●スムーズで安心感のあるトレッド設計
●舗装路での低転がりを重視したセンターブロック
●コーナーで倒し込んだ際にグリップ力を発揮するサイドノブデザインを採用
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67221 700×38C　
（ETRTO：38-622） 495g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPTOTSZ4571244748387

200-67222 700×42C　
（ETRTO：42-622） 530g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPTOUPZ4571244748394

GRAVEL

BBOOKKEENN  
DDOOUUBBLLEECCRROOSSSS  TTLLRR
BOKEN 
DOUBLECROSS TLR

●チューブレスレディタイプのグラベルバイクタイヤ
●エアボリュームを増した650Bサイズはクッション性に優れ、グラベルレースにおける
　体への負担を軽減
●サイドカットに強い補強されたサイドウォール
●舗装路での低転がり抵抗にも配慮
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67251 650×42B　
（ETRTO：44-584） 535g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPSRNQZ4571244747625

200-67252 650×47B　
（ETRTO：47-584） 595g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPSRONZ4571244747632

GRAVEL

BBOOKKEENN  PPLLUUSS  TTLLRR
  MM114499//TTLLRR  
BOKEN PLUS TLR
 M149/TLR 

●チューブレスレディタイプのグラベルバイクタイヤ
●やや太めで強度のあるケーシング、スムーズで安心感のあるトレッド設計
●サイドカットに強い補強されたサイドウォール
●舗装路での低転がり抵抗にも配慮
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67241 700×36C　
（ETRTO：36-622） 470g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPSPTUZ4571244747489

200-67242 700×40C　
（ETRTO：40-622） 505g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPSPURZ4571244747496

GRAVEL

BBOOKKEENN  TTLLRR
  MM113388//TTLLRR  
BOKEN TLR
 M138/TLR 

●チューブレスレディタイプのグラベルバイクタイヤ
●センタースリックパターンで低転がりな走行感
●サイドカットに強い補強されたサイドウォール
●舗装路ではもちろん、荒れた路面でも性能を発揮
●アラミドビード　※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67253 700×32C　
（ETRTO：32-622） 435g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPTRQOZ4571244748653

200-67254 700×38C　
（ETRTO：38-622） 545g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPTRRLZ4571244748660

200-67255 700×42C　
（ETRTO：42-622） 590g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPTRSSZ4571244748677

GRAVEL

BBOOKKEENN  PPLLUUSS  TTLLRR
  MM114499//TTLLRR  
BOKEN PLUS TLR
 M149/TLR 

●MTBとグラベルをクロスオーバーするG-CLAWがハイボリュームで安心のライディングが楽しめる
　グラベルタイヤとして復活
●700×50Cの圧倒的な安心感とオールラウンドにグラベルを楽しむモデル
●サイド補強による剛性アップ
●低転がりの低いセンターブロック
●地面に食らいつく斜めに張り出したサイドノブ
●ダンシングでも心地よいパターン設計
●しなやかでバランスの良い120TPIケーシングを採用
●アラミドビード

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67261 700×50C　
（ETRTO：50-622） 610g 6,700円（税込7,370円）X5H12EEKSPTUQLZ4571244748950

タイヤ（iRC）

BBOOKKEENN  GG--CCLLAAWW  TTLLRR
  MM112266//TTLLRR  
BOKEN G-CLAW TLR
 M126/TLR 

11039
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
015-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●街乗りでハイレベルの運動性能を発揮するMTBストリートタイヤ
●パターンは低転がり抵抗とグリップ力を重視したスリック基調
●タイヤ幅は1.25とやや細めでありながら、リム打ちパンクに対する耐久性も充分に確保
●ブロック付きタイヤより軽い走行感を求める方に最適
 用 途 ストリート（MTB）
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67104 HE 26×1.25　
（ETRTO：32-559） 340g 4,700円（税込5,170円）X5H12EEKSPLRNRZ4571244740626

STREET・URBAN

ススムムーーシシーー
  CCRR5599  
スムーシー
 CR59 

1183

●スーパーマッドコンディションに対応したチューブレスレディ仕様のグラベルロードタイヤ
●泥や砂、粘土質の路面や雪の中などの路面に対応
●背の高いブロックがウェット路面に食い込み、V字型のサイドノブがコーナーを曲がる際にトラクションを向上
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-67231 700×36C　
（ETRTO：36-622） 520g 6,200円（税込6,820円）X5H12EEKSPTPMSZ4571244748417

GRAVEL

BBOOKKEENN  
SSLLOOPPCCHHOOPP  TTLLRR
BOKEN 
SLOPCHOP TLR

7111

●センターリッジパターンを採用した街乗り用オン＆オフタイヤ
●最適に配置されたブロックが転がり抵抗を軽減し、舗装路でも快適なライディングを実現
●サイドウォールには耐久性に優れたゴムを採用
 用 途 MTB
●スチールビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-61341 HE 26×1.95　
（ETRTO：53-559） 775g　 2,400円（税込2,640円）X5H12EEKSPLQTUZ4571244740589

STREET・URBAN

エエススププララッッシシュュ
  MM111155  
エスプラッシュ
 M115 

7374

●MTBのルックスやイメージを損なわない街乗り用ブロックタイヤ
●センターリッジパターンが転がり抵抗を軽減し、スリックタイヤのような乗り心地
●街乗りで威力を発揮するハイトラクションを確保
●耐久性に優れたカバーゴムでタイヤ全体を覆い、タイヤを劣化させる外的要因の影響を
　受けにく、ヒビ割れなどに強いオールカバー採用
●ケーシングを従来の24TPIから27TPI（赤裏）に変更し、耐パンク性能が向上（低圧走行時のチューブ揉まれ抑制）
 用 途 MTB
●スチールビード
※タイヤのみ
26inch

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-65411 HE 26×1.75（ETRTO：47-559） 790g 3,900円（税込4,290円）X5H12EEKSPUPPQZ4571244749445

200-65412 HE 26×2.00（ETRTO：54-559） 900g 3,900円（税込4,290円）
X5H12EEKSPUPRUZ

4571244749469

27.5inch 　
コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-65413 HE 27.5×2.10（WO 650×52B）
（ETRTO：52-584）　 1120g 4,800円（税込5,280円）X5H12EEKSPUPSRZ4571244749476

29inch
コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-65414 HE 29×2.10（WO 700×52C）
（ETRTO：53-622）　 1195g 4,800円（税込5,280円）X5H12EEKSPUPTOZ4571244749483

STREET・URBAN

ブブリリロロ
  MM--11  
ブリロ
 M-1 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-016

自転車用品タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ロードバイクからクロスバイクまで、スポーツ車すべてにマッチするJETTY PLUSのリニューアルモデル
●転がり抵抗10％削減、グリップ力22％向上で坂道もラクで雨の日も安心
●耐摩耗は従来より約3.7倍長持ち
●4色のカラーラインナップ
●新ETRTO規格に準拠
●60TPI
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

200-66951 シャドウブラック WO 700×25C　
（ETRTO：25-622） 230g 2,500円（税込2,750円）X5H12EEKSQLLTOZ4571244750083

200-66954 ウッドブラウン　 WO 700×25C　
（ETRTO：25-622） 230g 2,500円（税込2,750円）

X5H12EEKSQLMMOZ
4571244750113

シシャャドドウウブブララッッククシャドウブラック

ウウッッドドブブララウウンンウッドブラウン

STREET・URBAN

ジジェェッッテティィーー  ププララスス
  HHPP110000  
ジェッティー プラス
 HP100 

10180

●ロードバイクからクロスバイクまで、スポーツ車すべてにマッチするJETTY PLUSのリニューアルモデル
●転がり抵抗10％削減、グリップ力22％向上で坂道もラクで雨の日も安心
●耐摩耗は従来より約3.7倍長持ち
●4色のカラーラインナップ
●新ETRTO規格に準拠
●60TPI

●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

200-66961 シャドウブラック WO 700×28C　
（ETRTO：28-622） 250g 2,500円（税込2,750円）X5H12EEKSQLMNLZ4571244750120

200-66964 ウッドブラウン　 WO 700×28C　
（ETRTO：28-622） 250g 2,500円（税込2,750円）

X5H12EEKSQLMQMZ
4571244750151

シシャャドドウウブブララッッククシャドウブラック

ウウッッドドブブララウウンンウッドブラウン

STREET・URBAN

ジジェェッッテティィーー  ププララスス
  HHPP110000  
ジェッティー プラス
 HP100 

10181

●ロードバイクからクロスバイクまで、スポーツ車すべてにマッチするJETTY PLUSのリニューアルモデル
●転がり抵抗10％削減、グリップ力22％向上で坂道もラクで雨の日も安心
●耐摩耗は従来より約3.7倍長持ち
●4色のカラーラインナップ
●新ETRTO規格に準拠
●60TPI
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

200-66971 シャドウブラック WO 700×32C　
（ETRTO：32-622） 290g 2,800円（税込3,080円）X5H12EEKSQLMRTZ4571244750168

200-66972 サンセットレッド WO 700×32C　
（ETRTO：32-622） 290g 2,800円（税込3,080円）

X5H12EEKSQLMSQZ
4571244750175

200-66973 スカイブルー　 WO 700×32C　
（ETRTO：32-622） 290g 2,800円（税込3,080円）

X5H12EEKSQLMTNZ
4571244750182

200-66974 ウッドブラウン　 WO 700×32C　
（ETRTO：32-622） 290g 2,800円（税込3,080円）

X5H12EEKSQLMUUZ
4571244750199

シシャャドドウウブブララッッククシャドウブラック ササンンセセッットトレレッッドドサンセットレッド

ススカカイイブブルルーースカイブルー ウウッッドドブブララウウンンウッドブラウン

STREET・URBAN

ジジェェッッテティィーー  ププララスス
  HHPP110000  
ジェッティー プラス
 HP100 

10182

●ロードバイクからクロスバイクまで、スポーツ車すべてにマッチするJETTY PLUSのリニューアルモデル
●転がり抵抗10％削減、グリップ力22％向上で坂道もラクで雨の日も安心
●耐摩耗は従来より約3.7倍長持ち
●4色のカラーラインナップ
●新ETRTO規格に準拠
●60TPI
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

200-66981 シャドウブラック WO 700×35C　
（ETRTO：35-622）　315g 2,800円（税込3,080円）X5H12EEKSQLNLQZ4571244750205

200-66982 サンセットレッド WO 700×35C　
（ETRTO：35-622）　315g 2,800円（税込3,080円）

X5H12EEKSQLNMNZ
4571244750212

200-66983 スカイブルー　 WO 700×35C　
（ETRTO：35-622）　315g 2,800円（税込3,080円）

X5H12EEKSQLNNUZ
4571244750229

200-66984 ウッドブラウン　　WO 700×35C（ETRTO：35-622）315g 2,800円（税込3,080円）
X5H12EEKSQLNORZ

4571244750236

シシャャドドウウブブララッッククシャドウブラック ササンンセセッットトレレッッドドサンセットレッド

ススカカイイブブルルーースカイブルー ウウッッドドブブララウウンンウッドブラウン

STREET・URBAN

ジジェェッッテティィーー  ププララスス
  HHPP110000  
ジェッティー プラス
 HP100 

10183

1

2

3

4

https://www.rinei-web.jp/
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
017-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ケーシングが33TPIのしなやかでスムーズな乗り心地
●トレッド部分に耐パンクベルトを配置し、パンクしにくい構造
●耐久性の高いゴムサイド仕様
●スムーズな走行、しなやかな乗り心地を追求したトレッドパターンを採用
※タイヤのみ
700C　●スチールビード

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-61294 WO 700×38C　
（ETRTO：38-622） 800g オープン価格 X5H12EEKSPRMNOZ

4571244746123

STREET・URBAN

イインンテテッッツツォォ（（IINNTTEEZZZZOO））インテッツォ（INTEZZO）

●街乗りロードバイクやクロスバイク、ピストバイクからミニベロまで、軽い乗り心地と耐久性を両立させた
　アーバンロードタイヤの決定版
※タイヤのみ

20×1.25　●スチールビード
コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

200-66931 ブラック　 HE 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 235g 2,900円（税込3,190円）X5H12EEKSPSLOTZ4571244747038

200-66932 スキンサイド HE 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 235g 2,900円（税込3,190円）

X5H12EEKSPSSSUZ
4571244747779

20×1 1/8　●スチールビード
コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

200-66941 ブラック　 WO 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 240g 2,900円（税込3,190円）X5H12EEKSPTNRPZ4571244748264

200-66942 スキンサイド WO 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 240g 2,900円（税込3,190円）

X5H12EEKSPTNSMZ
4571244748271

STREET・URBAN

ジジェェッッテティィーーププララスス
  HHPP8899  
ジェッティープラス
 HP89 

●街路を駆け抜ける、ハードユースに最適な街乗りタイヤの決定版
●豊富なサイズラインナップで、どんな自転車にもベストマッチ
●intezzo（インテッツオ）と比較してコーナリンググリップ約23％、転がり抵抗は
　約8％性能アップし、滑りにくく、曲がりやすく、軽快に走れる安心安全のアーバンタイヤ
●耐久性と耐候性を備えたロングライフコンパウンドを採用し、ハードユースに最適
●送料コストを抑える、折り畳みが可能なソフトワイヤーを使用
●ビード部分の補強がリム打ちパンクを抑制

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-61361 20×1.50（ETRTO：37-406）　 410g ブラック 2,600円（税込2,860円）X5H12EEKSQLUNNZ4571244750922

200-61362 20×1.75（ETRTO：47-406）　 520g ブラック 2,600円（税込2,860円）X5H12EEKSQLUOUZ4571244750939

200-61363 20×1.95（ETRTO：50-406）　 ブラック 2,600円（税込2,860円）X5H12EEKSQLUPRZ4571244750946

200-61365 26×1.75（ETRTO：47-559）　 715g ブラック 3,200円（税込3,520円）X5H12EEKSQLURLZ4571244750960

200-61366 26×2.00（ETRTO：54-559）　 750g ブラック 3,200円（税込3,520円）X5H12EEKSQLUSSZ4571244750977

200-61367 27.5×1.75（ETRTO：47-584）755g ブラック 3,200円（税込3,520円）X5H12EEKSQLUTPZ4571244750984

200-61368 27.5×2.00（ETRTO：50-584）825g ブラック 3,200円（税込3,520円）X5H12EEKSQLUUMZ4571244750991

200-61369 29×1.75（ETRTO：47-622）　 800g ブラック 3,400円（税込3,740円）X5H12EEKSQMLQUZ4571244751059

200-61370 29×2.00（ETRTO：50-622）　 860g 3,400円（税込3,740円）X5H12EEKSQMLRRZ4571244751066

200-61371 700×25C（ETRTO：25-622）　 430g ブラック 2,800円（税込3,080円）X5H12EEKSQMLLPZ4571244751004

200-61372 700×28C（ETRTO：28-622）　 460g ブラック 2,800円（税込3,080円）X5H12EEKSQMLMMZ4571244751011

200-61373 700×32C（ETRTO：32-622）　 490g ブラック 2,800円（税込3,080円）X5H12EEKSQMLNTZ4571244751028

200-61374 700×35C（ETRTO：35-622）　 570g ブラック 3,000円（税込3,300円）X5H12EEKSQMLOQZ4571244751035

200-61375 700×38C（ETRTO：38-622）　 650g ブラック 3,000円（税込3,300円）X5H12EEKSQMLPNZ4571244751042

タイヤ（iRC）

UURRBBAANNMMAASSTTEERR
  MM--116688  
URBANMASTER
 M-168 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-018

自転車用品タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●小径車の軽快な走りを約束する20×1 1/8（28-451）サイズを採用
●タイヤサイドをオープンサイドにすることにより軽量化を実現
●耐摩耗性に優れたハイグリップコンパウンドを採用
●トレッド肉厚を上げ、耐久性と軽快性を両立
 用 途 小径車
●スチールビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-68010 WO 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 215g 4,600円（税込5,060円）X5H12EEKSPUSRRZ4571244749766

MINIVELO・BMX

ロローードドラライイトト  ffoorr  ミミニニヴヴェェロロ
  HHPP7799  
ロードライト for ミニヴェロ
 HP79 

1169

●センターリブ調パターンで乗り心地が向上
●ブロック高と有効接地面積を増加させ耐摩耗&安定性がアップ
 用 途 ミニヴェロ（小径車）、幼児車用
●スチールビード
※タイヤ ・ チューブ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

200-60111 HE 16×1.75　
（ETRTO：47-305） 410g ブラック　 オープン価格 X5H12EEKSPOQPNZ

4571244743542

200-60131 HE 18×1.75　
（ETRTO：47-355） 470g ブラック　 オープン価格 X5H12EEKSPOQRRZ

4571244743566

200-60151 HE 20×1.75　
（ETRTO：47-406） 530g ブラック　 オープン価格 X5H12EEKSPOQTLZ

4571244743580

200-60152 HE 20×1.75　
（ETRTO：47-406） 550g ホワイト/ブラック オープン価格 X5H12EEKSPOQUSZ

4571244743597

200-60161 WO 22×1 3/4　
（ETRTO：47-501） 665g ホワイト/ブラック オープン価格 X5H12EEKSPORLOZ

4571244743603

ブブララッッククブラック

ホホワワイイトト//ブブララッッククホワイト/ブラック

MINIVELO・BMX

7744型型74型

●元BMX世界チャンピオンのサム ウィロビーをはじめ、世界のトップライダー達との共同開発で生まれた
　BMXレーシングタイヤ
●ビードにアラミドを採用し、軽量化を重視して開発された「SIREN」シリーズの新競技用モデル
●センター部はスピードが伸びるスリック、サイド部はコーナー時にグリップを発揮する「SIREN PRO」と同一のグルーブドパターンを

採用
●120TPIのしなやかなケーシング、ストレートでのスピードに対応した形状
●サイド部には補強用ベルトで剛性を確保、主にコーナリング時のパワーロスを防止
 用 途 BMXレース
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-62172 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 180g 4,600円（税込5,060円）X5H12EEKSPSSTRZ4571244747786

200-62173 20×1 3/8　
（ETRTO：37-451） 260g 4,600円（税込5,060円）

X5H12EEKSPSSUOZ
4571244747793

200-62171 24×1.75　
（ETRTO：47-507） 430g 4,600円（税込5,060円）

X5H12EEKSPSTLUZ
4571244747809

MINIVELO・BMX

SSIIRREENN  CCOOMMPP
  BBMMXX5500  
SIREN COMP
 BMX50 

●コンパウンドからトレッドデザインに至るまで、世界で活躍するトップBMXライダー監修のもと開発された
　スーパークロス用タイヤの復刻最新版
●業界初のチューブレスレディ構造をBMXレース向けタイヤに採用
●究極の低転がり抵抗と高いグリップ性能を両立
●センター部はスピードが伸びるスリック、サイド部はコーナー時にグリップを発揮するグルーブドパターンを採用
●サイド部には補強用ベルトで剛性を確保、主にコーナリング時のパワーロスを防止
 用 途 BMXレース
●アラミドビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-62081 20×1.75　
（ETRTO：47-406） 365g 7,400円（税込8,140円）X5H12EEKSPSQUQZ4571244747595

200-62082 20×1.90　
（ETRTO：47-406） 400g 7,400円（税込8,140円）X5H12EEKSPSRLMZ4571244747601

MINIVELO・BMX

SSIIRREENN  PPRROO  TTLLRR
  BBMMXX5500//TTLLRR  
SIREN PRO TLR
 BMX50/TLR 

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
019-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ケーシングを27TPIから33TPIに変更し、タイヤの強度と耐パンク性能を向上
●耐久性の高いゴムサイド仕様
●耐摩耗性のコンパウンドを採用（現行74型と同仕様）
●ビード切れを防ぐインナーチェーファー構造を採用（現行74型と同仕様）
●BMX補修用、宅配会社リヤカー用、子供乗せ電動アシスト車補修用
●スチールビード（ワイヤー）
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-62118 HE 20×2.125　
（ETRTO：57-406） 680g オープン価格 X5H12EEKSPRLUOZ

4571244746093

MINIVELO・BMX

BBMMXX3377BMX37
4145

●通常の自転車よりも車体重量がある電動アシスト車専用のタイヤ
●タイヤを面で支えるリムセーバーでビード部分を補強し、リム打ちパンクを抑制するとともに耐久性も確保
●転がり抵抗を低く抑え、乗り心地の良さと省エネも実現
●スムーズな走行としなやかな乗り心地を追及したトレッドパターン
●通勤や通学、お買い物に使用される方に最適
 用 途 電動アシスト自転車、通学用自転車、子供のせ自転車
※タイヤ・チューブ（セットされているチューブはプレミアムチューブ（海外品）となります。）

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-61211 HE 20×1.75　
（ETRTO：47-406） 655g　 5,000円（税込5,500円）X5H12EEKSPUOUMZ4571244749391

200-61212 HE 20×1.95　 735g　 5,000円（税込5,500円）
X5H12EEKSPUPLSZ

4571244749407

200-61213 HE 20×2.125　
（ETRTO：57-406） 810g　 5,000円（税込5,500円）

X5H12EEKSPUOTPZ
4571244749384

200-61214 WO 20×1 3/4　
（ETRTO：47-451） 640g　 5,000円（税込5,500円）

X5H12EEKSPUONNZ
4571244749322

200-61215 WO 22×1 1/2　
（ETRTO：40-501） 640g　 5,000円（税込5,500円）

X5H12EEKSPUOMQZ
4571244749315

200-61216 HE 24×1.75　
（ETRTO：47-507） 830g　 5,300円（税込5,830円）

X5H12EEKSPUPMPZ
4571244749414

200-61217 WO 24×1 3/8　
（ETRTO：37-540） 620g　 3,600円（税込3,960円）

X5H12EEKSPUOOUZ
4571244749339

200-61218 HE 26×1.75　
（ETRTO：47-559） 915g　 5,600円（税込6,160円）

X5H12EEKSPUPNMZ
4571244749421

200-61219 HE 26×1.95　
（ETRTO：53-559） 1030g 5,900円（税込6,490円）

X5H12EEKSPUPOTZ
4571244749438

200-61220 WO 26×1 3/8　
（ETRTO：37-590） 675g　 3,700円（税込4,070円）

X5H12EEKSPUOPRZ
4571244749346

200-61221 WO 26×1 1/2　 750g　 4,400円（税込4,840円）
X5H12EEKSPUORLZ

4571244749360

200-61222 WO 27×1 3/8　
（ETRTO：37-630） 720g　 3,900円（税込4,290円）

X5H12EEKSPUOQOZ
4571244749353

200-61223 WO 27×1 1/2　
（ETRTO：40-630） 800g　 4,800円（税込5,280円）

X5H12EEKSPUOSSZ
4571244749377

電動アシスト車専用
CITY CYCLE

足足楽楽（（8811型型））足楽（81型）

●20インチBMX向けタイヤ
●アグレッシブなストリート＆パークライドにもビクともしないタフネスモデル
●路面やセクションを確実にホールドするパターン設計で、あらゆる状況でもハードに使用可能
●125PSI のハイプレッシャーにも対応
●パーク＆ストリートでの走行も可能
 用 途 BMX
●スチールビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-62152 HE 20×1.95 580g 3,700円（税込4,070円）X5H12EEKSPLNPPZ4571244740244

MINIVELO・BMX

ハハーーデディィーーズズ
  BBMMXX4444  
ハーディーズ
 BMX44 

74011
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-020

自転車用品タイヤ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●屈曲性、耐摩耗に優れた新開発のコンパウンド採用したデイリーユースに最適なモデル
●新配合のトレッドゴムにより、前モデル83型と比較して耐摩耗性10％アップ
●高い柔軟性と縦方向の溝が少ないトレッドパターンによりタイヤのサイドに力がかかってもひび割れしにくい設計
●タイヤの交換時期がわかりやすいスリップサイン付き
●付属のチューブは1.20mm厚のプレミアムチューブで耐パンク性能がアップ
●リムテープ付き
 用 途 シティサイクル
※タイヤ・チューブ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-95341 WO 24×1 3/8　
（ETRTO：37-540） 540g オープン価格 X5H12EEKSPSLSRZ

4571244747076

200-95351 WO 26×1 3/8　
（ETRTO：37-590） 590g オープン価格 X5H12EEKSPSLTOZ

4571244747083

200-95361 WO 27×1 3/8　
（ETRTO：37-630） 630g オープン価格 X5H12EEKSPSLULZ

4571244747090

CITY CYCLE

CCIITTYY  CCOOMMFFOORRTT  耐耐摩摩耗耗（（8866型型））CITY COMFORT 耐摩耗（86型）

●荷物を積む機会が多い業務用電動アシスト車に最適なタフモデル
●耐水性に優れ、雨の日も安心
●ビード切れを軽減するビードチェーファを採用
●ケーシングをビードからビードまで全面に行き渡らせた3PLY構造を採用し、高いタイヤ剛性を実現し耐パンク性を向上
●タイヤを面で支えるリムセーバーでビード部分を補強し、リム打ちパンクを抑制するとともに耐久性も確保
●転がり抵抗と耐摩耗性を重視した新開発のトレッドゴムを採用
●タイヤ全体を覆う新構造「オールカバー」でサイドウォールまでゴムでしっかり強化
●スチールビード
※タイヤ・チューブ（セットされているチューブはプレミアムチューブ（海外品）となります。）

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

200-61232 WO 24×1 1/2　
（ETRTO：40-540） 720g 4,600円（税込5,060円）X5H12EEKSPUNUNZ4571244749292

200-61233 WO 24×1 3/4　
（ETRTO：47-540） 810g 5,200円（税込5,720円）

X5H12EEKSPUNTQZ
4571244749285

200-61234 WO 26×1 1/2　 790g 4,900円（税込5,390円）
X5H12EEKSPUOLTZ

4571244749308

200-61231 WO 22×1 3/4　
（ETRTO：47-501） 755g 5,000円（税込5,500円）

X5H12EEKSPUNSTZ
4571244749278

電動アシスト車専用
MINIVELO・BMX

足足楽楽ププロロ（（8811型型））足楽プロ（81型）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
021-タイヤ・チューブ

自転車用品 チューブ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

 用 途 自転車用チューブ
コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

200-70254 WO 27×1、700×18C-26C 仏式2ピース
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQPSTZ

4571244745478

200-70253 WO 27×1、700×18C-26C 仏式ロング　
（48mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQPTQZ

4571244745485

200-70255 WO 27×1、700×18C-26C 仏式ロング　
（60mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQPUNZ

4571244745492

200-70256 WO 27×1、700×18C-26C 仏式ロング　
（80mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPSPNSZ

4571244747427

200-70263 WO 700×28C-35C、　
27×1 1/8-3/8　

英式　
（30mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQQLTZ

4571244745508

200-70303 WO 700×28C-35C、　
27×1 1/8-3/8　

英式　
（60mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPSSOMZ

4571244747731

200-70264 WO 700×28C-35C、　
27×1 1/8-3/8　

仏式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQQNNZ

4571244745522

200-70298 WO 700×28C-35C、　
27×1 1/8-3/8　

仏式ロング　
（48mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQQMQZ

4571244745515

200-70265 WO 700×28C-35C、　
27×1 1/8-3/8　

仏式ロング　
（80mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPSPOPZ

4571244747434

200-70299 WO 700×28C-35C、　
27×1 1/8-3/8　

米式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQQOUZ

4571244745539

200-70290 WO 700×38C-43C　 英式　
（30mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQQPRZ

4571244745546

200-70289 WO 700×38C-43C　 仏式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQQQOZ

4571244745553

200-70288 700×38C-43C　 仏式　
（48mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQQRLZ

4571244745560

200-70302 WO 700×38C-43C　 米式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQQSSZ

4571244745577

英英式式ババルルブブ  チチュューーブブ英式バルブ チューブ

米米式式ババルルブブ  チチュューーブブ米式バルブ チューブ

仏仏式式ババルルブブ  チチュューーブブ仏式バルブ チューブ

700Cチューブ

770000CCチチュューーブブ700Cチューブ

チューブ（iRC）

●チューブ肉厚1.20mmを採用
●空気の自然漏れが少ない
●チューブ揉まれパンクに強い・バルブ長48mmのロングサイズ
 用 途 自転車用チューブ

コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

200-70311 WO 700×23C-28C 英式　
（48mm） オープン価格 X5H12EEKSQMMSNZ

4571244751172

200-70312 WO 700×23C-28C
　

仏式　
（48mm） オープン価格 X5H12EEKSQMMURZ

4571244751196

200-70313 WO 700×23C-28C 仏式　
（60mm） オープン価格 X5H12EEKSQMNLNZ

4571244751202

200-70314 WO 700×30C-35C 英式　
（48mm） オープン価格 X5H12EEKSQMMTUZ

4571244751189

200-70315 WO 700×30C-35C 仏式　
（48mm） オープン価格 X5H12EEKSQMNMUZ

4571244751219

英英式式（（4488mmmm））英式（48mm）

仏仏式式（（4488mmmm））仏式（48mm） 仏仏式式（（6600mmmm））仏式（60mm）

チューブ（iRC）

770000CCチチュューーブブ（（ププレレミミアアムムチチュューーブブ））700Cチューブ（プレミアムチューブ）

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-022

自転車用品チューブ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

 用 途 自転車用チューブ
コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

200-70465 HE 26×1.25-1.50、　
WO 25×1 3/8　

英式　
（30mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQRPQZ

4571244745645

200-70466 HE 26×1.25-1.50、　
WO 25×1 3/8　

仏式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQRRUZ

4571244745669

200-70464 HE 26×1.25-1.50、　
WO 25×1 3/8　

米式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQRQNZ

4571244745652

200-70475 HE 26×1.60-2.125　仏式2ピース
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQRTOZ

4571244745683

200-70476 HE 26×1.60-2.125　米式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQRULZ

4571244745690

200-70487 HE 26×2.20-2.50　英式　
（30mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQSMOZ

4571244745713

200-70486 HE 26×2.20-2.50　仏式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQSNLZ

4571244745720

200-70489 HE 26×2.20-2.50　米式　
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQSOSZ

4571244745737

200-70492 WO 650×47-52B（27.5×1.95-2.10）　
（47/52-584）　

仏式2ピース
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQSLRZ

4571244745706

200-70511 27.5×1.95-2.10（WO 650×47-52B）　
（47/54-584）　

英式　
（60mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPTPOMZ

4571244748431

200-70491 WO 650×54-60B（27.5×2.25-2.40）　
（54/60-584）　

仏式　
（48mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPSLPQZ

4571244747045

200-70488 HE 29×1.95-2.25（WO 700×50-54C）
（50/54-622）　

仏式2ピース
（40mm）　 オープン価格 X5H12EEKSPQSPPZ

4571244745744

英英式式英式

米米式式米式

仏仏式式仏式

MTBチューブ（FAT BIKE・29er）

MMTTBBチチュューーブブ  MTBチューブ 
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
023-タイヤ・チューブ

自転車用品 チューブ（iRC）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

 用 途 自転車用チューブ
コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

200-70401 HE 14×1.50-1.75　 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPMLRSZ
4571244741067

200-70402 HE 16×1.50-1.75　 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPMLSPZ
4571244741074

200-70411 HE 18×1.50-1.75　 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPMLTMZ
4571244741081

200-70026 WO 20×1 1/8（28-451）　 仏式（40mm） オープン価格 X5H12EEKSPQPOLZ
4571244745430

200-70028 WO 20×1 1/8（28-451）　 米式（40mm） オープン価格 X5H12EEKSPQPPSZ
4571244745447

200-70024 WO 20×1 3/8　 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPLTPTZ
4571244740848

200-70027 WO 20×1 1/2-1 3/4　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPRTOOZ
4571244746833

200-70419 HE 20×1.25-1.40　 仏式（48mm） オープン価格 X5H12EEKSPSLQNZ
4571244747052

200-70428 HE 20×1.50-1.75　 仏式（40mm） オープン価格 X5H12EEKSPQQUMZ
4571244745591

200-70418 HE 20×1.50-1.75　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPTLSOZ
4571244748073

200-70429 HE 20×1.50-1.75　 米式（40mm） オープン価格 X5H12EEKSPQQTPZ
4571244745584

200-70430 HE 20×1.85-2.125　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPRTSMZ
4571244746871

200-70427 HE 20×1.85-2.125　 米式（40mm） オープン価格 X5H12EEKSPQRNMZ
4571244745621

200-70043 WO 22×1 1/4　 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPPUULZ
4571244744990

200-70044 WO 22×1 3/8　 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPQLLOZ
4571244745003

200-70045 WO 22×1 1/2-1 3/4　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPRTPLZ
4571244746840

200-70431 HE 22×1.50-1.90　 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPMMRRZ
4571244741166

200-70054 WO 25-520 24×1-1 1/8　 仏式（40mm） オープン価格 X5H12EEKSPQPRMZ
4571244745461

200-70073 WO 24×1 3/8　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPOUOMZ
4571244743931

200-70075 WO 24×1 1/2-1 3/4　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPRTQSZ
4571244746857

200-70443 HE 24×1.50-2.00　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPTNTTZ
4571244748288

200-70440 HE 24×1.50-1.75　 米式（40mm） オープン価格 X5H12EEKSPQROTZ
4571244745638

200-70442 HE 24×1.90-2.125　 仏式（40mm） オープン価格 X5H12EEKSPROOTZ
4571244746338

200-70212 WO 26×1 3/8-1 1/2（WO 650×35A-38A） プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPOUPTZ
4571244743948

200-70470 HE 26×1.50-2.00　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPTNUQZ
4571244748295

200-70233 WO 27×1 3/8-1 1/2　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPQUMMZ
4571244745911

200-70242 WO 28×1 1/2　 プレミアムチューブ 英式　 オープン価格 X5H12EEKSPRTRPZ
4571244746864

英英式式英式 米米式式米式 仏仏式式仏式

自転車用チューブ

自自転転車車用用チチュューーブブ自転車用チューブ
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-024

自転車用品タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●オフロード走行ビギナー向けのライトなブロックタイプ
●小径サイズからの対応でキッズ向けMTBにも最適
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40101 16×1.75 H/E　
（ETRTO：47-305） オープン価格 X5B06HGKTMOULPZ

4510676813904

602-40111 18×1.75 H/E　
（ETRTO：47-355） オープン価格 X5B06HGKTMOUMMZ

4510676813911

602-40121 20×1.75 H/E　
（ETRTO：47-406） オープン価格 X5B06HGKTMOUNTZ

4510676813928

602-40131 22×1.75 H/E　
（ETRTO：47-457） オープン価格 X5B06HGKTMOUOQZ

4510676813935

602-40141 24×1.75 H/E　
（ETRTO：47-507） オープン価格 X5B06HGKTMOUPNZ

4510676813942

602-40151 26×1.75 H/E　
（ETRTO：47-559） オープン価格 X5B06HGKTMOUQUZ

4510676813959

タイヤ（26inch）

ジジュュニニアアククロロスス
  SSRR--004466  
ジュニアクロス
 SR-046 

●小径車用スタンダードタイヤ
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40651 14×1.50 H/E　
（ETRTO：40-254） オープン価格 X5B06HGKNUUPSLZ

4510676299470

602-40661 16×1.50 H/E　
（ETRTO：40-305） オープン価格 X5B06HGKNUUPTSZ

4510676299487

602-40671 18×1.50 H/E　
（ETRTO：40-355） オープン価格 X5B06HGKNUUPUPZ

4510676299494

602-40681 20×1.50 H/E　
（ETRTO：40-406） オープン価格 X5B06HGKNUUQLLZ

4510676299500

タイヤ（20～22inch）

小小径径車車用用タタイイヤヤ
  SSRR--116655  
小径車用タイヤ
 SR-165 

●センタースリックパターンの採用により、アスファルト路面を軽快に走行することが可能
●EPDMを採用し、タイヤの経年劣化を抑制、そして接着性、屈曲亀裂性を改善
（※EPDM：エチレン、プロピレン類を複合して得られるゴムの一種で、耐オゾン性、耐候性、耐熱老化性に優れています。）
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40201 14×1.75 H/E　
（ETRTO：47-254） オープン価格 X5B06HGKTMOURRZ

4510676813966

602-40202 16×1.75 H/E　
（ETRTO：47-305） オープン価格 X5B06HGKTMOUSOZ

4510676813973

602-40203 18×1.75 H/E　
（ETRTO：47-355） オープン価格 X5B06HGKTMOUTLZ

4510676813980

602-40204 20×1.75 H/E　
（ETRTO：47-406） オープン価格 X5B06HGKTMOUUSZ

4510676813997

602-40205 20×1.50 H/E　
（ETRTO：40-406） オープン価格 X5B06HGKTMOQUMZ

4510676813591

タイヤ（20～22inch）

小小径径車車用用ススリリッッククタタイイヤヤ
  SSRR--007766  
小径車用スリックタイヤ
 SR-076 

タイヤ・チューブ（シンコー）
1

2
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
025-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●児童用自転車、折りたたみ自転車に最適なスタンダードタイヤ
※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40602 14×1.75 H/E　
（ETRTO：47-254） オープン価格 X5B06HGKTMOSTNZ

4510676813782

602-40612 16×1.75 H/E　
（ETRTO：47-305） オープン価格 X5B06HGKTMOTLQZ

4510676813805

602-40622 18×1.75 H/E　
（ETRTO：47-355） オープン価格 X5B06HGKNUUPONZ

4510676299432

602-40632 20×1.75 H/E　
（ETRTO：47-406） オープン価格 X5B06HGKNUUPQRZ

4510676299456

602-40802 22×1 3/4 W/O　
（ETRTO：47-501） オープン価格 X5B06HGKNUUQQQZ

4510676299555

タイヤ（20～22inch）

キキッッズズ・・ジジュュニニアア用用タタイイヤヤ
ホホワワイイトト//ブブララッックク
  SSRR--113333  

キッズ・ジュニア用タイヤ
ホワイト/ブラック
 SR-133 

●幼児自転車向けスタンダードタイヤ
※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40501 12 1/2×2 1/4　
（ETRTO：62-203） オープン価格 X5B06HGKTMOSRTZ

4510676813768

タイヤ（12～18inch）

キキッッズズ・・ジジュュニニアア用用タタイイヤヤ
  SSRR--113311  
キッズ・ジュニア用タイヤ
 SR-131 

4329

●児童用自転車、折りたたみ自転車に最適なスタンダードタイヤ
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40601 14×1.75 H/E　
（ETRTO：47-254） オープン価格 X5B06HGKTMOSSQZ

4510676813775

602-40611 16×1.75 H/E　
（ETRTO：47-305） オープン価格 X5B06HGKTMOSUUZ

4510676813799

602-40621 18×1.75 H/E　
（ETRTO：47-355） オープン価格 X5B06HGKNUUPNQZ

4510676299425

602-40631 20×1.75 H/E　
（ETRTO：47-406） オープン価格 X5B06HGKNUUPPUZ

4510676299449

602-40801 22×1 3/4 W/O　
（ETRTO：47-501） オープン価格 X5B06HGKNUUQPTZ

4510676299548

タイヤ（20～22inch）

キキッッズズ・・ジジュュニニアア用用タタイイヤヤ
  SSRR--113333  
キッズ・ジュニア用タイヤ
 SR-133 

※タイヤサイズと適応リムサイズは異なります。
コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-00460 20×1 3/4 W/O　
（適応リムサイズ：20×1 3/8 W/O）（ETRTO：47-451） オープン価格 X5B06HGKTOTPPLZ

4510676838440

602-00461 22×1 3/4 W/O　
（適応リムサイズ：22×1 3/8 W/O）（ETRTO：47-501） オープン価格 X5B06HGKNUUPMTZ

4510676299418

タイヤ（20～22inch）

DDEEMMIINNGG  JJEETTDDAAIIiiii  
NNEEUUEE
  SSRR--115544  

DEMING JETDAIii 
NEUE
 SR-154 

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-026

自転車用品タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●安定した品質でゆるぎない信頼を得る“L/L
（エル・エル）”シリーズ
●摩耗に強く、快適な乗り心地が長く持続し、
優れたコストパフォーマンス
●耐パンク性が高く、毎日の走行もトラブル知
らず
●タウンユースに必要な安全性を追求
※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

 22×1 3/8 W/O ●タイヤのみ
コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

602-40711 22×1 3/8　
（ETRTO：37-501） ブラック　 オープン価格 X5B06HGKNUUQNPZ

4510676299524

602-40712 22×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-501） ホワイト/ブラック オープン価格 X5B06HGKNUUQOMZ

4510676299531

 24×1 3/8 W/O ●タイヤのみ
コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

602-41001 24×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-540） ブラック　 オープン価格 X5B06HGKNUUQRNZ

4510676299562

602-41002 24×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-540） ホワイト/ブラック オープン価格 X5B06HGKNUUQSUZ

4510676299579

602-41003 24×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-540） ベージュ/ブラック オープン価格 X5B06HGKNUUQTRZ

4510676299586

602-41004 24×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-540） ブラウン　 オープン価格 X5B06HGKNUUQUOZ

4510676299593

 26×1 3/8 W/O ●タイヤのみ
コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

602-41011 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） ブラック　 オープン価格 X5B06HGKNUURLUZ

4510676299609

602-41012 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） ホワイト/ブラック オープン価格 X5B06HGKNUURMRZ

4510676299616

602-41013 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） ベージュ/ブラック オープン価格 X5B06HGKTMOTSPZ

4510676813874

602-41015 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） ブラウン/ブラック オープン価格 X5B06HGKTMOTQLZ

4510676813850

 27×1 3/8 W/O ●タイヤのみ
コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

602-41021 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） ブラック　 オープン価格 X5B06HGKNUUROLZ

4510676299630

602-41022 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） ホワイト/ブラック オープン価格 X5B06HGKNUURPSZ

4510676299647

602-41023 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） ベージュ/ブラック オープン価格 X5B06HGKTMOTTMZ

4510676813881

602-41025 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） ブラウン/ブラック オープン価格 X5B06HGKTMOTRSZ

4510676813867

タイヤ（27～28inch）

DDEEMMIINNGG  LL//LL
  SSRR--007788  
DEMING L/L
 SR-078 

●センタースリックラインの深溝構造を採用したロングライフ設計
●サイドブロックにシボを採用して独立パターンにすることで、コーナリング時のグリップを向上
●電動アシスト自転車におすすめ
※タイヤのみ
　

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40401 20×1.75 H/E　
（ETRTO：47-406） オープン価格 X5B06HGKTMORRUZ

4510676813669

602-40402 20×1.95 H/E　
（ETRTO：50-406） オープン価格 X5B06HGKTMORSRZ

4510676813676

602-40403 20×2.125 H/E　
（ETRTO：57-406） オープン価格 X5B06HGKTMORTOZ

4510676813683

602-40411 22×1.75 H/E　
（ETRTO：47-457） オープン価格 X5B06HGKTMORULZ

4510676813690

602-40421 24×1.75 H/E　
（ETRTO：47-507） オープン価格 X5B06HGKTMOSLRZ

4510676813706

602-40431 26×1.75 H/E　
（ETRTO：47-559） オープン価格 X5B06HGKTMOSMOZ

4510676813713

602-40432 26×1.95 H/E　
（ETRTO：50-559） オープン価格 X5B06HGKTMOSNLZ

4510676813720

タイヤ（26inch）

電電動動アアシシスストト自自転転車車向向けけタタイイヤヤ
  SSRR--002244  
電動アシスト自転車向けタイヤ
 SR-024 

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
027-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●リム打ちパンクに強く、電動アシスト車にJE TD AI ii （ゼッタイイイ） タイヤ
●SKID-DEPTH （溝深さ） が3.00mmで長寿命
●サイドウォールにチェーファ （補強コード布） を追加採用し、高荷重や低空気圧でもしっかりとタイヤを支えてリム打ちパンクを防止
●リムラインプロテクターでリム際ゴムの潰れを守り更なるリム打ちパンクを防止
●トレッドパターンに滑り止めシボを採用しコーナリング時に路面とのスリップを防止
●トレットゴムのM/C用タイヤ配合採用で耐摩耗性能が向上
 用 途 電動アシスト自転車向け
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-00431 24×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-540） オープン価格 X5B06HGKNUNSUNZ

4510676292792

602-00441 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） オープン価格 X5B06HGKNUNTLTZ

4510676292808

602-00451 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） オープン価格 X5B06HGKNUNTMQZ

4510676292815

タイヤ（27～28inch）

DDEEMMIINNGG  JJEETTDDAAIIiiii  LL//ZZ
  SSRR--118877  
DEMING JETDAIii L/Z
 SR-187 

●20×2.125の太いサイズのタイヤに大きなブロックパターンはハードな走りに最適

※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40331 20×2.125 H/E　
（ETRTO：57-406） オープン価格 X5B06HGKTMORQNZ

4510676813652

タイヤ（20～22inch）

BBMMXX用用タタイイヤヤ
  SSRR--117733  
BMX用タイヤ
 SR-173 

4302

●折りたたみ自転車、児童用自転車に最適なスタンダードタイヤ
※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40701 20×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-451） オープン価格 X5B06HGKNUUQMSZ

4510676299517

タイヤ（20～22inch）

一一般般車車用用シシテティィーータタイイヤヤ
  SSRR--117722  
一般車用シティータイヤ
 SR-172 

4312

●児童用自転車、折りたたみ自転車に最適なスタンダードタイヤ
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40633 20×1.75 H/E　
（ETRTO：47-406） オープン価格 X5B06HGKNUUPROZ

4510676299463

タイヤ（20～22inch）

キキッッズズ・・ジジュュニニアア用用タタイイヤヤ
ベベーージジュュ//ブブララッックク
  SSRR--113333  

キッズ・ジュニア用タイヤ
ベージュ/ブラック
 SR-133 

4376

※タイヤサイズと適応リムサイズは異なります。
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-00462 24×1 1/2 W/O　
（適応リムサイズ：24×1 3/8 W/O）（ETRTO：40-540） オープン価格 X5B06HGKTMOTMNZ

4510676813812

602-00463 26×1 1/2 W/O　
（適応リムサイズ：26×1 3/8 W/O）（ETRTO：40-590） オープン価格 X5B06HGKTMOTNUZ

4510676813829

602-00464 27×1 1/2 W/O　
（適応リムサイズ：27×1 3/8 W/O）（ETRTO：40-630） オープン価格 X5B06HGKTMOTORZ

4510676813836

タイヤ（27～28inch）

DDEEMMIINNGG  
JJEETTDDAAIIiiii  NNEEUUEE
  SSRR--115544  

DEMING 
JETDAIii NEUE
 SR-154 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-028

自転車用品タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●安定した品質でゆるぎない信頼を得る“L/L（エル・エル）”シリーズのオールブラック仕様
●耐摩耗性に優れ、快適な乗り心地を持続
●長持ちすることでコストパフォーマンスもアップ
●耐パンク性にも優れ、毎日の走行も安心
●シンコーのタイヤにはすべて「EPDM」が施され、従来は弱点とされていた接着性、屈曲亀裂性を改善

※EPDM【エチレン・プロピレン・ジェン・モノマー】は、エチレン、プロピレン類を複合して得られるゴムの一種で、耐オゾン性、耐候性、
耐熱老化性に優れ、タイヤの経年劣化を抑制する働きがあります。

タイヤ・チューブ・リムフラップ　※1ペア
コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-01001 24×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-540） オープン価格 X5B06HGKTOTNLPZ

4510676838204

602-01011 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） オープン価格 X5B06HGKTOTNNTZ

4510676838228

602-01021 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） オープン価格 X5B06HGKTOTNSOZ

4510676838273

タイヤ（27～28inch）

DDEEMMIINNGG  LL//LL（（ペペアア巻巻きき））
  SSRR--007788  
DEMING L/L（ペア巻き）
 SR-078 

●耐摩耗性、耐パンク性に優れたアーバンタイヤの上位モデル「DEMING L/X」をタイヤに採用
●空気注入不要のエアレスチューブによりパンクゼロを実現
●チューブは新開発のゴム発泡体により軽量化とエアー入りチューブ同様のクッション性を持ち、さらに高い耐久走行性と安定感を実現

【DEMING L/X （SR-027）】
●トレッド部を肉厚にし、パンクに強く、路面からの衝撃を吸収して快適な走りを実現
●特殊コンパウンドの採用と超深溝パターンにより、耐摩耗性とグリップ力が大幅にアップ
●トレッドパターンをセンターリッジにすることで転がり抵抗を軽減、滑らかな走り心地で長距離走行をサポート
●耐久性、快適性が求められる通勤や通学に最適
タイヤ ・ チューブ （パンクレスチューブ）
※単位は1本となります。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-00421 24×1 3/8　
（ETRTO：37-540） オープン価格 X5B06HGKNUNSTQZ

4510676292785

602-00411 26×1 3/8　
（ETRTO：37-590） オープン価格 X5B06HGKNUNSSTZ

4510676292778

602-00401 27×1 3/8　
（ETRTO：37-630） オープン価格 X5B06HGKNUNSRMZ

4510676292761

タイヤ（27～28inch）

パパンンククレレスス
  SSRR--002277  
パンクレス
 SR-027 

●耐摩耗性、耐パンク性に優れた「DEMING MAX 耐丈夫」タイヤがさらに丈夫に進化
●トレッド厚が従来より20％アップし、パンクに強く、路面からの衝撃を吸収して快適な走りを実現
●特殊コンパウンドの採用と超深溝パターンにより、耐摩耗性とグリップ力が大幅にアップ
●トレッドパターンをセンターリッジにすることで転がり抵抗を軽減、滑らかな走り心地で長距離走行をサポート
●耐久性、快適性が求められる通勤や通学に最適
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-43001 24×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-540） オープン価格 X5B06HGKNUURRMZ

4510676299661

602-43011 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） オープン価格 X5B06HGKNUURTQZ

4510676299685

602-43021  27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） オープン価格 X5B06HGKNUUSLTZ

4510676299708

602-43101 28×1 1/2 W/O　
（ETRTO：40-635） オープン価格 X5B06HGKNUUSNNZ

4510676299722

タイヤ（27～28inch）

DDEEMMIINNGG  LL//XX
  SSRR--002277  
DEMING L/X
 SR-027 

●耐パンク性能に優れた「Anti-Punk（アンチ・パンク）」タイヤ
●トレッド内部にゴム厚を増量したガードゾーンを配置し、2層構造にすることで異物による貫通パンクを大幅に低減
●ガードゾーンにソフトラバーを採用することでクッション性もアップ
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-42001 24×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-540） オープン価格 X5B06HGKTMOSOSZ

4510676813737

602-42011 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） オープン価格 X5B06HGKTMOSPPZ

4510676813744

602-42021 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） オープン価格 X5B06HGKTMOSQMZ

4510676813751

タイヤ（27～28inch）

DDEEMMIINNGG  AAnnttii  PPuunnkk
  SSRR--007788  
DEMING Anti Punk
 SR-078 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
029-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●オンロード走行に適したMTB用スリックタイヤ
●ストリートユースが多いMTBユーザーに最適
●センタースリックパターンの採用により、アスファルト路面を軽快に走行することが可能
●EPDMを採用し、タイヤの経年劣化を抑制、そして接着性、屈曲亀裂性を改善（※EPDM：エチレン、プロピレン類を複合して得られる
ゴムの一種で、耐オゾン性、耐候性、耐熱老化性に優れています。）

※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40212 26×1.95 H/E　
（ETRTO：50-559） オープン価格 X5B06HGKTMORMPZ

4510676813614

タイヤ（26inch）

MMTTBB用用ススリリッッククタタイイヤヤ
  SSRR--006644  
MTB用スリックタイヤ
 SR-064 

4295

●10色展開で、オシャレにドレスアップ可能
●摩耗に強く、快適な乗り心地が長く持続し、優れたコストパフォーマンス
●耐パンク性が高く、毎日の走行もトラブル知らず
●タウンユースに必要な安全性を追求
※カラータイヤは、紫外線に弱く、色落ちや色焼け等の変色を起こす場合があります。
　すぐに取り付けを行わない場合は、暗室に保管する等、保管方法に十分ご注意ください。
※タイヤのみ
26×1 3/8 W/O

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

602-01031 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） ホワイト　 オープン価格 X5B06HGKNUNLUUZ

4510676292099

602-01032 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） アイボリー オープン価格 X5B06HGKNUNMLQZ

4510676292105

602-01033 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） ピンク　 オープン価格 X5B06HGKNUNMMNZ

4510676292112

602-01034 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） レッド　 オープン価格 X5B06HGKNUNMNUZ

4510676292129

602-01035 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） オレンジ　 オープン価格 X5B06HGKNUNMORZ

4510676292136

602-01036 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） イエロー　 オープン価格 X5B06HGKNUNMPOZ

4510676292143

602-01037 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） グリーン　 オープン価格 X5B06HGKNUNMQLZ

4510676292150

602-01038 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） ブルー　 オープン価格 X5B06HGKNUNMRSZ

4510676292167

602-01039 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） パープル　 オープン価格 X5B06HGKNUNMSPZ

4510676292174

602-01040 26×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-590） ブラウン　 オープン価格 X5B06HGKNUURNOZ

4510676299623

27×1 3/8 W/O
コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

602-01041 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） ホワイト　 オープン価格 X5B06HGKNUNLLRZ

4510676292006

602-01042 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） アイボリー オープン価格 X5B06HGKNUNLMOZ

4510676292013

602-01043 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） ピンク　 オープン価格 X5B06HGKNUNLNLZ

4510676292020

602-01044 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） レッド　 オープン価格 X5B06HGKNUNLOSZ

4510676292037

602-01045 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） オレンジ　 オープン価格 X5B06HGKNUNLPPZ

4510676292044

602-01046 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） イエロー　 オープン価格 X5B06HGKNUNLQMZ

4510676292051

602-01047 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） グリーン　 オープン価格 X5B06HGKNUNLRTZ

4510676292068

602-01048 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） ブルー　 オープン価格 X5B06HGKNUNLSQZ

4510676292075

602-01049 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） パープル　 オープン価格 X5B06HGKNUNLTNZ

4510676292082

602-01050 27×1 3/8 W/O　
（ETRTO：37-630） ブラウン　 オープン価格 X5B06HGKNUURQPZ

4510676299654

タイヤ（27～28inch）

DDEEMMIINNGG  LL//LL
  SSRR--007788  
DEMING L/L
 SR-078 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-030

自転車用品タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●センタースリックパターンの採用により、アスファルト路面を軽快に走行することが可能
●EPDMを採用し、タイヤの経年劣化を抑制、そして接着性、屈曲亀裂性を改善（※EPDM ： エチレン、プロピレン類を複合して得られ

るゴムの一種で、耐オゾン性、耐候性、耐熱老化性に優れています。）
※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40211 26×1.50 H/E　
（ETRTO：40-559） オープン価格 X5B06HGKTMORLSZ

4510676813607

タイヤ（26inch）

MMTTBB用用ススリリッッククタタイイヤヤ
  SSRR--007766  
MTB用スリックタイヤ
 SR-076 

4296

●本格的なオフロード走行に適したMTB専用ブロックタイプ
●バランスのとれた構造で配置されたブロックにより、オフ路面で強力なグリップを発揮
※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40311 26×2.00 H/E　
（ETRTO：54-559） オープン価格 X5B06HGKTMOROTZ

4510676813638

タイヤ（26inch）

MMTTBB用用タタイイヤヤ
  SSRR--008811  
MTB用タイヤ
 SR-081 

4303

●本格的なオフロード走行に適したMTB専用ブロックタイプ
●高いオフロード走破性
※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-40321 26×1.95 H/E　
（ETRTO：50-559） オープン価格 X5B06HGKTMORPQZ

4510676813645

タイヤ（26inch）

MMTTBB用用タタイイヤヤ
  SSRR--008899  
MTB用タイヤ
 SR-089 

4304

●27インチサイズに対応したセミブロックタイプ
●ストリートからライトなオフロードまで多様な路面に対応
※タイヤのみ
シンコー製自転車タイヤは、最小単位が1ペア（タ・チ）からお求めやすい1本（タイヤのみ）に変更となりました。
チューブは付属しませんので、ご入り用の際はサイズをご確認のうえ別途お求めください。

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-43031 27×1 1/2 W/O　
（ETRTO：40-630） オープン価格 X5B06HGKNUUSMQZ

4510676299715

タイヤ（27～28inch）

セセミミブブロロッッククタタイイヤヤ
  SSRR--119977  
セミブロックタイヤ
 SR-197 

4305

●実用車向け耳付きB/Eリムタイヤ
●英式バルブノーマルチューブ付き
※タイヤ・チューブ

コードナンバー カラー サイズ 希望小売価格

602-20133 ブラック 26×1 3/8 B/E オープン価格 X5B06HGKTOTPSMZ
4510676838471

タイヤ（26inch）

実実用用車車用用タタイイヤヤ（（タタチチセセッットト））
  SSRR--112288  
実用車用タイヤ（タチセット）
 SR-128 

7817

●街乗りやツーリングに適したスリックパターンを採用
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-03201 700×28C　
（ETRTO：28-622） オープン価格 X5B06HGKTOTOURZ

4510676838396

602-03202 700×32C　
（ETRTO：32-622） オープン価格 X5B06HGKTOTPLNZ

4510676838402

602-03203 700×35C　
（ETRTO：37-622） オープン価格 X5B06HGKTOTPMUZ

4510676838419

タイヤ（700C）

ススピピーードドククロロスス
  SSRR--001188  
スピードクロス
 SR-018 

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
031-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●耐パンク性を更に向上させたパワフルで安心な肉厚チューブ
●電動アシスト自転車に最適
●肉厚：1.50mm

コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

602-20201 20×1.50-2.125 H/E 英式 オープン価格 X5H33IDKRNLPPUZ
4573383620449

602-20211 24×1 3/8 W/O　 英式 オープン価格 X5H33IDKRNLPQRZ
4573383620456

602-20221 26×1 3/8 W/O　 英式 オープン価格 X5H33IDKRNLPROZ
4573383620463

602-20231 27×1 3/8 W/O　 英式 オープン価格 X5H33IDKRNLPSLZ
4573383620470

チューブ

パパワワフフルルチチュューーブブパワフルチューブ

●車輪を外さず簡単に交換できる新発想のチューブ
●チューブが輪型ではなく棒型で先端がフラット構造になっているため、接合部分を接着せずに空気圧で固定
●走行試験5000km走破の安心設計
●肉厚：1.2mm
●一輪当りの負荷荷重：60kg
ヘッダー付き袋
※常に適正空気圧でご使用ください。

コードナンバー サイズ/バルブ 希望小売価格

602-12123 24×1 3/8（英式） オープン価格 X5H33IDKRNLTQNZ
4573383620852

602-12122 26×1 3/8（英式） オープン価格 X5H33IDKRNLTRUZ
4573383620869

602-12121 27×1 3/8（英式） オープン価格 X5H33IDKRNLTSRZ
4573383620876

チューブ

IITTUUBBEEITUBE

●荒れた道も硬い道も的確に路面を捕らえるタイヤ
●センターをスリック、サイドをブロックタイプにしたセミスリックタイプ
●オンロード/オフロードでの走りをサポート
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

602-03301 700×28C　
（ETRTO：28-622） オープン価格 X5B06HGKNUUNLOZ

4510676299203

602-03302 700×32C　
（ETRTO：32-622） オープン価格 X5B06HGKNUUNMLZ

4510676299210

602-03303 700×35C　
（ETRTO：37-622） オープン価格 X5B06HGKNUUNNSZ

4510676299227

タイヤ（700C）

ククロロスススストトリリーートト
  SSRR--003377  
クロスストリート
 SR-037 

●耐摩耗ゴムを採用した耐久性に優れたタイヤ
●深溝トレッドパターンで通勤、通学の普段使いに最適

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

602-01061 700×28C　
（ETRTO：28-622） ブラック オープン価格 X5B06HGKTOTQPUZ

4510676838549

602-01062 700×32C　
（ETRTO：32-622） ブラック オープン価格 X5B06HGKTOTQQRZ

4510676838556

602-01063 700×35C　
（ETRTO：35-622） ブラック オープン価格 X5B06HGKTOTQROZ

4510676838563

タイヤ・チューブ（シンコー）

DDEEMMIINNGG  770000
  SSRR--118899AA  
DEMING 700
 SR-189A 
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リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-032

自転車用品タイヤ・チューブ（シンコー）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●コストパフォーマンスに優れたスタンダードチューブ
コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

602-13501 12 1/2×2 1/4 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLLPOZ
4573383620043

602-13001 14×1.50-2.125 H/E（ETRTO：40/57-254）英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLLRSZ
4573383620067

602-13002 16×1.50-2.125 H/E（ETRTO：40/57-305）英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLLSPZ
4573383620074

602-13003 18×1.50-2.125 H/E（ETRTO：40/57-355）英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLLUTZ
4573383620098

602-13014 20×1 1/8 W/O　仏式　
（60mm） オープン価格 X5H33IDKRNLRLUZ

4573383620609

602-13012 20×1 3/4 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLMLPZ
4573383620104

602-13013 20×1 3/8 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLMNTZ
4573383620128

602-13011 20×1.50-2.125 H/E（ETRTO：40/57-406）英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLMOQZ
4573383620135

602-13022 22×1 3/4 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLMPNZ
4573383620142

602-13023 22×1 3/8 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLMRRZ
4573383620166

602-13024 22×1 3/8 W/O　英式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLRPSZ

4573383620647

602-13021 22×1.50-2.125 H/E（ETRTO：40/57-457）英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLMSOZ
4573383620173

602-13103 24×1 3/8 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLMUSZ
4573383620197

602-13106 24×1 3/8 W/O　英式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLRQPZ

4573383620654

602-13031 24×1.50-2.125 H/E（ETRTO：40/57-507）英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLNMLZ
4573383620210

602-13102 26×1 3/8 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLNPMZ
4573383620241

602-13105 26×1 3/8 W/O　英式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLRMRZ

4573383620616

602-13041 26×1.50-2.125 H/E（ETRTO：40/57-559）英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLNRQZ
4573383620265

602-13042 27.5×1.95-2.10 H/E　英式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLTNMZ

4573383620821

602-13043 27.5×1.95-2.10 H/E　英式　
（60mm） オープン価格 X5H33IDKRNLTLSZ

4573383620807

602-13101 27×1 3/8 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLNTUZ
4573383620289

602-13051 27-28×1 1/2 W/O　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLOMUZ
4573383620319

602-13061 700×23C-25C（ETRTO：23/25-622）　仏式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLOSMZ

4573383620371

602-13062 700×23C-25C（ETRTO：23/25-622）　仏式　
（60mm） オープン価格 X5H33IDKRNLQOMZ

4573383620531

602-13063 700×23C-25C（ETRTO：23/25-622）　仏式　
（80mm） オープン価格 X5H33IDKRNLQPTZ

4573383620548

602-13073 700×28C-32C（ETRTO：28/32-622）　英式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLSPRZ

4573383620746

602-13074 700×28C-32C（ETRTO：28/32-622）　英式　
（60mm） オープン価格 X5H33IDKRNLSOUZ

4573383620739

602-13072 700×28C-32C（ETRTO：28/32-622）　仏式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLPLMZ

4573383620401

602-13075 700×28C-32C（ETRTO：28/32-622）　仏式　
（60mm） オープン価格 X5H33IDKRNLQQQZ

4573383620555

602-13076 700×28C-32C（ETRTO：28/32-622）　仏式　
（80mm） オープン価格 X5H33IDKRNLQRNZ

4573383620562

602-13085 700×32C-40C（ETRTO：32/40-622）　英式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLSQOZ

4573383620753

602-13086 700×32C-40C（ETRTO：32/40-622）　英式　
（60mm） オープン価格 X5H33IDKRNLURTZ

4573383620968

602-13084 700×35C-40C（ETRTO：35/40-622）　仏式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLRSTZ

4573383620678

602-13087 700×35C-40C（ETRTO：35/40-622）　仏式　
（60mm） オープン価格 X5H33IDKRNLTPQZ

4573383620845

602-13088 700×35C-40C（ETRTO：35/40-622）　仏式　
（80mm） オープン価格 X5H33IDKRNLSRLZ

4573383620760

602-13092 700×45C　英式　
（48mm） オープン価格 X5H33IDKRNLSSSZ

4573383620777

602-13091 700×45C　英式　 オープン価格 X5H33IDKRNLTOTZ
4573383620838

チューブ

ススタタンンダダーードドチチュューーブブスタンダードチューブ
1

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/602-13091
https://rinei-web.jp/code/602-13092
https://rinei-web.jp/code/602-13088
https://rinei-web.jp/code/602-13087
https://rinei-web.jp/code/602-13084
https://rinei-web.jp/code/602-13086
https://rinei-web.jp/code/602-13085
https://rinei-web.jp/code/602-13076
https://rinei-web.jp/code/602-13075
https://rinei-web.jp/code/602-13072
https://rinei-web.jp/code/602-13074
https://rinei-web.jp/code/602-13073
https://rinei-web.jp/code/602-13063
https://rinei-web.jp/code/602-13062
https://rinei-web.jp/code/602-13061
https://rinei-web.jp/code/602-13051
https://rinei-web.jp/code/602-13101
https://rinei-web.jp/code/602-13043
https://rinei-web.jp/code/602-13042
https://rinei-web.jp/code/602-13041
https://rinei-web.jp/code/602-13105
https://rinei-web.jp/code/602-13102
https://rinei-web.jp/code/602-13031
https://rinei-web.jp/code/602-13106
https://rinei-web.jp/code/602-13103
https://rinei-web.jp/code/602-13021
https://rinei-web.jp/code/602-13024
https://rinei-web.jp/code/602-13023
https://rinei-web.jp/code/602-13022
https://rinei-web.jp/code/602-13011
https://rinei-web.jp/code/602-13013
https://rinei-web.jp/code/602-13012
https://rinei-web.jp/code/602-13014
https://rinei-web.jp/code/602-13003
https://rinei-web.jp/code/602-13002
https://rinei-web.jp/code/602-13001
https://rinei-web.jp/code/602-13501


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
033-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●アジリスト以上の圧倒的な走りの軽さを実現するために、トレッドパターンから原材料まで全方位によ
る専用設計がなされたライトモデル

●新テクノロジー「ZSG AGILE Compound」、「Tough & Flex Super Belt」により、極限まで軽量
性を求めたGILLARから重量を増やすこと無く、転がり抵抗低減が実現した超軽量レーシングタイヤ

●機材の多様化に合わせるため、ラウンド形状への変更と「新ETRTO規格」を採用
 原産国 日本
●フォールディングビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-03201
F723-AGL-B

700×23C　
（ETRTO：23-622） 160g ブラック 6,900円（税込7,590円）X9D12FDKLNPMOUZ4931253024139

605-03202
F725-AGL-B

700×25C　
（ETRTO：25-622） 160g ブラック 6,900円（税込7,590円）X9D12FDKLNPMPRZ4931253024146

ROAD

アアジジリリスストト  ラライイトトアジリスト ライト

●新開発された「Tough & Flex Super Outer Shield」+Pro Tite Beltによりアジリストから更に耐パンク性能がグレードアップし
たモデル

●「ZSG AGILE Compound」により、レースやトレーニングからロングライドまで対応する性能を誇り人気であった前作から20gの軽
量化を果たし、更に転がり抵抗も低減（※700×25C比）

●パンク要因の多い荒れた路面や、パンクを避けたいロングライドなどで威力を発揮する超強化レーシングタイヤ
●機材の多様化に合わせるため、ラウンド形状への変更と「新ETRTO規格」を採用
●フォールディングビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-03211
F723-AGD-B

700×23C　
（ETRTO：23-622） 210g ブラック 6,900円（税込7,590円）X9D12FDKLNPLTQZ4931253024085

605-03212
F725-AGD-B

700×25C　
（ETRTO：25-622） 220g ブラック 6,900円（税込7,590円）X9D12FDKLNPLUNZ4931253024092

605-03213
F728-AGD-B

700×28C　
（ETRTO：28-622） 250g ブラック 6,900円（税込7,590円）X9D12FDKLNPMMQZ4931253024115

ROAD

アアジジリリスストト  デデュューーロロアジリスト デューロ

●圧倒的な転がりの軽さを保持しながら、高い耐パンク性能とグリップ力、しなやかさをも同時に実現する究極のバランス
「Panaracer Ratio」を体現するモデル「アジリスト」のチューブレスレディモデル　●ホイールトレンドに合わせたビード周りの設
計を進めることで、装着性やマウント性、フックレスリムに対応するなど取り扱いのしやすさも実現　●機材の多様化に合わせるた
め、ラウンド形状への変更と「新ETRTO規格」を採用
 原産国 日本
●フォールディングビード　※フックレスリムについては各ホイールメーカーの適合表などをご覧ください。

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-03221
F725TR-AG-B

700×25C　
（ETRTO：25-622） 220g ブラック 7,800円（税込8,580円）X9D12FDKLNPMQOZ4931253024153

605-03222
F728TR-AG-B

700×28C　
（ETRTO：28-622） 250g ブラック 7,800円（税込8,580円）X9D12FDKLNPMRLZ4931253024160

605-03223
F730TR-AG-B

700×30C　
（ETRTO：30-622） 270g ブラック 7,800円（税込8,580円）X9D12FDKLNPMSSZ4931253024177

ROAD

アアジジリリスストト  TTLLRRアジリスト TLR

●圧倒的な転がりの軽さを保持しながら、高い耐パンク性能とグリップ力、しなやかさをも
　同時に実現する究極のバランス「Panaracer Ratio」を体現するスタンダードモデル
●新開発された「ZSG AGILE Compound」、「Tough & Flex Super Belt」を搭載し、
　前作より転がり抵抗低減と40gの軽量化（※700×25C比）
●最もオーソドックスであり様々なシーンやレースに対応する次世代のレーシングタイヤ
●機材の多様化に合わせるため、ラウンド形状への変更と「新ETRTO規格」を採用
 原産国 日本
●フォールディングビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-03241
F723-AG-B

700×23C　
（ETRTO：23-622） 180g ブラック　 6,700円（税込7,370円）X9D12FDKLNPLLUZ4931253024009

605-03242
F723-AG-AX

700×23C　
（ETRTO：23-622） 180g ブラック/スキン 6,700円（税込7,370円）X9D12FDKLNPLMRZ4931253024016

605-03251
F725-AG-B

700×25C　
（ETRTO：25-622） 190g ブラック　 6,700円（税込7,370円）X9D12FDKLNPLNOZ4931253024023

605-03252
F725-AG-AX

700×25C　
（ETRTO：25-622） 190g ブラック/スキン 6,700円（税込7,370円）X9D12FDKLNPLOLZ4931253024030

605-03261
F725-AG-L

700×25C　
（ETRTO：25-622） 190g ブラック/ブルー 6,700円（税込7,370円）X9D12FDKLNPLPSZ4931253024047

605-03262
F725-AG-R

700×25C　
（ETRTO：25-622） 190g ブラック/レッド 6,700円（税込7,370円）X9D12FDKLNPLQPZ4931253024054

605-03271
F728-AG-B

700×28C　
（ETRTO：28-622） 210g ブラック　 6,700円（税込7,370円）X9D12FDKLNPLRMZ4931253024061

605-03272
F728-AG-AX

700×28C　
（ETRTO：28-622） 210g ブラック/スキン 6,700円（税込7,370円）X9D12FDKLNPLSTZ4931253024078

ブブララッックク//ススキキンンブラック/スキンブブララッックク//ブブルルーーブラック/ブルー

ブブララッックク//レレッッドドブラック/レッド

ブブララッッククブラック

ROAD

アアジジリリスストトアジリスト

タイヤ（Panaracer）
1
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タイヤ・チューブ-034

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●肉厚トレッドを採用したトレーニング用タイヤの決定版
●走行性能と耐久性能のバランスに優れた「ZSGナチュラルコンパウンド」を採用
●表面にシボ加工を施すことでグリップ力がアップし、転がり抵抗も軽減
●ケーシングの糸密度をアップし、ケーシングの耐久性を向上
●800デニールの太いナイロンコードを採用し、耐サイドカット性を向上
●交換時期の目安となるスリップサインを採用
●オープンサイド
 原産国 日本
●フォールディングビード

コードナンバー 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00075 F723-ELTP-B2 W/O 700×23C　
（ETRTO：23-622）260g ブラック 3,300円（税込3,630円）X9D12FDKLMNUULZ4931253012990

605-00082 F725-ELTP-B2 W/O 700×25C　
（ETRTO：25-622）300g ブラック 3,300円（税込3,630円）

X9D12FDKLMOLOPZ
4931253013034

ROAD

エエリリーートト  ププララススエリート プラス

●「軽い走りをもっと気軽に」をコンセプトに開
発された軽量ミドルクラスのレーシング&ト
レーニング用タイヤ

●耐貫通パンク性能が高い「PRベルト」採用
●高反発弾性の天然ゴムをベースとし、耐久

性、耐摩耗性が強化された「ZSGナチュラル
コンパウンド」を使用

●転がり抵抗の軽減とグリップ力の向上を両
立させたスリックタイプのマイクロファイル
パターン

●オープンサイド
 原産国 日本
●フォールディングビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00281
F720-CLSP-B

700×20C　
（ETRTO：20-622） 190g ブラック 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQNQZ

4931253009525

605-00282
F723-CLSP-B

700×23C　
（ETRTO：23-622） 210g ブラック 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUPUQZ

4931253009495

605-00283
F723-CLSP-L

700×23C　
（ETRTO：23-622） 210g ブルー　 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQPUZ

4931253009549

605-00284
F723-CLSP-R

700×23C　
（ETRTO：23-622） 210g レッド　 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQQRZ

4931253009556

605-00285
F723-CLSP-W

700×23C　
（ETRTO：23-622） 210g ホワイト 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQROZ

4931253009563

605-00286
F723-CLSP-Y

700×23C　
（ETRTO：23-622） 210g イエロー 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQONZ

4931253009532

605-00287
F725-CLSP-B

700×25C　
（ETRTO：25-622） 220g ブラック 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQLMZ

4931253009501

605-00294
F725-CLSP-L

700×25C　
（ETRTO：25-622） 220g ブルー　 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLMNUSRZ

4931253012976

605-00295
F725-CLSP-R

700×25C　
（ETRTO：25-622） 220g レッド　 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLMNURUZ

4931253012969

605-00296
F725-CLSP-W

700×25C　
（ETRTO：25-622） 220g ホワイト 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLMNUQNZ

4931253012952

605-00297
F725-CLSP-Y

700×25C　
（ETRTO：25-622） 220g イエロー 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLMNUPQZ

4931253012945

605-00288
F623-CLSP-B

650×23C　
（ETRTO：23-571） 190g ブラック 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQMTZ

4931253009518

605-00289
F26125-CLSP-B

H/E 26×1.25　
（ETRTO：32-559） 210g ブラック 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLURLLZ

4931253009600

605-00290
F26125-CLSP-L

H/E 26×1.25　
（ETRTO：32-559） 210g ブルー　 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLURMSZ

4931253009617

605-00291
F26125-CLSP-R

H/E 26×1.25　
（ETRTO：32-559） 210g レッド　 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQSLZ

4931253009570

605-00292
F26125-CLSP-W

H/E 26×1.25　
（ETRTO：32-559） 210g ホワイト 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQTSZ

4931253009587

605-00293
F26125-CLSP-Y

H/E 26×1.25　
（ETRTO：32-559） 210g イエロー 3,500円（税込3,850円）X9D12FDKLLUQUPZ

4931253009594

ブブルルーーブルーレレッッドドレッド

ホホワワイイトトホワイト

イイエエロローーイエローブブララッッククブラック

ROAD

ククロローーザザーー  ププララススクローザー プラス

●パンク要因の多い荒れた路面や、パンクを避けたいロングライドに対応する耐パンク性能強化クリンチャータイヤ
●高いグリップ力を維持したまま転がり抵抗の低減を実現したZSGアドバンスドコンパウンド
●高い貫通パンク強度を誇る超高強度の補強材をトレッド下部に配置
●2層の耐パンクプライでタイヤ全体を強化接着し、剛性感としなやかさの相反する性能を高い次元で両立
●コンパウンドのグリップ性能を最大限まで発揮させるために最適化された断面形状
●転がり抵抗の軽減とグリップ力の向上を両立させたスリックタイプのマイクロファイルパターン
 原産国 日本
●フォールディングビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-03143
F728-RCD-B4

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 260g ブラック 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLMUPNQZ4931253019425

ROAD

RRAACCEE  DD  EEVVOO44RACE D EVO4
60221
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
035-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●気軽に楽しめるアーバン用ロードタイヤ
●ベースケーシングのカーカス密度をアップして耐パンク性能と耐久性が向上
●耐サイドカット性のある800デニールの太いナイロンコードを採用
●オープンサイド
●フォールディングビード
 原産国 日本

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00261
F723-CATS-B2

W/O 700×23C　
（ETRTO：23-622） 240g ブラック 2,500円（税込2,750円）X9D12FDKLLTQQUZ4931253008559

605-00262
F723-CATS-L2

W/O 700×23C　
（ETRTO：23-622） 240g ブルー　 2,500円（税込2,750円）

X9D12FDKLLTQOQZ
4931253008535

605-00263
F723-CATS-R2

W/O 700×23C　
（ETRTO：23-622） 240g レッド　 2,500円（税込2,750円）

X9D12FDKLLTPUTZ
4931253008498

605-00264
F723-CATS-W2

W/O 700×23C　
（ETRTO：23-622） 240g ホワイト 2,500円（税込2,750円）

X9D12FDKLLTPRSZ
4931253008467ブブルルーーブルーレレッッドドレッドホホワワイイトトホワイト ブブララッッククブラック

ROAD

カカテテゴゴリリーー  SS22カテゴリー S2
1409

●27.5インチMTBタイヤの生みの親Kirk Pacenti（カーク パセンティ）がデザインしたスペシャルモデルの軽量オンロードタイヤ
●高反発弾性の天然ゴムをベースとし、耐久性、耐摩耗性を強化した「ZSGナチュラルコンパウンド」の採用で、優れたグリップ力を発揮
●チューブドタイプ（タイヤのみ）
●オープンサイド
 原産国 日本
●フォールディングビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00381
F65038BBLX-PM

27.5×1.50（650×38B）
（ETRTO：38-584）　 310g ブラック 5,300円（税込5,830円）X9D12FDKLMNLUUZ4931253012099

MTB

パパセセンンテティィ  パパリリモモトトパセンティ パリモト
3589

●コストパフォーマンスに優れたトレーニング用チューブラータイヤ
●ブチルチューブ
●バルブコアの脱着が可能な2ピース仏式バルブ（42mm）
※チューブラー

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00152 700C×22.5mm 270g ブラック/アンバー 6,500円（税込7,150円）X9D12FDKLMSNTQZ4931253017285

ROAD

ププララククテティィスス
  LLPP--2277PPTT--PP--BB--RRVV4422  
プラクティス
 LP-27PT-P-B-RV42 

5355

●圧倒的オールラウンダー「アジリスト」のチューブラーモデル
●転がり抵抗軽減を妥協なく追求すべく新開発された「ZSG AGILE Compound」、
　「Tough & Flex Super Belt」により、高次元でグリップ力、耐パンク性能を発揮しつつ、
　しなやかな乗り心地も実現
●世界の頂点を決めるレースで遺憾なく性能を発揮する次世代のレーシングタイヤ
●バルブコアの脱着が可能な2ピース仏式バルブ（52mm）
 原産国 日本
※チューブラー

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

605-03231 700C×25mm 260g 11,000円（税込12,100円）X9D12FDKLNPNNMZ4931253024221

ROAD

アアジジリリスストト  チチュューーブブララーー
  PP772255--AAGG--BB  
アジリスト チューブラー
 P725-AG-B 

7809

●合成ゴムベースで耐久性、接着性に優れたリムセメント
●耐熱、速乾タイプ
自転車用チューブラータイヤに
 重 量 内容量：33ml（リム約2本分）
 原産国 日本

コードナンバー

　605-05011
33ml

X5B06HGKNUNPOOZ
4510676292433

希望小売価格
（税込572円）520円

ROAD

チチュューーブブララーータタイイヤヤ用用
リリムムセセメメンントト
  RRCC--3333  

チューブラータイヤ用
リムセメント
 RC-33 

1393

●合成ゴムベースで耐久性、接着性に優れたリムセメント
●耐熱、速乾タイプ●ハケ付き
自転車用チューブラータイヤに
 重 量 内容量：100ml（リム約6本分）　 原産国 日本

コードナンバー

　605-05012
100ml

X5B06HGKNUNPPLZ
4510676292440

希望小売価格
（税込1,254円）1,140円

ROAD

チチュューーブブララーータタイイヤヤ用用
リリムムセセメメンントト
  RRCC--110000  

チューブラータイヤ用
リムセメント
 RC-100 

1394
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-036

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●古くから愛され続けている650Aサイズのランドナー用タイヤ
●サイクリストに愛用され続けているロングセラーモデル
アメクロ（8W650A-A）
●耐久性のあるアメサイド（ガムウォールサイド）仕様
●サイドまでゴムに覆われているためスキンサイドに比べて重量は重たくなるものの非常に高い耐久性
●重装備のツーリングにはアメクロがおすすめ
ブラックトレッド（8W650A-LX）
●軽量スキンサイド（オープンサイド）仕様
●カラーはベージュ
※ブラックトレッドはスキンサイド（ベージュ）となります。
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00841
8W650A-A

W/O 26×1 3/8-1 1/2　
（650×38A）（ETRTO：40-590）640g アメクロ　 3,200円（税込3,520円）X9D12FDKLLPRRSZ4931253004667

605-00842
8W650A-LX

W/O 26×1 3/8-1 1/2　
（650×38A）（ETRTO：40-590）410g ブラックトレッド 3,200円（税込3,520円）

X9D12FDKLLPRQLZ
4931253004650

605-00843
8W650B-A

W/O 26×1 1/2　
（650×38B）（ETRTO：40-584）　 630g アメクロ　 3,200円（税込3,520円）

X9D12FDKLLPRPOZ
4931253004643

605-00844
8W650B-LX

W/O 26×1 1/2　
（650×38B）（ETRTO：40-584）　 400g ブラックトレッド 3,200円（税込3,520円）

X9D12FDKLLPRORZ
4931253004636

TOURING

ラランンドドナナーー（（ココルル・・デデ・・ララヴヴィィ））ランドナー（コル・デ・ラヴィ）

●従来モデルより耐パンク性能としなやかな乗り心地をアップグレードした
　GRAVELKINGのスタンダードモデル
●オンロードではロードタイヤと遜色のない走行性能や軽さを発揮し、
　リバーサイドや田んぼの畦道といったライトグラベル路面にも対応
●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材

によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
●対応路面：オンロード～ライトグラベル（オンロード：グラベル=80：20）
●ZSG ARコンパウンド
●フォールディングビード

コードナンバー / サイズ カラー 重量 タイプ 希望小売価格

605-06001
700×26C （ETRTO：26-622）

ブラック/ブラウン　 250g チューブドタイヤ　 5,700円（税込6,270円）X9D12FDKLONONQZ4931253032325

605-06002
700×26C （ETRTO：26-622）

ブラック　250g チューブドタイヤ　 5,700円（税込6,270円）
X9D12FDKLONNPLZ

4931253032240

605-06003
700×28C （ETRTO：28-622）

ブラック/ブラウン　 280g チューブドタイヤ　 5,700円（税込6,270円）
X9D12FDKLONOONZ

4931253032332

605-06004
700×28C （ETRTO：28-622）

ブラック　280g チューブドタイヤ　 5,700円（税込6,270円）
X9D12FDKLONNQSZ

4931253032257

605-06005
700×30C （ETRTO：30-622）

ブラック/ブラウン　 320g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONOPUZ

4931253032349

605-06006
700×30C （ETRTO：30-622）

ブラック　320g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONNRPZ

4931253032264

605-06007
700×35C （ETRTO：35-622）

ブラック/ブラウン　 370g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONOQRZ

4931253032356

605-06008
700×35C （ETRTO：35-622）

ブラック　370g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONNSMZ

4931253032271

605-06009
700×40C （ETRTO：40-622）

ブラック/ブラウン　 チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONOROZ

4931253032363

605-06010
700×40C （ETRTO：40-622）

ブラック　 チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONNTTZ

4931253032288

605-06331
700×40C（ETRTO：40-622）

クランベリー/ブラウン 430g 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLOPPOQZ

4931253034435

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG
  FF772266  
  FF772288  
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  

GRAVELKING
 F726 
 F728 
 F730 
 F735 
 F740 

●「GRAVELKING」の軽さとしなやかさ、乗り心地のよさにフォーカスしたモデル
●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を

含むさまざまなリムに対応
●「TuffTex R」は走行性能を阻害しない素材で強化し、しなやかで高密度を誇るケーシングによりあらゆる路面での直進性、トラクショ

ン性能を発揮
●対応路面：オンロード～ライトグラベル（オンロード：グラベル=80：20）・ZSG ARコンパウンド
●フォールディングビード

コードナンバー / サイズ 重量 カラー タイプ 希望小売価格

605-06031
700×28C （ETRTO：28-622）

270g アンバー チューブドタイヤ　 6,500円（税込7,150円）X9D12FDKLOONMRZ4931253033216

605-06032
700×30C （ETRTO：30-622）

300g アンバー チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLOONNOZ

4931253033223

605-06033
700×35C （ETRTO：35-622）

340g アンバー チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLOONOLZ

4931253033230

605-06034
700×40C （ETRTO：40-622）

400g アンバー チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLOONPSZ

4931253033247

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  RR
  FF772288  
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  

GRAVELKING R
 F728 
 F730 
 F735 
 F740 

1

2

3

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/605-00844
https://rinei-web.jp/code/605-00843
https://rinei-web.jp/code/605-00842
https://rinei-web.jp/code/605-00841
https://rinei-web.jp/code/605-06331
https://rinei-web.jp/code/605-06010
https://rinei-web.jp/code/605-06009
https://rinei-web.jp/code/605-06008
https://rinei-web.jp/code/605-06007
https://rinei-web.jp/code/605-06006
https://rinei-web.jp/code/605-06005
https://rinei-web.jp/code/605-06004
https://rinei-web.jp/code/605-06003
https://rinei-web.jp/code/605-06002
https://rinei-web.jp/code/605-06001
https://rinei-web.jp/code/605-06034
https://rinei-web.jp/code/605-06033
https://rinei-web.jp/code/605-06032
https://rinei-web.jp/code/605-06031


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
037-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●従来モデルより耐パンク性能としなやかな乗り心地をアップグレードした
　GRAVELKINGのスタンダードモデル
●オンロードではロードタイヤと遜色のない走行性能や軽さを発揮し、
　リバーサイドや田んぼの畦道といったライトグラベル路面にも対応
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材
によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現

●対応路面：オンロード～ライトグラベル（オンロード：グラベル=80：20）
●トレッド：ミックスパターン
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-06011 27.5×1.50（650B×38）
（ETRTO：38-584）　350g ブラック/ブラウン 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONOSLZ4931253032370

605-06012 27.5×1.50（650B×38）
（ETRTO：38-584）　350g ブラック　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONNUQZ4931253032295

605-06013 27.5×1.75（650B×42）
（ETRTO：42-584）　390g ブラック/ブラウン 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONOTSZ4931253032387

605-06014 27.5×1.75（650B×42）
（ETRTO：42-584）　390g ブラック　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONOLMZ4931253032301

605-06015 27.5×1.90（650B×48）
（ETRTO：48-584）　570g ブラック/ブラウン 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONOUPZ4931253032394

605-06016 27.5×1.90（650B×48）
（ETRTO：48-584）　570g ブラック　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONOMTZ4931253032318

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG
  FF665500BB3388  
  FF665500BB4422  
  FF665500BB4488  

GRAVELKING
 F650B38 
 F650B42 
 F650B48 

10970

●「GRAVELKING」の耐パンク性能強化モデル
●ロードタイヤほど速さを求めず、パンク性能や耐久性を重視し快適なバイクライドを実現
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●新テクノロジー「TuffTexプラス」は「TuffTex」をベースにサイドカットへの耐性を高め、耐パンク性能や転がり抵抗などの性能向上
を実現

●対応路面：オンロード～ライトグラベル（オンロード：グラベル=80：20）
●トレッド：ミックスパターン
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-06021 700×30C　
（ETRTO：30-622） 360g ブラック/ブラウン 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLONTTNZ4931253032882

605-06022 700×30C　
（ETRTO：30-622） 360g ブラック　 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLONTQMZ4931253032851

605-06023 700×35C　
（ETRTO：35-622） 400g ブラック/ブラウン 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLONTUUZ4931253032899

605-06024 700×35C　
（ETRTO：35-622） 400g ブラック　 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLONTRTZ4931253032868

605-06025 700×40C　
（ETRTO：40-622） ブラック/ブラウン 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLONULQZ4931253032905

605-06026 700×40C　
（ETRTO：40-622） ブラック　 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLONTSQZ4931253032875

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  ++
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  

GRAVELKING +
 F730 
 F735 
 F740 

●オンロードでの走りの軽さとグラベルでの走破性、どちらも兼ね備えた
　ハイブリッドグラベルタイヤ
●センター部分は滑らかなトレッドパターンで、オンロードでの転がり抵抗を大幅に低減
●ショルダー部分にノブを配置し、トラクションを犠牲にすることなく走行性能を向上
●ライダーはコーナーでスピードを維持し、グラベルライドで起こりうるあらゆるトランジションでのコントロールが可能
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材
によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現

●対応路面：オンロード～ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=50：50）
●トレッド：セミスリックパターン●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 希望小売価格

605-06111 ブラック/ブラウン 27.5×1.50（650B×38）
（ETRTO：38-584）　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONQOLZ4931253032530

605-06112 ブラック　 27.5×1.50（650B×38）
（ETRTO：38-584）　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONPQQZ4931253032455

605-06113 ブラック/ブラウン 27.5×1.75（650B×43）
（ETRTO：43-584）　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONQPSZ4931253032547

605-06114 ブラック　 27.5×1.75（650B×43）
（ETRTO：43-584）　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONPRNZ4931253032462

605-06115 ブラック/ブラウン 27.5×1.90（650B×48）
（ETRTO：48-584）　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONQQPZ4931253032554

605-06116 ブラック　 27.5×1.90（650B×48）
（ETRTO：48-584）　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONPSUZ4931253032479

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSSS
  FF665500BB3388  
  FF665500BB4433  
  FF665500BB4488  

GRAVELKING SS
 F650B38 
 F650B43 
 F650B48 

1
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https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/605-06016
https://rinei-web.jp/code/605-06015
https://rinei-web.jp/code/605-06014
https://rinei-web.jp/code/605-06013
https://rinei-web.jp/code/605-06012
https://rinei-web.jp/code/605-06011
https://rinei-web.jp/code/605-06026
https://rinei-web.jp/code/605-06025
https://rinei-web.jp/code/605-06024
https://rinei-web.jp/code/605-06023
https://rinei-web.jp/code/605-06022
https://rinei-web.jp/code/605-06021
https://rinei-web.jp/code/605-06116
https://rinei-web.jp/code/605-06115
https://rinei-web.jp/code/605-06114
https://rinei-web.jp/code/605-06113
https://rinei-web.jp/code/605-06112
https://rinei-web.jp/code/605-06111


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-038

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●オンロードでの走りの軽さとグラベルでの走破性、どちらも兼ね備えた
　ハイブリッドグラベルタイヤ
●センター部分は滑らかなトレッドパターンで、オンロードでの転がり抵抗を大幅に低減
●ショルダー部分にノブを配置し、トラクションを犠牲にすることなく走行性能を向上
●ライダーはコーナーでスピードを維持し、グラベルライドで起こりうるあらゆるトランジションでのコントロールが可能
●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材

によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
●対応路面：オンロード～ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=50：50）
●トレッド：セミスリックパターン
●フォールディングビード

コードナンバー / サイズ 重量 カラー タイプ 希望小売価格

605-06101
700×28C （ETRTO：28-622）

320g ブラック/ブラウン チューブドタイヤ　 5,700円（税込6,270円）X9D12FDKLONPTRZ4931253032486

605-06102
700×28C （ETRTO：28-622）

320g ブラック　チューブドタイヤ　 5,700円（税込6,270円）
X9D12FDKLONPLLZ

4931253032400

605-06103
700×30C （ETRTO：30-622）

330g ブラック/ブラウン チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONPUOZ

4931253032493

605-06104
700×30C （ETRTO：30-622）

330g ブラック　チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONPMSZ

4931253032417

605-06105
700×35C （ETRTO：35-622）

420g ブラック/ブラウン チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONQLUZ

4931253032509

605-06106
700×35C （ETRTO：35-622）

420g ブラック　チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONPNPZ

4931253032424

605-06107
700×40C （ETRTO：40-622）

480g ブラック/ブラウン チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONQMRZ

4931253032516

605-06108
700×40C （ETRTO：40-622）

480g ブラック　チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONPOMZ

4931253032431

605-06109
700×45C （ETRTO：45-622）

560g ブラック/ブラウン チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONQNOZ

4931253032523

605-06110
700×45C （ETRTO：45-622）

560g ブラック　チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONPPTZ

4931253032448

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSSS
  FF772288  
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING SS
 F728 
 F730 
 F735 
 F740 
 F745 

●オン/オフロードの走破性に耐パンク性能を強化したモデル
●センターがより滑らかなダイヤモンドパターン
●サイドには『GRAVELKING SK』のセミノブを改良して配置することで、オンロードでの走りの軽さとグラベルでの走破性をハイブ

リッド融合
●新テクノロジー「TuffTexプラス」は「TuffTex」をベースにサイドカットへの耐性を高め、耐パンク性能や転がり抵抗などの性能向上

を実現
●対応路面：オンロード～ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=50：50）
●フォールディングビード

コードナンバー / サイズ カラー 重量 タイプ 希望小売価格

605-06121
700×28C （ETRTO：28-622）

ブラック/ブラウン 350g チューブドタイヤ　 6,500円（税込7,150円）X9D12FDKLONURSZ4931253032967

605-06122
700×28C （ETRTO：28-622）

ブラック　350g チューブドタイヤ　 6,500円（税込7,150円）
X9D12FDKLONUMNZ

4931253032912

605-06123
700×30C （ETRTO：30-622）

ブラック/ブラウン 370g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLONUSPZ

4931253032974

605-06124
700×30C （ETRTO：30-622）

ブラック　370g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLONUNUZ

4931253032929

605-06125
700×35C （ETRTO：35-622）

ブラック/ブラウン 450g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLONUTMZ

4931253032981

605-06126
700×35C （ETRTO：35-622）

ブラック　450g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLONUORZ

4931253032936

605-06127
700×40C （ETRTO：40-622）

ブラック/ブラウン 510g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLONUUTZ

4931253032998

605-06128
700×40C （ETRTO：40-622）

ブラック　510g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLONUPOZ

4931253032943

605-06129
700×45C （ETRTO：45-622）

ブラック/ブラウン 600g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLOOLLMZ

4931253033001

605-06130
700×45C （ETRTO：45-622）

ブラック　600g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLONUQLZ

4931253032950

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSSS  ++
  FF772288  
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING SS +
 F728 
 F730 
 F735 
 F740 
 F745 

1

2

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/605-06110
https://rinei-web.jp/code/605-06109
https://rinei-web.jp/code/605-06108
https://rinei-web.jp/code/605-06107
https://rinei-web.jp/code/605-06106
https://rinei-web.jp/code/605-06105
https://rinei-web.jp/code/605-06104
https://rinei-web.jp/code/605-06103
https://rinei-web.jp/code/605-06102
https://rinei-web.jp/code/605-06101
https://rinei-web.jp/code/605-06130
https://rinei-web.jp/code/605-06129
https://rinei-web.jp/code/605-06128
https://rinei-web.jp/code/605-06127
https://rinei-web.jp/code/605-06126
https://rinei-web.jp/code/605-06125
https://rinei-web.jp/code/605-06124
https://rinei-web.jp/code/605-06123
https://rinei-web.jp/code/605-06122
https://rinei-web.jp/code/605-06121


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
039-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ハイスピードグラベルがコンセプトのグラベルタイヤ
●高いグリップ力を誇りながらしなやかな乗り心地を実現し、
　あらゆる場面で高次元の性能を発揮
●「TuffTex R」は走行性能を阻害しない素材で強化し、しなやかで高密度を誇るケーシングによりあらゆる路面での直進性、トラクショ

ン性能を発揮
●対応路面：オンロード～ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=50：50）・ZSG ARコンパウンド
●フォールディングビード

コードナンバー / サイズ カラー 重量 タイプ 希望小売価格

605-06131
700×28C （ETRTO：28-622）

アンバー 310g チューブドタイヤ　 6,500円（税込7,150円）X9D12FDKLOONQPZ4931253033254

605-06132
700×30C （ETRTO：30-622）

アンバー 330g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLOONRMZ

4931253033261

605-06133
700×35C （ETRTO：35-622）

アンバー 390g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLOONSTZ

4931253033278

605-06134
700×40C （ETRTO：40-622）

アンバー 460g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLOONTQZ

4931253033285

605-06135
700×45C （ETRTO：45-622）

アンバー 510g チューブレスレディタイヤ 6,800円（税込7,480円）
X9D12FDKLOONUNZ

4931253033292

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSSS  RR
  FF772288  
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING SS R
 F728 
 F730 
 F735 
 F740 
 F745 

●グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデル
●すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった伝統的なブロックパターンに先進技術を導入し走行性能を向上
●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材

によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン●ZSG ARコンパウンド
●チューブドタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

605-06202 ブラック 700×26C　
（ETRTO：26-622） 270g 5,700円（税込6,270円）X9D12FDKLONQRMZ4931253032561

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK
  FF772266--GGKKSSKK--BB22  
GRAVELKING SK
 F726-GKSK-B2 

10998

●グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデル
●すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった伝統的なブロックパターンに先進技術を導入し走行性能を向上
●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材

によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン
●ZSG ARコンパウンド
●フォールディングビード

コードナンバー / サイズ カラー 重量 タイプ 希望小売価格

605-06203
700×28C （ETRTO：28-622）

ブラック/ブラウン 280g チューブドタイヤ　 5,700円（税込6,270円）X9D12FDKLONRTPZ4931253032684

605-06204
700×28C （ETRTO：28-622）

ブラック　280g チューブドタイヤ　 5,700円（税込6,270円）
X9D12FDKLONQSTZ

4931253032578

605-06205
700×30C （ETRTO：30-622）

ブラック/ブラウン 330g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONRUMZ

4931253032691

605-06206
700×30C （ETRTO：30-622）

ブラック　330g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONQTQZ

4931253032585

605-06207
700×35C （ETRTO：35-622）

ブラック/ブラウン 420g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONSLSZ

4931253032707

605-06208
700×35C （ETRTO：35-622）

ブラック　420g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONQUNZ

4931253032592

605-06209
700×40C （ETRTO：40-622）

ブラック/ブラウン 480g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONSMPZ

4931253032714

605-06210
700×40C （ETRTO：40-622）

ブラック　480g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONRLTZ

4931253032608

605-06211
700×45C （ETRTO：45-622）

ブラック/ブラウン 560g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONSNMZ

4931253032721

605-06212
700×45C （ETRTO：45-622）

ブラック　560g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONRMQZ

4931253032615

605-06213
700×50C （ETRTO：50-622）

ブラック/ブラウン 610g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONSOTZ

4931253032738

605-06214
700×50C （ETRTO：50-622）

ブラック　610g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）
X9D12FDKLONRNNZ

4931253032622

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK
  FF772288  
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  
  FF775500  

GRAVELKING SK
 F728 
 F730 
 F735 
 F740 
 F745 
 F750 

1

2
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https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/605-06135
https://rinei-web.jp/code/605-06134
https://rinei-web.jp/code/605-06133
https://rinei-web.jp/code/605-06132
https://rinei-web.jp/code/605-06131
https://rinei-web.jp/code/605-06202
https://rinei-web.jp/code/605-06214
https://rinei-web.jp/code/605-06213
https://rinei-web.jp/code/605-06212
https://rinei-web.jp/code/605-06211
https://rinei-web.jp/code/605-06210
https://rinei-web.jp/code/605-06209
https://rinei-web.jp/code/605-06208
https://rinei-web.jp/code/605-06207
https://rinei-web.jp/code/605-06206
https://rinei-web.jp/code/605-06205
https://rinei-web.jp/code/605-06204
https://rinei-web.jp/code/605-06203


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-040

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデル
●すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった伝統的なブロックパターンに
　先進技術を導入し走行性能を向上
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ

ンド特性を保持
●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を

含むさまざまなリムに対応
●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材

によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー / カラー サイズ 重量 希望小売価格

605-06221
ブラック/ブラウン

27.5×1.75（650B×43）
（ETRTO：43-584）　 480g 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONSPQZ4931253032745

605-06222
ブラック

27.5×1.75（650B×43）
（ETRTO：43-584）　 480g 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONROUZ4931253032639

605-06223
ブラック/ブラウン

27.5×1.90（650B×48）
（ETRTO：48-584）　 610g 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONSQNZ4931253032752

605-06224
ブラック

27.5×1.90（650B×48）
（ETRTO：48-584）　 610g 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONRPRZ4931253032646

605-06225
ブラック/ブラウン

27.5×2.10（650B×54）
（ETRTO：54-584）　 660g 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONSRUZ4931253032769

605-06226
ブラック

27.5×2.10（650B×54）
（ETRTO：54-584）　 660g 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONRQOZ4931253032653

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK
  FF665500BB4433  
  FF665500BB4488  
  FF665500BB5544  

GRAVELKING SK
 F650B43 
 F650B48 
 F650B54 

●グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデル
●すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった伝統的なブロックパターンに先進技術を導入し走行性能を向上
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材
によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現

●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 希望小売価格

605-06231 ブラック/ブラウン 26×2.10　
（ETRTO：54-559） 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONSSRZ4931253032776

605-06232 ブラック　 26×2.10　
（ETRTO：54-559） 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONRRLZ4931253032660

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK
  FF22662211--GGKKSSKK  
GRAVELKING SK
 F2621-GKSK 

11008

●グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデル
●すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった伝統的なブロックパターンに先進技術を導入し走行性能を向上
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材
によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現

●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 希望小売価格

605-06241 ブラック/ブラウン 29×2.10　
（ETRTO：54-622） 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONSTOZ4931253032783

605-06242 ブラック　 29×2.10　
（ETRTO：54-622） 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONRSSZ4931253032677ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK
  FF22992211--GGKKSSKK  
GRAVELKING SK
 F2921-GKSK 

11009

1
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3

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/605-06226
https://rinei-web.jp/code/605-06225
https://rinei-web.jp/code/605-06224
https://rinei-web.jp/code/605-06223
https://rinei-web.jp/code/605-06222
https://rinei-web.jp/code/605-06221
https://rinei-web.jp/code/605-06232
https://rinei-web.jp/code/605-06231
https://rinei-web.jp/code/605-06242
https://rinei-web.jp/code/605-06241


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
041-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●耐パンク性能をさらに高めた「GRAVELKING SK」最強モデル
●グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターン
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ

ンド特性を保持
●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を

含むさまざまなリムに対応
●新テクノロジー「TuffTexプラス」は「TuffTex」をベースにサイドカットへの耐性を高め、耐パンク性能や転がり抵抗などの性能向上

を実現
●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

605-06251 ブラック/ブラウン 700×30C　
（ETRTO：30-622） 370g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLTSZ4931253033087

605-06252 ブラック　 700×30C　
（ETRTO：30-622） 370g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLMTZ4931253033018

605-06253 ブラック/ブラウン 700×35C　
（ETRTO：35-622） 450g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLUPZ4931253033094

605-06254 ブラック　 700×35C　
（ETRTO：35-622） 450g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLNQZ4931253033025

605-06255 ブラック/ブラウン 700×40C　
（ETRTO：40-622） 510g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMLLZ4931253033100

605-06256 ブラック　 700×40C　
（ETRTO：40-622） 510g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLONZ4931253033032

605-06257 ブラック/ブラウン 700×45C　
（ETRTO：45-622） 600g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMMSZ4931253033117

605-06258 ブラック　 700×45C　
（ETRTO：45-622） 600g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLPUZ4931253033049

605-06259 ブラック/ブラウン 700×50C　
（ETRTO：50-622） 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMNPZ4931253033124

605-06260 ブラック　 700×50C　
（ETRTO：50-622） 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLQRZ4931253033056

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK  ++
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  
  FF775500  

GRAVELKING SK +
 F730 
 F735 
 F740 
 F745 
 F750 

●耐パンク性能をさらに高めた「GRAVELKING SK」最強モデル
●グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターン
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ

ンド特性を保持
●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を

含むさまざまなリムに対応
●新テクノロジー「TuffTexプラス」は「TuffTex」をベースにサイドカットへの耐性を高め、耐パンク性能や転がり抵抗などの性能向上

を実現
●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 希望小売価格

605-06261 ブラック/ブラウン 26×2.10　（ETRTO：54-559）　 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMOMZ4931253033131

605-06262 ブラック　26×2.10　
（ETRTO：54-559）　 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLROZ4931253033063

605-06271 ブラック/ブラウン 29×2.10（ETRTO：54-622） 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMPTZ4931253033148

605-06272 ブラック　29×2.10（ETRTO：54-622） 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOLSLZ4931253033070

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK  ++
  FF22662211  
  FF22992211  

GRAVELKING SK +
 F2621 
 F2921 

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-042

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●次世代GRAVELKINGのフラッグシップモデル
●2年以上にわたる研究開発と実地テストの結果生み出された新しいトレッドパターンを採用
●特徴的なデザインのセンタートレッドは低い転がり抵抗を生み出し、よりアグレッシブに
　配置したサイドノブが高いグリップと走破性を提供
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材
によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現

●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル～マッド（ルーズ路面）（オンロード：グラベル=40：60）
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

605-06301 ブラック/ブラウン 700×35C　（ETRTO：35-622）　420　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONTNLZ4931253032820

605-06302 ブラック　700×35C　
（ETRTO：35-622）　420g 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONSULZ4931253032790

605-06303 ブラック/ブラウン 700×40C（ETRTO：40-622）480　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONTOSZ4931253032837

605-06304 ブラック　700×40C（ETRTO：40-622）480　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONTLRZ4931253032806

605-06305 ブラック/ブラウン 700×45C（ETRTO：45-622）560　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONTPPZ4931253032844

605-06306 ブラック　700×45C（ETRTO：45-622）560　 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLONTMOZ4931253032813

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  XX11
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING X1
 F735 
 F740 
 F745 

●「GRAVELKING X1」の耐パンク性能強化モデル
●独立したショルーダノブによりルーズな路面でも
　コントロール性を失わずしっかりとグリップ
●グラベルセクションを繋ぐオンロード走行時でもセンターノブを連続して配置することで軽快な走行が可能
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ

ンド特性を保持
●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を

含むさまざまなリムに対応
●新テクノロジー「TuffTexプラス」は「TuffTex」をベースにサイドカットへの耐性を高め、耐パンク性能や転がり抵抗などの性能向上

を実現
●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル～マッド（ルーズ路面）（オンロード：グラベル=40：60）
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

605-06311 ブラック/ブラウン 700×35C　
（ETRTO：35-622） 450g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMTRZ4931253033186

605-06312 ブラック　 700×35C　
（ETRTO：35-622） 450g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMQQZ4931253033155

605-06313 ブラック/ブラウン 700×40C　
（ETRTO：40-622） 510g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMUOZ4931253033193

605-06314 ブラック　 700×40C　
（ETRTO：40-622） 510g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMRNZ4931253033162

605-06315 ブラック/ブラウン 700×45C　
（ETRTO：45-622） 600g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOONLUZ4931253033209

605-06316 ブラック　 700×45C　
（ETRTO：45-622） 600g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOMSUZ4931253033179

ブブララッックク//ブブララウウンンブラック/ブラウン

ブブララッッククブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  XX11  ++
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING X1 +
 F735 
 F740 
 F745 

●オフロードでの走行をメインに設計された特徴的なトレッドデザイン
●センター部分はブロック状のトレッドパターンで、あらゆる路面でトラクション性能を向上
●ショルダー部分はノブが大きく、緩い路面でのグリップコントロール性能を向上
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ

ンド特性を保持
●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を

含むさまざまなリムに対応
●「TuffTex R」は走行性能を阻害しない素材で強化し、しなやかで高密度を誇るケーシングによりあらゆる路面での直進性、トラクショ

ン性能を発揮
●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

605-06281 アンバー 700×30C　
（ETRTO：30-622） 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOOLTZ4931253033308

605-06282 アンバー 700×35C　
（ETRTO：35-622） 399g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOOMQZ4931253033315

605-06283 アンバー 700×40C　
（ETRTO：40-622） 460g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOONNZ4931253033322

605-06284 アンバー 700×45C　
（ETRTO：45-622） 510g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOOOUZ4931253033339

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK  RR
  FF773300  
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING SK R
 F730 
 F735 
 F740 
 F745 

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
043-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●スタンダードスペックよりもアグレッシブでレーシーなグラベルタイヤ
●スピードと正確なハンドリングが不可欠なレースやライド用にチューンされた
　テクノロジーでその威力を発揮
●新設計のトレッドデザインはあらゆる路面での直進性、トラクション性能を発揮
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ

ンド特性を保持
●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を

含むさまざまなリムに対応
●「TuffTex R」は走行性能を阻害しない素材で強化し、しなやかで高密度を誇るケーシングによりあらゆる路面での直進性、トラクショ

ン性能を発揮
●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル～マッド（ルーズ路面）（オンロード：グラベル=40：60）
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

605-06321 アンバー 700×35C　
（ETRTO：35-622） 390g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOOPRZ4931253033346

605-06322 アンバー 700×40C　
（ETRTO：40-622） 460g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOOQOZ4931253033353

605-06323 アンバー 700×45C　
（ETRTO：45-622） 510g 6,800円（税込7,480円）X9D12FDKLOOORLZ4931253033360

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  XX11  RR
  FF773355  
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING X1 R
 F735 
 F740 
 F745 

●従来モデルより耐パンク性能としなやかな乗り心地をアップグレードしたGRAVELKINGのスタンダードモデルの数量限定カラー・
オンロードではロードタイヤと遜色のない走行性能や軽さを発揮し、リバーサイドや田んぼの畦道といったライトグラベル路面にも対
応

●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材
によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現

●対応路面：オンロード～ライトグラベル（オンロード：グラベル=80：20）
●トレッド：ミックスパターン
●フォールディングビード

コードナンバー / カラー サイズ 重量 タイプ 希望小売価格

605-06331
クランベリー/ブラウン

700×40C（ETRTO：40-622）430g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPOQZ4931253034435

605-06332
クランベリー/ブラック

700×40C（ETRTO：40-622）430g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPNTZ4931253034428

605-06333
ハニーバター/ブラウン

700×40C（ETRTO：40-622）430g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPMMZ4931253034411

605-06334
ハニーバター/ブラック

700×40C（ETRTO：40-622）430g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPLPZ4931253034404

ククラランンベベリリーー//ブブララウウンンクランベリー/ブラウン ククラランンベベリリーー//ブブララッックククランベリー/ブラック

ハハニニーーババタターー//ブブララウウンンハニーバター/ブラウン ハハニニーーババタターー//ブブララッッククハニーバター/ブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  【【数数量量限限定定カカララーー】】
  FF774400--GGKK  
GRAVELKING 【数量限定カラー】
 F740-GK 

11658

1

2

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/605-06323
https://rinei-web.jp/code/605-06322
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-044

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●オンロードでの走りの軽さとグラベルでの走破性、どちらも兼ね備えたハイブリッドグラベルタイヤの数量限定カラー
●センター部分は滑らかなトレッドパターンで、オンロードでの転がり抵抗を大幅に低減
●ショルダー部分にノブを配置し、トラクションを犠牲にすることなく走行性能を向上
●ライダーはコーナーでスピードを維持し、グラベルライドで起こりうるあらゆるトランジションでのコントロールが可能
●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ

ンド特性を保持
●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を

含むさまざまなリムに対応
●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材

によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
●対応路面：オンロード～ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=50：50）
●トレッド：セミスリックパターン
●フォールディングビード

コードナンバー / カラー サイズ 重量 タイプ 希望小売価格

605-06341
クランベリー/ブラウン

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPSOZ4931253034473

605-06342
クランベリー/ブラック

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPRRZ4931253034466

605-06343
ハニーバター/ブラウン

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPQUZ4931253034459

605-06344
ハニーバター/ブラック

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPPNZ4931253034442

605-06345
クランベリー/ブラウン

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQMLZ4931253034510

605-06346
クランベリー/ブラック

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQLOZ4931253034503

605-06347
ハニーバター/ブラウン

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPUSZ4931253034497

605-06348
ハニーバター/ブラック

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPPTLZ4931253034480

ククラランンベベリリーー//ブブララウウンンクランベリー/ブラウン

ククラランンベベリリーー//ブブララッックククランベリー/ブラック

ハハニニーーババタターー//ブブララウウンンハニーバター/ブラウン

ハハニニーーババタターー//ブブララッッククハニーバター/ブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSSS  【【数数量量限限定定カカララーー】】
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING SS 【数量限定カラー】
 F740 
 F745 

●グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデルの数量限定カラー・すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった
伝統的なブロックパターンに先進技術を導入し走行性能を向上

●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材
によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現

●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
●トレッド：ブロックパターン
●フォールディングビード

コードナンバー / カラー サイズ 重量 タイプ 希望小売価格

605-06351
クランベリー/ブラウン

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQQTZ4931253034558

605-06352
クランベリー/ブラック

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQPMZ4931253034541

605-06353
ハニーバター/ブラウン

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQOPZ4931253034534

605-06354
ハニーバター/ブラック

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQNSZ4931253034527

605-06355
クランベリー/ブラウン

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQURZ4931253034596

605-06356
クランベリー/ブラック

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQTUZ4931253034589

605-06357
ハニーバター/ブラウン

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQSNZ4931253034572

605-06358
ハニーバター/ブラック

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPQRQZ4931253034565

ククラランンベベリリーー//ブブララウウンンクランベリー/ブラウン

ククラランンベベリリーー//ブブララッックククランベリー/ブラック

ハハニニーーババタターー//ブブララウウンンハニーバター/ブラウン

ハハニニーーババタターー//ブブララッッククハニーバター/ブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  SSKK  【【数数量量限限定定カカララーー】】
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING SK 【数量限定カラー】
 F740 
 F745 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
045-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●次世代GRAVELKINGのフラッグシップモデルの巣量限定カラー・2年以上にわたる研究開発と実地テストの結果生み出された新し
いトレッドパターンを採用

●特徴的なデザインのセンタートレッドは低い転がり抵抗を生み出し、よりアグレッシブに配置したサイドノブが高いグリップと走破性
を提供

●グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定したコンパウ
ンド特性を保持

●リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリンチャーの両方を
含むさまざまなリムに対応

●GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻害しない素材
によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現

●対応路面：ライトグラベル～ラフグラベル～マッド（ルーズ路面）（オンロード：グラベル=40：60）
●フォールディングビード

コードナンバー / カラー サイズ 重量 タイプ 希望小売価格

605-06361
クランベリー/ブラウン

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPSMTZ4931253034718

605-06362
クランベリー/ブラック

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPSLMZ4931253034701

605-06363
ハニーバター/ブラウン

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPRUQZ4931253034695

605-06364
ハニーバター/ブラック

700×40C（ETRTO：40-622）490g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPRTTZ4931253034688

605-06365
クランベリー/ブラウン

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPSQRZ4931253034756

605-06366
クランベリー/ブラック

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPSPUZ4931253034749

605-06367
ハニーバター/ブラウン

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPSONZ4931253034732

605-06368
ハニーバター/ブラック

700×45C（ETRTO：45-622）580g チューブレスレディタイヤ 6,000円（税込6,600円）X9D12FDKLOPSNQZ4931253034725

ククラランンベベリリーー//ブブララウウンンクランベリー/ブラウン

ククラランンベベリリーー//ブブララッックククランベリー/ブラック

ククラランンベベリリーー//ブブララウウンンクランベリー/ブラウン

ククラランンベベリリーー//ブブララッックククランベリー/ブラック

ハハニニーーババタターー//ブブララウウンンハニーバター/ブラウン

ハハニニーーババタターー//ブブララッッククハニーバター/ブラック

タイヤ（Panaracer）

GGRRAAVVEELLKKIINNGG  XX11  【【数数量量限限定定カカララーー】】
  FF774400  
  FF774455  

GRAVELKING X1 【数量限定カラー】
 F740 
 F745 
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https://www.rinei-web.jp/
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-046

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●コストバランスに優れた耐パンク強化アーバンタイヤ
●タイヤ内面をフラット加工した「ハイパーテックスケーシング」採用
●リム打ちやサイドカットに対する耐パンク性能を向上させるとともに、チューブの摩擦によるパンクも防止
●長期間の使用に耐えるよう設計された、耐摩耗性能に優れたヘビーデューティーコンパウンド
　「マイルクランチャーコンパウンド」
●800デニールの太いナイロンコードを採用し、耐サイドカット性を向上
●オープンサイド
 原産国 日本
※700×25Cはブラックのみとなります。
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00321
8W725-TKN-B4

W/O 700×25C　
（ETRTO：25-622） 350g ブラック 4,300円（税込4,730円）X9D12FDKLLSOQPZ4931253007354

605-00331
8W728-TKN

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 380g ブラック 4,300円（税込4,730円）

X9D12FDKLLSORMZ
4931253007361

605-00332
8W728-TKN

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 400g ブルー　 4,300円（税込4,730円）

X9D12FDKLLSOSTZ
4931253007378

605-00333
8W728-TKN

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 400g レッド　 4,300円（税込4,730円）

X9D12FDKLLSOTQZ
4931253007385

605-00334
8W728-TKN

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 400g ホワイト 4,300円（税込4,730円）

X9D12FDKLLSOUNZ
4931253007392

605-00341
8W735-TKN-B4

W/O 700×35C　
（ETRTO：35-622） 550g ブラック 4,300円（税込4,730円）

X9D12FDKLLSPMQZ
4931253007415

ブブララッッククブラック ブブルルーーブルー

レレッッドドレッド ホホワワイイトトホワイト

URBAN

ツツーーキキニニスストトツーキニスト

「Ride Bicycle More!（もっと自転車に親しもう！）」の頭文字をとった「RiBMo（リブモ）」シリーズ
●リブモの走りを手軽に感じたい方向けのコストパフォーマンスモデル
●ガムサイド
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00351
8W723-RBS-B

W/O 700×23C　
（ETRTO：23-622） 450g ブラック　 3,100円（税込3,410円）X9D12FDKLLRTLSZ4931253006807

605-00361
8W723-RBS-W

W/O 700×23C　
（ETRTO：23-622） 480g ホワイト　 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLLSSSPZ
4931253007774

605-00352
8W728-RBS-B

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 500g ブラック　 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLLRTMPZ
4931253006814

605-00362
8W728-RBS-W

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 500g ホワイト　 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLLSSUTZ
4931253007798

605-00371
8W728-RBS-R

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 500g レッド/ホワイト 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLLSUQTZ
4931253007958

605-00372
8W728-RBS-L

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 500g ブルー/ホワイト 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLLSUPMZ
4931253007941

605-00353
8W735-RBS-B

W/O 700×35C　
（ETRTO：35-622） 710g ブラック　 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLLSTMMZ
4931253007811

605-00363
8W735-RBS-W

W/O 700×35C　
（ETRTO：35-622） 760g ホワイト　 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLLSTNTZ
4931253007828

605-00364
8W625-RBS

W/O 650×25C　
（ETRTO：25-571） 430g ホワイト　 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLLSTUSZ
4931253007897ホホワワイイトトホワイト ブブララッッククブラック

URBAN

リリブブモモ  SSリブモ S

●気軽に楽しめて快適なアーバン用ロードタイヤのコストパフォーマンスモデル
●800デニールの太いナイロンコードを採用し、耐サイドカット性を向上
●クロスバイクに最適
●オープンサイド
 原産国 日本
●フォールディングビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00591
F728-CMF-W

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 290g ホワイト 2,740円（税込3,014円）X9D12FDKLMMSSMZ4931253011771

605-00592
F728-CMF-R

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 290g レッド　 2,740円（税込3,014円）

X9D12FDKLMMSTTZ
4931253011788

605-00593
F728-CMF-L

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 290g ブルー　 2,740円（税込3,014円）

X9D12FDKLMMSUQZ
4931253011795

605-00594
F728-CMF-B

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 290g ブラック 2,740円（税込3,014円）

X9D12FDKLMMSRPZ
4931253011764レレッッドドレッドブブルルーーブルーブブララッッククブラックホホワワイイトトホワイト

URBAN

ココンンフフィィコンフィ
3608
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
047-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●通勤、通学からツーリングなど様々なシチュエーションに対応したベーシックモデル
●ブラックガムウォールサイド（全黒）バージョンで、ケーシングが露出していない為、
　サイド部の耐久性に優れたモデル
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00411
8W723-18-B

W/O 700×23C（ETRTO：23-622）　 400g ブラック 2,800円（税込3,080円）X9D12FDKLLPULNZ4931253004902

605-00421
8W725-18-B

W/O 700×25C（ETRTO：25-622）　 460g ブラック 2,800円（税込3,080円）
X9D12FDKLLPQMOZ

4931253004513

605-00431
8W728-18-B

W/O 700×28C（ETRTO：28-622）　 500g ブラック 2,800円（税込3,080円）
X9D12FDKLLPLSLZ

4931253004070

605-00441
8W732-18-B

W/O 700×32C（ETRTO：32-622）　 630g ブラック 2,800円（税込3,080円）
X9D12FDKLLPLTSZ

4931253004087

605-00451
8W735-18-B

W/O 700×35C（ETRTO：35-622）　 700g ブラック 3,000円（税込3,300円）
X9D12FDKLLPLUPZ

4931253004094

605-00452
8W738-18-B

W/O 700×38C（ETRTO：38-622）　 740g ブラック 3,000円（税込3,300円）
X9D12FDKLMLULOZ

4931253010903

605-00471
8W27-81B18

W/O 27×1 1/8（ETRTO：28-630）500g ブラック 2,800円（税込3,080円）
X9D12FDKLLQOORZ

4931253005336

605-00461
8W27-41B18

W/O 27×1 1/4（ETRTO：32-630）630g ブラック 2,800円（税込3,080円）
X9D12FDKLLQNRTZ

4931253005268

605-00481
8W625-18-B

W/O 650×25C（ETRTO：25-571）　 430g ブラック 2,800円（税込3,080円）
X9D12FDKLLRRPSZ

4931253006647

605-00403
8H26125-18B

H/E 26×1.25（ETRTO：32-559）　 500g ブラック 3,200円（税込3,520円）
X9D12FDKLLQROOZ

4931253005633

605-00402
8H265-17-B

H/E 26×1.50（ETRTO：37-559）　 620g ブラック 3,200円（税込3,520円）
X9D12FDKLLPMLLZ

4931253004100

605-00401
8H261-17-B

H/E 26×1.75（ETRTO：42-559）　 720g ブラック 3,200円（税込3,520円）
X9D12FDKLLPMMSZ

4931253004117

605-00404
8W650B42-17-B

H/E 27.5×1.75（ETRTO：42-584）　 740g ブラック 3,200円（税込3,520円）
X9D12FDKLMOTUTZ

4931253013898

605-00491
8W241-18-B

W/O 24×1（ETRTO：25-520）　 380g ブラック 2,800円（税込3,080円）
X9D12FDKLLPMNPZ

4931253004124

URBAN

パパセセララ  ブブララッッククススパセラ ブラックス

●通勤、通学からツーリングなど様々なシチュエーションに対応したベーシックモデル
●ブラックガムウォールサイド（全黒）バージョンでケーシングが露出していないため、サイド部の耐久性に優れたモデル
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-03001
6W723-18-B

W/O 700×23C　
（ETRTO：23-622） 400g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMRNSMZ

4931253016271

605-03002
6W725-18-B

W/O 700×25C　
（ETRTO：25-622） 460g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMRNTTZ

4931253016288

605-03003
6W728-18-B

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622） 500g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMRNUQZ

4931253016295

605-03004
6W732-18-B

W/O 700×32C　
（ETRTO：32-622） 630g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMROLMZ

4931253016301

URBAN

パパセセララ  ブブララッッククスス  770000CC  簡簡易易包包装装タタイイププパセラ ブラックス 700C 簡易包装タイプ
4834

●通勤、通学からツーリングなど様々なシチュエーションに対応したベーシックモデル
●ブラックガムウォールサイド（全黒）バージョンでケーシングが露出していないため、サイド部の耐久性に優れたモデル
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-03005
6W735-18-B

W/O 700×35C（ETRTO：35-622）700g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMRPMSZ
4931253016417

605-03006
6W738-18-B

W/O 700×38C（ETRTO：38-622）740g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMRPNPZ
4931253016424

URBAN

パパセセララ  ブブララッッククスス  770000××3355CC  簡簡易易包包装装タタイイププパセラ ブラックス 700×35C 簡易包装タイプ
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-048

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●耐パンク性能に優れたロードレース用タイヤ「Race D Evo 3」のテクノロジーを採用
　した小径車用耐パンク性能強化モデル
●従来のケーシング補強材「PT」よりさらに高い耐貫通パンク強度を誇る超高強度補強材
　「ProTite」を採用することで、基本性能はそのままに耐貫通パンク性能を約24％向上、パンクのリスクをさらに軽減
●長時間の使用に耐えるよう設計され耐摩耗性能に優れたヘビーデューティーコンパウンド
●2層の耐パンクプライでタイヤ全体を強化接着し、剛性感としなやかさの相反する性能を高い次元で両立する3Dケーシング
●コンパウンドのグリップ性能を最大限に発揮させるために最適化された断面形状のAll Contactトレッドシェイプ
●オープンサイド
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-02121
8W2081-MNT-B3

W/O 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 260g ブラック 4,700円（税込5,170円）X9D12FDKLMQORRZ4931253015366

605-02123
8W2081-MNT-D3

W/O 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 260g ブラウン 4,700円（税込5,170円）

X9D12FDKLMRMTUZ
4931253016189

605-02101
8H20125-MNT-B3

H/E 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 250g ブラック 4,700円（税込5,170円）

X9D12FDKLMQOPNZ
4931253015342

605-02103
8H20125-MNT-D3

H/E 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 250g ブラウン 4,700円（税込5,170円）

X9D12FDKLMRMSNZ
4931253016172ブブララウウンンブラウンブブララッッククブラック

COMPACT

ミミニニッッツツタタフフミニッツタフ

●強さと軽さのトータルバランスに優れたロードレース用タイヤ「Race A Evo 3」のテクノロジーを採用した小径車用ハイスペックモデル
●従来のケーシング補強材「PT」よりさらに高い耐貫通パンク強度を誇る超高強度補強材「ProTite」を採用することで、基本性能はそ

のままに耐貫通パンク性能を約24％向上、パンクのリスクをさらに軽減
●高反発弾性の天然ゴムをベースとし、耐久性、耐摩耗性が強化されたZSG（Zero Slip Grip）ナチュラルコンパウンド
●アドバンスドエクストラコードを改良した「AX-α」は転がり抵抗を軽減し、グリップ力と転がり抵抗の相反する走行性能を、より高次元

で両立
●コンパウンドのグリップ性能を最大限に発揮させるために最適化された断面形状のAll Contactトレッドシェイプ
●オープンサイド
 原産国 日本
●フォールディングビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-02151
F2081BAX-MNL4

W/O 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 190g ブラック 5,600円（税込6,160円）X9D12FDKLMPMQPZ4931253014154

605-02152
F2081LAX-MNL4

W/O 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 190g ブルー　 5,600円（税込6,160円）

X9D12FDKLMPMRMZ
4931253014161

605-02153
F2081RAX-MNL4

W/O 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 190g レッド　 5,600円（税込6,160円）

X9D12FDKLMPMSTZ
4931253014178

605-02131
F20125BAX-MNL4

H/E 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 170g ブラック 5,600円（税込6,160円）

X9D12FDKLMPLUOZ
4931253014093

605-02132
F20125LAX-MNL4

H/E 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 170g ブルー　 5,600円（税込6,160円）

X9D12FDKLMPMLUZ
4931253014109

605-02133
F20125RAX-MNL4

H/E 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 170g レッド　 5,600円（税込6,160円）

X9D12FDKLMPMMRZ
4931253014116ブブルルーーブルー レレッッドドレッド ブブララッッククブラック

COMPACT

ミミニニッッツツラライイトトミニッツライト

●通勤、通学からツーリングなど様々なシチュエーションに幅広いサイズバリエーションで応える
　オンロードユースのベーシックなアーバンタイヤ
●ガムサイド
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00601
8W725A-18

W/O 700×25C　
（ETRTO：25-622）460g ブラック/アメサイド 2,800円（税込3,080円）X9D12FDKLLPMOMZ

4931253004131

605-00602
8W728A-18

W/O 700×28C　
（ETRTO：28-622）470g ブラック/アメサイド 2,800円（税込3,080円）X9D12FDKLLPMPTZ

4931253004148

605-00603
8W732A-18

W/O 700×32C　
（ETRTO：32-622）600g ブラック/アメサイド 2,800円（税込3,080円）X9D12FDKLLPMQQZ

4931253004155

605-00606
8W27-81A18

W/O 27X1 1/8　
（ETRTO：28-630）470g ブラック/アメサイド 2,800円（税込3,080円）X9D12FDKLLQOPOZ

4931253005343

605-00607
8W27-41A18

W/O 27X1 1/4　
（ETRTO：32-630）600g ブラック/アメサイド 2,800円（税込3,080円）X9D12FDKLLQNQMZ

4931253005251

URBAN

パパセセララ  アアメメササイイドドパセラ アメサイド

●通勤、通学からツーリングなど様々なシチュエーションに対応したベーシックモデル
●ブラックガムウォールサイド（全黒）バージョンでケーシングが露出していないため、サイド部の耐久性に優れたモデル
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-03011
6H26125-18-B

H/E 26×1.25　
（ETRTO：32-559） 500g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMRPPTZ

4931253016448

605-03012
6H265-17-B

H/E 26×1.50　
（ETRTO：37-559） 620g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMRPQQZ

4931253016455

605-03013
6H261-17-B

H/E 26×1.75　
（ETRTO：42-559） 720g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMRPOMZ

4931253016431

URBAN

パパセセララ  ブブララッッククスス  2266iinncchh  
簡簡易易包包装装タタイイププ
パセラ ブラックス 26inch 
簡易包装タイプ

48371
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
049-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●様々なシチュエーションに対応したベーシックモデルのパセラをコンパクト用に展開
●サイド部をゴムで補強したサイドカットに強いオールブラック仕様
●ガムサイド
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00501
8H185-PA-B

H/E 18×1.50　
（ETRTO：37-355） 400g ブラック　 2,900円（税込3,190円）X9D12FDKLLPPPQZ4931253004445

605-00502
8H185BOP-PA-BL

H/E 18×1.50　
（ETRTO：37-355） 300g ブルー　 2,900円（税込3,190円）

X9D12FDKLLPPMPZ
4931253004414

605-00503
8H185BOP-PA-BR

H/E 18×1.50　
（ETRTO：37-355） 300g レッド　 2,900円（税込3,190円）

X9D12FDKLLPPNMZ
4931253004421

605-00504
8H185BOP-PA-BY

H/E 18×1.50　
（ETRTO：37-355） 300g イエロー　 2,900円（税込3,190円）

X9D12FDKLLPPOTZ
4931253004438

605-00511
8H205-PA-B

H/E 20×1.50　
（ETRTO：37-406） 450g ブラック　 2,900円（税込3,190円）

X9D12FDKLLPPTOZ
4931253004483

605-00512
8H205BOP-PA-BL

H/E 20×1.50　
（ETRTO：37-406） 340g ブルー　 2,900円（税込3,190円）

X9D12FDKLLPPQNZ
4931253004452

605-00513
8H205BOP-PA-BR

H/E 20×1.50　
（ETRTO：37-406） 340g レッド　 2,900円（税込3,190円）

X9D12FDKLLPPRUZ
4931253004469

605-00514
8H205BOP-PA-BY

H/E 20×1.50　
（ETRTO：37-406） 340g イエロー　 2,900円（税込3,190円）

X9D12FDKLLPPSRZ
4931253004476

605-00515
8H205-PA-A

H/E 20×1.50　
（ETRTO：37-406） 460g アメサイド 2,900円（税込3,190円）

X9D12FDKLLTOQMZ
4931253008351

ブブルルーーブルー レレッッドドレッド イイエエロローーイエローブブララッッククブラック

アアメメササイイドドアメサイド

COMPACT

パパセセララ  ココンンパパククトトパセラ コンパクト

●サイピングパターンのBMXフリースタイル用タイヤ
●オープンサイド
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00862
8H406-HP-LX-W

H/E 20×1.75　
（ETRTO：40-406） 380g ホワイト 2,400円（税込2,640円）X9D12FDKLLTPLQZ4931253008405

605-00861
8H406-HP-LX

H/E 20×1.75　
（ETRTO：40-406） 380g ブラック 2,400円（税込2,640円）

X9D12FDKLLTPMNZ
4931253008412ブブララッッククブラック ホホワワイイトトホワイト

COMPACT

HHPP440066HP406
3685

●耐摩耗性コンパウンドを採用し、優れた耐久性を実現
●トレッド下にPRベルトが入った耐貫通パンク強化構造も採用
●タイヤサイドには反射リフレクター付き
●ロングライドから通勤まで幅広く対応
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-02161
8W1683-B-CTRE

W/O 16×1 3/8　
（ETRTO：35-349）390g ブラック/リフレクター 2,800円（税込3,080円）X9D12FDKLNNTMPZ4931253022814

COMPACT

ククロロススタタウウンンクロスタウン
7080

●サイドまでゴムで覆い耐久性を強化した「ミニッツ」のコストパフォーマンスモデル
●コンパウンドのグリップ性能を最大限に発揮させるために最適化された断面形状
●ガムサイド
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-00535
8W2081MNTS-W

W/O 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 400g ホワイト 3,100円（税込3,410円）X9D12FDKLMLSQLZ4931253010750

605-00536
8W2081MNTS-B

W/O 20×1 1/8　
（ETRTO：28-451） 420g ブラック 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLMLSRSZ
4931253010767

605-00537
8H20125MNTS-W

H/E 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 370g ホワイト 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLMOLSNZ
4931253013072

605-00538
8H20125MNTS-B

H/E 20×1.25　
（ETRTO：32-406） 380g ブラック 3,100円（税込3,410円）

X9D12FDKLMOLRQZ
4931253013065ブブララッッククブラック ホホワワイイトトホワイト

COMPACT

ミミニニッッツツ  SSミニッツ S
1

2

3

4
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-050

自転車用品タイヤ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●お買い物や通勤、通学などに最適な耐摩耗強化モデル
●高密度52E赤裏ケーシング
●チューブドタイヤ
●ペア巻き梱包（英式バルブチューブ付属）
●スチールビード

コードナンバー / 品番 カラー サイズ 重量 希望小売価格

605-06401
W2483B-CTC

ブラック W/O 24×1 3/8　
（ETRTO：37-540） 560g オープン価格 X9D12FDKLOLLLLZ

4931253030000

605-06402
W2683B-CTC

ブラック W/O 26×1 3/8　
（ETRTO：37-590） 610g オープン価格 X9D12FDKLOLMNOZ

4931253030123

605-06403
W2783B-CTC

ブラック W/O 27×1 3/8　
（ETRTO：37-630） 640g オープン価格 X9D12FDKLOLNPRZ

4931253030246

タイヤ（Panaracer）

CCTT--SSttyylleeCT-Style
11244

●スムーズで軽快な走行感と高いブレーキ性能を発揮する電動アシスト車用タイヤ
●従来のシティサイクルでも使用可能
●転がり抵抗の小さいトレッドパターンの採用で、スムーズで軽快な走行感を実現
●ヤスリ目加工のトレッド表面により高いブレーキ性能も発揮・超高密度65E黄裏ケーシング・チューブドタイヤ
●ペア巻き梱包（英式バルブチューブ、リムテープ付属）
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-06411
W2483B-ERSP

W/O 24×1 3/8（ETRTO：37-540）650g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLLNPZ
4931253030024

605-06412
W2683B-ERSP

W/O 26×1 3/8（ETRTO：37-590）710g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLMPSZ
4931253030147

605-06413
W2783B-ERSP

W/O 27×1 3/8（ETRTO：37-630）750g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLNRLZ
4931253030260

タイヤ（Panaracer）

EE--RRiiddeeE-Ride

●スムーズで軽快な走行感と雨天時でも高いブレーキ性能を発揮する子乗せ電動アシスト車用タイヤ
●転がり抵抗の小さいトレッドパターンの採用で、スムーズで軽快な走行感を実現
●グリップ力に優れたコンパウンド、排水性の高いトレッドパターン、路面に食いつくヤスリ目加工により、雨天時でも高いブレーキ性能

を発揮
●ブレーカーとチェーファーの採用で耐貫通パンク性能＆耐リム打ちパンク性能を強化
●高密度52E赤裏ケーシング
●チューブドタイヤ
●1本巻き梱包
 原産国 日本
●スチールビード

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 カラー 希望小売価格

605-06421
8H2020B-ERPSP

H/E 20×2.00（ETRTO：48-406）　 750g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMSQSQZ
4931253017575

605-06431
8W22-43B-ERPSP

W/O 22×1 3/4（ETRTO：47-501）660g ブラック オープン価格 X9D12FDKLMSRTMZ
4931253017681

605-06441
W2421B-ERPSP

W/O 24×1 1/2（ETRTO：40-540）690g ブラック オープン価格 X9D12FDKLNUUTMZ
4931253029981

605-06442
W2621B-ERPSP

W/O 26×1 1/2（ETRTO：40-590）750g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLLUOZ
4931253030093

605-06443
W2721B-ERPSP

W/O 27×1 1/2（ETRTO：40-630）780g ブラック オープン価格 X9D12FDKLOLNNNZ
4931253030222

タイヤ（Panaracer）

EE--RRiiddee  PPlluussE-Ride Plus

●タチ1本巻き
コードナンバー / 品番 サイズ カラー 希望小売価格

605-06511
5W24-83B-C-P

W/O 24×1 3/8 ブラック オープン価格 X9D12FDKLLLSOSZ
4931253000737

605-06512
5W26-83B-C-P

W/O 26×1 3/8 ブラック オープン価格 X9D12FDKLLLSPPZ
4931253000744

605-06513
5W27-83B-C-P

W/O 27×1 3/8 ブラック オープン価格 X9D12FDKLLLSQMZ
4931253000751

タイヤ（Panaracer）

シシテティィシティ

1
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https://rinei-web.jp/code/605-06431
https://rinei-web.jp/code/605-06421
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
051-タイヤ・チューブ

自転車用品 チューブ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●高強度ブチルゴム「Air Flex Lite Butyl」を採用したレーシングチューブ
●従来チューブと比較し、2.1倍もの伸縮性を持ち、高い振動吸収性と路面追従性によりライディングストレスを緩和
●耐久性や耐パンク性を低下させることなく軽量化した「軽さ」と「耐久性」のベストバランス
 素 材 エアフレックスライトブチル

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 バルブ 希望小売価格

605-01011
TW720-F-RA

W/O 700×18-23　65g　 仏式　 1,460円（税込1,606円）X9D12FDKMLMNSPZ4931253101274

605-01012
TW720-LF-RA

W/O 700×18-23　66g　 仏式（48mm） 1,780円（税込1,958円）
X9D12FDKMLMNTMZ

4931253101281

605-01013
TW720-LLF-RA

W/O 700×18-23　67g　 仏式（60mm） 1,880円（税込2,068円）
X9D12FDKMLMNUTZ

4931253101298

605-01015
TW723-28F-RA

W/O 700×23-28　76g　 仏式　 1,460円（税込1,606円）
X9D12FDKMLMQRPZ

4931253101564

605-01016
TW723-28LF-RA

W/O 700×23-28　77g　 仏式（48mm） 1,780円（税込1,958円）
X9D12FDKMLMQSMZ

4931253101571

605-01067
TW723-28LLF-RA

W/O 700×23-28　78g　 仏式（60mm） 1,880円（税込2,068円）
X9D12FDKMLNTQMZ

4931253102851

605-01061
TW731-35F-RA

W/O 700×31-35　112g 仏式　 1,460円（税込1,606円）
X9D12FDKMLMSUOZ

4931253101793

605-01062
TW731-35LF-RA

W/O 700×31-35　113g 仏式（48mm） 1,780円（税込1,958円）
X9D12FDKMLMTLUZ

4931253101809

605-01017
TH26-125F-RA

H/E 26×0.9-1.25（W/O 650×23-25）71g　 仏式　 1,460円（税込1,606円）
X9D12FDKMLMPSNZ

4931253101472

605-01018
TH26-125LF-RA

H/E 26×0.9-1.25（W/O 650×23-25）72g　 仏式（48mm） 1,780円（税込1,958円）
X9D12FDKMLMPRQZ

4931253101465

605-01009
TH20-125F-RA

H/E 20×1.00-1.25（20〜32-406）　 54g　 仏式　 1,360円（税込1,496円）
X9D12FDKMLMRLMZ

4931253101601

605-01063
TH20-125LF-RA

H/E 20×1.00-1.25（20〜32-406）　 55g　 仏式（48mm） 1,720円（税込1,892円）
X9D12FDKMLMSSUZ

4931253101779

605-01064
TW2087-81F32RA

W/O 20×7/8-1 1/8（23〜28-451）　 58g　 仏式　 1,360円（税込1,496円）
X9D12FDKMLNMRQZ

4931253102165

605-01065
TW2087-81F48RA

W/O 20×7/8-1 1/8（23〜28-451）　 59g　 仏式（48mm） 1,720円（税込1,892円）
X9D12FDKMLNMQTZ

4931253102158

605-01066
TW2087-81F60RA

W/O 20×7/8-1 1/8（23〜28-451）　 60g　 仏式（60mm） 1,780円（税込1,958円）
X9D12FDKMLNMPMZ

4931253102141

R'AIR（R'AIR COMP）

RR''AAIIRRR'AIR

●高強度ブチルゴムを使用するとともに肉厚加工も施した、耐パンク性能強化チューブ
●高い耐久性を必要とするツーリング等の長距離走行などに最適
 素 材 高強度ブチル

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 バルブ 希望小売価格

605-00901
0TW24-83E-SP

W/O 24×1 3/8　 180g 英式　 1,140円（税込1,254円）X9D12FDKMLLONMZ4931253100321

605-00911
0TW26-83E-SP

W/O 26×1 3/8　 190g 英式　 1,140円（税込1,254円）
X9D12FDKMLLOOTZ

4931253100338

605-00921
0TW27-83E-SP

W/O 27×1 3/8-1 1/2　
（700×35-40）　 200g 英式　 1,140円（税込1,254円）

X9D12FDKMLLOPQZ
4931253100345

605-00931
0TH26-E-SP

H/E 26×1.625-2.1 240g 英式　 1,400円（税込1,540円）
X9D12FDKMLLOQNZ

4931253100352

605-00932
0TH26-F-SP

H/E 26×1.625-2.1 240g 仏式　 1,540円（税込1,694円）
X9D12FDKMLLORUZ

4931253100369

605-00941
0TW728-32F-SP

W/O 700×28-32　 160g 仏式　 1,400円（税込1,540円）
X9D12FDKMLMMQMZ

4931253101151

605-00942
0TW728-32LF-SP

W/O 700×28-32　 160g 仏式（48mm） 1,760円（税込1,936円）
X9D12FDKMLMSOMZ

4931253101731

605-00951
0TW735-40F-SP

W/O 700×35-40　
（W/O 27×1 3/8-1/2）　 200g 仏式　 1,400円（税込1,540円）

X9D12FDKMLMMPPZ
4931253101144

スーパーチューブ

ススーーパパーーチチュューーブブスーパーチューブ

チューブ（Panaracer）
1

2

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/605-01066
https://rinei-web.jp/code/605-01065
https://rinei-web.jp/code/605-01064
https://rinei-web.jp/code/605-01063
https://rinei-web.jp/code/605-01009
https://rinei-web.jp/code/605-01018
https://rinei-web.jp/code/605-01017
https://rinei-web.jp/code/605-01062
https://rinei-web.jp/code/605-01061
https://rinei-web.jp/code/605-01067
https://rinei-web.jp/code/605-01016
https://rinei-web.jp/code/605-01015
https://rinei-web.jp/code/605-01013
https://rinei-web.jp/code/605-01012
https://rinei-web.jp/code/605-01011
https://rinei-web.jp/code/605-00951
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https://rinei-web.jp/code/605-00932
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https://rinei-web.jp/code/605-00901


発注サイト発注サイト
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タイヤ・チューブ-052

自転車用品チューブ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

605-01101 H/E 14×1.5-1.75　 英式　 880円（税込968円） X9D12FDKMLLLMSZ
4931253100017

605-01102 H/E 14×1.5-1.75　 仏式　 880円（税込968円） X9D12FDKMLMQUQZ
4931253101595

605-01111 H/E 16×1.5-1.75　
（ETRTO：40/47-305）　 米式　 880円（税込968円） X9D12FDKMLLSLOZ

4931253100703

605-01112 H/E 16×1.5-1.75　
（ETRTO：40/47-305）　 英式　 880円（税込968円） X9D12FDKMLLLNPZ

4931253100024

605-01122 H/E 18×1.5-1.75　
（ETRTO：40/47-355）　 英式　 920円（税込1,012円） X9D12FDKMLLLOMZ

4931253100031

605-01123 H/E 18×1.5-1.75　
（ETRTO：40/47-355）　 仏式　 920円（税込1,012円） X9D12FDKMLMNPOZ

4931253101243

605-01131
H/E 20×1.00-1.25　
　

（20～32-406）　
仏式　 1,040円（税込1,144円）X9D12FDKMLMRMTZ

4931253101618

605-01141 H/E 20×1.5-1.75　 米式　 930円（税込1,023円） X9D12FDKMLLNTPZ
4931253100284

605-01142 H/E 20×1.5-1.75　 英式　 930円（税込1,023円） X9D12FDKMLLLPTZ
4931253100048

605-01143 H/E 20×1.5-1.75　 仏式　 930円（税込1,023円） X9D12FDKMLLUROZ
4931253100963

605-01151 H/E 20×1.95-2.125　 米式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLOULZ
4931253100390

605-01152 H/E 20×1.95-2.125　 英式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLMNNUZ
4931253101229

605-01161 H/E 22×1.75-2.00　 英式　 970円（税込1,067円） X9D12FDKMLLLQQZ
4931253100055

605-01291 H/E 24×1.75-2.00　 米式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLRSOZ
4931253100673

605-01292 H/E 24×1.75-2.00　 英式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLLRNZ
4931253100062

605-01293 H/E 24×1.75-2.00　 仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLQQLZ
4931253100550

605-01301 H/E 26×1.25　 英式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLQPOZ
4931253100543

605-01302 H/E 26×1.25　 仏式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLQORZ
4931253100536

605-01303 H/E 26×1.25　 仏式　
（48mm） 1,470円（税込1,617円）X9D12FDKMLLTLNZ

4931253100802

605-01311 H/E 26×1.5　 米式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLNPRZ
4931253100246

605-01312 H/E 26×1.5　 英式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLNOUZ
4931253100239

605-01313 H/E 26×1.5　 仏式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLNQOZ
4931253100253

605-01002 H/E 26×1.5　 仏式　
（48mm） 1,470円（税込1,617円）X9D12FDKMLLSURZ

4931253100796

605-01321 H/E 26×1.625-2.1　 米式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLLSUZ
4931253100079

605-01322 H/E 26×1.625-2.1　 英式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLLUOZ
4931253100093

605-01323 H/E 26×1.625-2.1　 仏式　 1,060円（税込1,166円）X9D12FDKMLLLTRZ
4931253100086

605-01001 H/E 26×1.625-2.1　
（ETRTO：44/54-599）　

仏式　
（48mm） 1,470円（税込1,617円）X9D12FDKMLLSTUZ

4931253100789

605-01331 H/E 26×2.1-2.50　 米式　 1,220円（税込1,342円）X9D12FDKMLMQTTZ
4931253101588

605-01332 H/E 26×2.1-2.50　 仏式　 1,220円（税込1,342円）X9D12FDKMLMQOOZ
4931253101533

605-01401 H/E 27.5×1.75-2.35　
（ETRTO：47/60-584）　 仏式　 オープン価格 X9D12FDKMLNSQNZ

4931253102752

605-01342 H/E 29×1.90-2.35　 仏式　 オープン価格 X9D12FDKMLNNQSZ
4931253102257

605-01411 W/O 16×1 3/8　
（ETRTO：35/37-349）　 米式　 オープン価格 X9D12FDKMLPMQNZ

4931253104152

605-01412 W/O 16×1 3/8　
（ETRTO：35/37-349）　 仏式　 オープン価格 X9D12FDKMLPMPQZ

4931253104145

605-01172 W/O 20×7/8-1 1/8　
（ETRTO：23～28-451） 仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLNMURZ

4931253102196

605-01173 W/O 20×7/8-1 1/8　
（ETRTO：23～28-451）

仏式　
（48mm） 1,380円（税込1,518円）X9D12FDKMLNMTUZ

4931253102189

米米式式ババルルブブ  チチュューーブブ米式バルブ チューブ

英英式式ババルルブブ  チチュューーブブ英式バルブ チューブ

仏仏式式ババルルブブ  チチュューーブブ仏式バルブ チューブ

レギュラーチューブ

レレギギュュララーーチチュューーブブレギュラーチューブ
1
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https://rinei-web.jp/code/605-01101


発注サイト発注サイト
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053-タイヤ・チューブ

自転車用品 チューブ（Panaracer）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

605-01174 W/O 20×7/8-1 1/8　
（ETRTO：23～28-451）　

仏式　
（60mm） 1,450円（税込1,595円）X9D12FDKMLNMSNZ

4931253102172

605-01181 W/O 20×1 3/8　英式　 950円（税込1,045円） X9D12FDKMLLTMUZ
4931253100819

605-01182 W/O 20×1 3/8　仏式　 950円（税込1,045円） X9D12FDKMLMRONZ
4931253101632

605-01191 W/O 22×1 1/2-3/4　英式　 950円（税込1,045円） X9D12FDKMLLMLUZ
4931253100109

605-01201 W/O 22×1 3/8　英式　 950円（税込1,045円） X9D12FDKMLLMMRZ
4931253100116

605-01351 W/O 24×1　
（ETRTO：25-520）　英式　 1,020円（税込1,122円）X9D12FDKMLMPURZ

4931253101496

605-01352 W/O 24×1　
（ETRTO：25-520）　仏式　 1,020円（税込1,122円）X9D12FDKMLMNORZ

4931253101236

605-01211 W/O 24×1 1/2　英式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLMRSLZ
4931253101670

605-01221 W/O 24×1 3/8　英式　 900円（税込990円） X9D12FDKMLLMNOZ
4931253100123

605-01281 W/O 650×38-42 A/B（W/O 26×1 1/2）　
（ETRTO：40/44-584、40/44-590、40-584、40-590）英式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLMQNRZ

4931253101526

605-01282 W/O 650×38-42 A/B（W/O 26×1 1/2）　
（ETRTO：40/44-584、40/44-590、40-584、40-590）仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLMQMUZ

4931253101519

605-01231 W/O 26×1 3/8　米式　 880円（税込968円） X9D12FDKMLMQLNZ
4931253101502

605-01232 W/O 26×1 3/8　英式　 880円（税込968円） X9D12FDKMLLMOLZ
4931253100130

605-01233 W/O 26×1 3/8　仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLMPQTZ
4931253101458

605-01241 W/O 27×1 3/8-1/ 2　
（W/O 700×35-40）　英式　 970円（税込1,067円） X9D12FDKMLLMPSZ

4931253100147

605-01251 W/O 27×1 1/4　
（W/O 700×31-34）　英式　 1,020円（税込1,122円）X9D12FDKMLLNUMZ

4931253100291

605-01261 W/O 27×1 1/8　
（W/O 700×27-31）　英式　 1,020円（税込1,122円）X9D12FDKMLLNSSZ

4931253100277

605-01361 W/O 26×7/8-1　
（W/O 650×23-25）　仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLRTLZ

4931253100680

605-01362 W/O 26×7/8-1　
（W/O 650×23-25）　

仏式　
（48mm） 1,360円（税込1,496円）X9D12FDKMLMSMSZ

4931253101717

605-01031 W/O 700×18-23　仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLMQPZ
4931253100154

605-01021 W/O 700×18-23　仏式　
（48mm） 1,340円（税込1,474円）X9D12FDKMLMLTOZ

4931253101083

605-01035 W/O 700×18-23　仏式　
（60mm） 1,400円（税込1,540円）X9D12FDKMLMSPTZ

4931253101748

605-01032 W/O 700×23-26　仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLMRMZ
4931253100161

605-01022 W/O 700×23-26　仏式　
（48mm） 1,340円（税込1,474円）X9D12FDKMLLSRQZ

4931253100765

605-01033 W/O 700×27-31　
（W/O 27×1 1/8）　仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLMSTZ

4931253100178

605-01023 W/O 700×27-31　
（W/O 27×1 1/8）　

仏式　
（48mm） 1,340円（税込1,474円）X9D12FDKMLMMLRZ

4931253101106

605-01034 W/O 700×31-34　
（W/O 27×1 1/4）　仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLMTQZ

4931253100185

605-01371 W/O 700×31-34　
（W/O 27×1 1/4）　

仏式　
（48mm） 1,340円（税込1,474円）X9D12FDKMLMRROZ

4931253101663

605-01053 W/O 700×35-40　
（W/O 27×1 3/8-1/2）　米式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLLSSNZ

4931253100772

605-01052 W/O 700×35-40　
（W/O 27×1 3/8-1/2）　仏式　 1,000円（税込1,100円）X9D12FDKMLMPPMZ

4931253101441

605-01381 W/O 700×35-40　
（W/O 27×1 3/8-1/2）　

仏式　
（48mm） 1,360円（税込1,496円）X9D12FDKMLMRTSZ

4931253101687

605-01391 W/O 700×40-45　仏式　
（48mm） 1,470円（税込1,617円）X9D12FDKMLMPTUZ

4931253101489

米米式式ババルルブブ  チチュューーブブ米式バルブ チューブ

英英式式ババルルブブ  チチュューーブブ英式バルブ チューブ

仏仏式式ババルルブブ  チチュューーブブ仏式バルブ チューブ

タイヤ（Panaracer）1
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タイヤ・チューブ-054

自転車用品タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

※タイヤのみ
コードナンバー サイズ 希望小売価格

604-02011 14×2.125 HE　
（ETRTO：57-254） オープン価格 X9H16CAKMRUOLTZ

4971620169308

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

小小径径車車用用タタイイヤヤ
  CC771122  
小径車用タイヤ
 C712 

7584

●ブロンプトンやお洒落な小径車に最適
●サイドリフレクター付き
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

604-02031 16×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-349） オープン価格 X9H16CAKMRUPLSZ

4971620169407

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

小小径径車車用用タタイイヤヤ  ササイイドドリリフフレレククタターー付付きき
  CC11669988  
小径車用タイヤ サイドリフレクター付き
 C1698 

7587

 用 途 小径自転車、幼児用自転車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

604-01901 12 1/2×2 1/4 HE
（ETRTO：57-203）　 オープン価格 X9H16CAKMRTUPOZ

4971620168943

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

キキッッズズババイイクク用用タタイイヤヤ
  CC5511  
キッズバイク用タイヤ
 C51 

8540

 用 途 小径自転車、幼児用自転車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02010 14×1.75 HE　
（ETRTO：47-254） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRTUQLZ

4971620168950

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

小小径径車車用用タタイイヤヤ
  CC9977NN  
小径車用タイヤ
 C97N 

8541

●電動アシスト自転車対応
●耐摩耗
 用 途 電動アシスト自転車、三輪自転車など
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

604-02001 14×1.75 HE　
（ETRTO：47-254） オープン価格 X9H16CAKMRUNUNZ

4971620169292

604-02002 16×1.75 HE　
（ETRTO：47-305） オープン価格 X9H16CAKMRUPMPZ

4971620169414

604-02003 18×1.75 HE　
（ETRTO：47-355） オープン価格 X9H16CAKMRUPNMZ

4971620169421

604-02023 20×1.75 HE　
（ETRTO：47-406） オープン価格 X9H16CAKMRUPPQZ

4971620169445

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

電電動動アアシシスストト自自転転車車用用タタイイヤヤ
  CC221133  
電動アシスト自転車用タイヤ
 C213 

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
055-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●40TPIのナイロンコードで軽量、強度アップ
 用 途 電動アシスト自転車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02026 20×1 3/4 WO　
（ETRTO：47-451） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUPQNZ

4971620169452

604-02027 22×1 1/2 WO　
（ETRTO：40-501） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUPSRZ

4971620169476

604-02028 24×1 1/2 WO　
（ETRTO：40-540） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUQLRZ

4971620169506

604-02029 26×1 1/2 WO　
（ETRTO：40-590） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUQOSZ

4971620169537

604-02030 27×1 1/2 WO　
（ETRTO：40-630） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUQTNZ

4971620169582

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

電電動動アアシシスストト自自転転車車用用タタイイヤヤ
  CC224499RR  
電動アシスト自転車用タイヤ
 C249R 

●細めタイヤのスタンダードモデル
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02101 20×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-451） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRULLMZ

4971620169001

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

一一般般車車用用タタイイヤヤ
  CC224455  
一般車用タイヤ
 C245 

8568

 用 途 ミニベロ、街乗り小径車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02041 20×1.50 HE　
（ETRTO：40-406） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRULMTZ

4971620169018

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

小小径径車車用用タタイイヤヤ
  CC11669988  
小径車用タイヤ
 C1698 

8550

 サイズ 20×1.75 HE（ETRTO：47-406）
 用 途 小径自転車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02043 20×1.75 HE　
（ETRTO：47-406） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRULNQZ

4971620169025

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

小小径径車車用用タタイイヤヤ
  CC9977NN  
小径車用タイヤ
 C97N 

8552

 用 途 電動アシスト自転車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

604-02021 16×2.125 HE　
（ETRTO：57-305） オープン価格 X9H16CAKMRTUTMZ

4971620168981

604-02022 18×2.125 HE　
（ETRTO：57-355） オープン価格 X9H16CAKMRTUUTZ

4971620168998

604-02025 20×2.125 HE　
（ETRTO：57-406） オープン価格 X9H16CAKMRULQRZ

4971620169056

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

電電動動アアシシスストト自自転転車車用用タタイイヤヤ
  CC772277  
電動アシスト自転車用タイヤ
 C727 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-056

自転車用品タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

 用 途 BMX、電動アシスト自転車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02024 20×1.95 HE　
（ETRTO：50-406） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUPRUZ

4971620169469

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

電電動動アアシシスストト自自転転車車用用タタイイヤヤ
  CC11221133  
電動アシスト自転車用タイヤ
 C1213 

8543

●スタンダードモデル
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02102 22×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-501） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRULROZ

4971620169063

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

一一般般車車用用タタイイヤヤ
  CC8866  
一般車用タイヤ
 C86 

8569

※タイヤのみ
コードナンバー サイズー カラー 希望小売価格

604-02103 22×1 3/4 WO　
（ETRTO：47-501） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRULSLZ

4971620169070

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

一一般般車車用用タタイイヤヤ
  SS113300  
一般車用タイヤ
 S130 

8570

●スタンダードモデル
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02105 24×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-540） ブラック　 オープン価格 X9H16CAKMRUMLLZ

4971620169100

604-02113 24×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-540） ブラック/ホワイト オープン価格 X9H16CAKMRUMNPZ

4971620169124

ブブララッッククブラック

ブブララッックク//ホホワワイイトトブラック/ホワイト

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

一一般般車車用用タタイイヤヤ
  CC11007744NN  
一般車用タイヤ
 C1074N 

 用 途 街乗り用ジュニアマウンテン
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02051 22×1.75 HE　
（ETRTO：47-456） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRULTSZ

4971620169087

604-02052 24×1.75 HE　
（ETRTO：47-507） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUMPTZ

4971620169148

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

CCTTBB用用タタイイヤヤ
  CC11002200NN  
CTB用タイヤ
 C1020N 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
057-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

 用 途 運搬車、実用車、郵便配達用
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-00911 26×1 3/8 BE ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUOQOZ
4971620169353

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

実実用用車車用用BBEEタタイイヤヤ
  CCSSRR3366  
実用車用BEタイヤ
 CSR36 

8537

 用 途 運搬車、実用車、郵便配達用
※タイヤのみ

コードナンバー カラー カラー 希望小売価格

604-00912 26×1 3/4 BE ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUSNTZ
4971620169728

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

実実用用車車用用BBEEタタイイヤヤ
  CCSSRR5555  
実用車用BEタイヤ
 CSR55 

8538

●スタンダードモデル
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02108 26×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-590） ブラック　 オープン価格 X9H16CAKMRUMRNZ

4971620169162

604-02116 26×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-590） アメサイド　 オープン価格 X9H16CAKMRUOOUZ

4971620169339

604-02114 26×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-590） ブラック/ホワイト オープン価格 X9H16CAKMRUMTRZ

4971620169186

ブブララッッククブラック

アアメメササイイドドアメサイド ブブララッックク//ホホワワイイトトブラック/ホワイト

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

一一般般車車用用タタイイヤヤ
  CC11007744NN  
一般車用タイヤ
 C1074N 

●時間のかかる自転車のチューブ交換が楽に早く交換でき
るチューブ
●厚さ：1.2mm
 サイズ 英式バルブ30mm

コードナンバー

　604-04101
20×2.125（ETRTO：57-406）

X9H16CAKMRUTURZ
4971620169896

オープン価格

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ららくく早早チチュューーブブ
  CCSS00SSNNEEVV3300  
らく早チューブ
 CS0SNEV30 

9013

●時間のかかる自転車のチューブ交換が楽に早く交換できるチューブ
●交換時に便利なタイヤレバーと使い捨てグローブ付き
●厚さ：1.2mm
 サイズ 英式バルブ30mm
 付属品 タイヤレバー、使い捨てグローブ
※チューブ交換動画
　https://www.youtube.com/watch?v=DgNynIuTg9U

コードナンバー

　604-04201
20×2.125（ETRTO：57-406）

X9H16CAKMRUTTUZ
4971620169889

オープン価格

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ららくく早早チチュューーブブ  箱箱入入りり
  CCSS00BBNNEEVV3300  
らく早チューブ 箱入り
 CS0BNEV30 

9014

●街乗りに最適なタイヤパターン
 サイズ 26×1.50 HE（ETRTO：40-559）

26×1.75 HE（ETRTO：47-559）
※タイヤのみ

コードナンバー

　604-02061
ブラック（26×1.50）

X9H16CAKMRUQPPZ
4971620169544

　604-02062
ブラック（26×1.75）

X9H16CAKMRUQQMZ
4971620169551

オープン価格

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

MMTTBB用用タタイイヤヤ
  CC11669988  
MTB用タイヤ
 C1698 

●耐摩耗に優れ、通勤や通学、電動アシスト自転車に最適
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02106 24×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-540） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUPULZ

4971620169490

604-02109 26×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-590） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUQNLZ

4971620169520

604-02112 27×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-630） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUQSQZ

4971620169575

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

一一般般車車用用タタイイヤヤ
  CC224499NN  
一般車用タイヤ
 C249N 
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-058

自転車用品タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●街乗りマウンテンに最適
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02065 26×1.95 HE　
（ETRTO：53-559） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUNNOZ

4971620169223

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

MMTTBB用用タタイイヤヤ
  CC11443366  
MTB用タイヤ
 C1436 

8559

 用 途 スポーツ車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02066 27.5×1.95 HE　
（ETRTO：50-584） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUSMMZ

4971620169711

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ススポポーーツツ車車用用タタイイヤヤ
  CC11882200  
スポーツ車用タイヤ
 C1820 

8560

 用 途 ビーチクルーザー
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02071 26×2.125 HE　
（ETRTO：57-559） ブラック/ホワイト オープン価格 X9H16CAKMRUOSSZ

4971620169377

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ビビーーチチククルルーーザザーー用用タタイイヤヤ
  CC224411  
ビーチクルーザー用タイヤ
 C241 

8562

●スタンダードモデル
※タイヤのみ

コードナンバー カラー サイズ 希望小売価格

604-02111 ブラック　 27×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-630） オープン価格 X9H16CAKMRUNPSZ

4971620169247

604-02117 アメサイド　 27×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-630） オープン価格 X9H16CAKMRUOTPZ

4971620169384

604-02115 ブラック/ホワイト 27×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-630） オープン価格 X9H16CAKMRUNRMZ

4971620169261

ブブララッッククブラック

アアメメササイイドドアメサイド

ブブララッックク//ホホワワイイトトブラック/ホワイト

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

一一般般車車用用タタイイヤヤ
  CC11007744NN  
一般車用タイヤ
 C1074N 

●街乗りマウンテン用のブロックタイヤ
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02063 26×1.75 HE　
（ETRTO：47-559） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUNLUZ

4971620169209

604-02064 26×1.95 HE　
（ETRTO：53-559） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUNMRZ

4971620169216

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

MMTTBB用用タタイイヤヤ
  CC11004400NN  
MTB用タイヤ
 C1040N 

1

2
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
059-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●英式バルブ
 サイズ 26×1 3/4 BE

コードナンバー

　604-00311
26×1 3/4 BE

X9H16CAKMRUSPNZ
4971620169742

オープン価格

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

自自転転車車用用チチュューーブブ
  CC2266SSFFEEVV3300  
自転車用チューブ
 C26SFEV30 

7522

 用 途 スポーツ車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02067 27.5×2.10 HE　
（ETRTO：54-584） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUNTQZ

4971620169285

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ススポポーーツツ車車用用タタイイヤヤ
  CC11774477  
スポーツ車用タイヤ
 C1747 

8561

●トレッドとケーシングの間に3mmのゴムをコーティングしたLDP構造で、耐パンク性能をアップ
 用 途 スポーツ車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02081 700×25C WO　
（ETRTO：28-622） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRUQUUZ

4971620169599

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ススポポーーツツ車車用用タタイイヤヤ
  CC11777777  
スポーツ車用タイヤ
 C1777 

8563

●トレッドとケーシングの間に0.7mmのゴムをコーティングしたAPL構造で、耐パンク性能をアップ
 用 途 スポーツ車
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

604-02082 700×28C WO　
（ETRTO：28-622） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRURLQZ

4971620169605

604-02083 700×32C WO　
（ETRTO：32-622） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRURMNZ

4971620169612

604-02084 700×35C WO　
（ETRTO：37-622） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRURNUZ

4971620169629

604-02085 700×38C WO　
（ETRTO：40-622） ブラック オープン価格 X9H16CAKMRURORZ

4971620169636

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ススポポーーツツ車車用用タタイイヤヤ
  CC11669988  
スポーツ車用タイヤ
 C1698 

●時間のかかる自転車のチューブ交換が楽に早く交換でき
るチューブ

●厚さ：1.2mm
 サイズ 英式バルブ30mm

コードナンバー

　604-04102
26×1 3/8（ETRTO：37-590）

X9H16CAKMRUUMUZ
4971620169919

オープン価格

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ららくく早早チチュューーブブ
  CCSS66SSDDEEVV3300  
らく早チューブ
 CS6SDEV30 

9015

●時間のかかる自転車のチューブ交換が楽に早く交換できるチューブ
●交換時に便利なタイヤレバーと使い捨てグローブ付き
 サイズ 26×1 3/8 英式バルブ（ETRTO：37-590）

バルブ長：30mm　厚み：1.2mm
 付属品 タイヤレバー、使い捨てグローブ
※チューブ交換動画
　https://www.youtube.com/watch?v=A7z3eoHJzgg

コードナンバー

　604-04202
26×1 3/8（ETRTO：37-590）

X9H16CAKMRUULNZ
4971620169902

オープン価格

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

ららくく早早チチュューーブブ  箱箱入入りり
  CCSS66BBDDEEVV3300  
らく早チューブ 箱入り
 CS6BDEV30 

9016

コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

604-04002 12 1/2×2 1/4 HE　 英式 オープン価格 X9H16CAKMRSTUNZ
4971620167892

604-04001 12×1 3/8 WO　 英式 オープン価格 X9H16CAKMRSUNNZ
4971620167922

604-04011 16×1 3/8 WO　 英式 オープン価格 X9H16CAKMRTLMMZ
4971620168011

604-04012 18×1 3/8 WO　 英式 オープン価格 X9H16CAKMRTLTLZ
4971620168080

604-04021 22×1 WO（ETRTO：25-489） 英式 オープン価格 X9H16CAKMRTNTTZ
4971620168288

604-04022 22×1 WO（ETRTO：25-489） 米式 オープン価格 X9H16CAKMRTOLMZ
4971620168301英英式式ババルルブブ英式バルブ 米米式式ババルルブブ米式バルブ

チューブ

自自転転車車用用チチュューーブブ（（車車椅椅子子用用チチュューーブブ））自転車用チューブ（車椅子用チューブ）

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-060

自転車用品タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー サイズ バルブ 希望小売価格

604-04041 14×1.50-1.75 HE　
（ETRTO：40/47-254）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRSUSSZ

4971620167977

604-04042 14×2.125 HE　
（ETRTO：57-254）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRSUUMZ

4971620167991

604-04043 16×1.50-1.75 HE　
（ETRTO：40/47-305）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTLOQZ

4971620168035

604-04044 16×2.125 HE　
（ETRTO：57-305）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTLRRZ

4971620168066

604-04045 18×1.50-1.75 HE　
（ETRTO：40/47-355）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTMLOZ

4971620168103

604-04046 18×2.125 HE　
（ETRTO：57-355）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTMOPZ

4971620168134

604-04013 20×1 1/8 WO　 仏式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTNMUZ

4971620168219

604-04014 20×1 3/8 WO　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTMQTZ
4971620168158

604-04047 20×1.50-1.75 HE　
（ETRTO：40/47-406）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTMURZ

4971620168196

604-04048 20×2.125 HE　
（ETRTO：57-406）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTNNRZ

4971620168226

604-04016 22×1 3/4 WO　
（ETRTO：47-501）　  英式バルブ オープン価格 X9H16CAKMRTNRPZ

4971620168264

604-04015 22×1 3/8 WO　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTNPLZ
4971620168240

604-04049 22×1.50-1.75 HE　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTONQZ
4971620168325

604-04017 24×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-540）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTOPUZ

4971620168349

604-04031 24×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-540）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTOSLZ

4971620168370

604-04050 24×1.50-1.75 HE　
（ETRTO：40/47-507）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTOUPZ

4971620168394

604-04018 26×1 3/8 WO　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTPMSZ
4971620168417

604-04032 26×1 3/8 WO　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTPPTZ
4971620168448

604-04051 26×1.25-1.50 HE　
（ETRTO：32/40-559）　 仏式　 オープン価格 X9H16CAKMRTPTRZ

4971620168486

604-04054 26×1.50-1.75 HE　
（ETRTO：40/47-559）　

英式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTQMRZ

4971620168516

604-04052 26×1.50-1.75 HE　
（ETRTO：40/47-559）　

仏式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTPUOZ

4971620168493

604-04053 26×1.50-1.75 HE　
（ETRTO：40/47-559）　

米式　
（40mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTQLUZ

4971620168509

604-04057 26×1.75-2.125 HE　
（ETRTO：47/57-559）　

英式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTQPSZ

4971620168547

604-04055 26×1.75-2.125 HE　
（ETRTO：47/57-559）　

仏式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTQNOZ

4971620168523

604-04056 26×1.75-2.125 HE　
（ETRTO：47/57-559）　

米式　
（40mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTQOLZ

4971620168530

604-04059 27.5×1.90-2.125 HE　
（ETRTO：48/57-584）　

英式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTRMQZ

4971620168615

604-04058 27.5×1.90-2.125 HE　
（ETRTO：48/57-584）　

仏式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTRLTZ

4971620168608

604-04019 27×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-630）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTQQPZ

4971620168554

604-04033 27×1 3/8 WO　
（ETRTO：37-630）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTQTQZ

4971620168585

604-04020 28×1 3/8×1 1/2 WO
（ETRTO：40-635）　 英式　 オープン価格 X9H16CAKMRTRNNZ

4971620168622

604-04061 700×18-25C WO　
（ETRTO：18/25-622）　

仏式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTRPRZ

4971620168646

604-04062 700×18-25C WO　
（ETRTO：18/25-622）　

仏式　
（60mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTRQOZ

4971620168653

604-04065 700×25-32C WO　
（ETRTO：25/32-622）　

英式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTRTPZ

4971620168684

604-04063 700×25-32C WO　
（ETRTO：25/32-622）　

仏式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTRRLZ

4971620168660

604-04064 700×25-32C WO　
（ETRTO：25/32-622）　

仏式　
（60mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTRSSZ

4971620168677

604-04067 700×35-43C WO　
（ETRTO：37/43-622）　

英式　
（40mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTSLSZ

4971620168707

604-04066 700×35-43C WO　
（ETRTO：37/43-622）　

仏式　
（48mm）　 オープン価格 X9H16CAKMRTRUMZ

4971620168691

米米式式ババルルブブ  チチュューーブブ米式バルブ チューブ

英英式式ババルルブブ  チチュューーブブ英式バルブ チューブ

仏仏式式ババルルブブ  チチュューーブブ仏式バルブ チューブ

タイヤ・チューブ（共和・ミリオン）

チチュューーブブチューブ
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
061-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ロードバイクでのトレーニングや街乗りのクロスバイクなどに最適
●改良されたシリカ配合の新コンパウンドでセンタートレッドを補強し、高い耐久性とグリップ性能を確保
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-51651 700×25C　
（ETRTO：25-622） 490g ブラック 3,500円（税込3,850円）X0C64JFKTROMMSZ4026495863117

ロード

ルルガガノノ22  エエンンデデュュラランンススルガノ2 エンデュランス
6817

●バランスのとれた走行性能と快適性を備えたオールラウンドロードタイヤ
●新コンパウンド「ADDIX」と耐パンクベルトにレースガードを採用し、トレーニングからレースまで
　季節を問わず対応
●ナイロン素材のダブルレイヤー構造のレースガードでパンクを抑制
●チューブ専用
※タイヤのみ

コードナンバー / サイズ ビード 重量 カラー 希望小売価格

427-51402
20×1.10（ETRTO：28-406）

ケブラー 200g ブラック 6,200円（税込6,820円）X0C64JFKTRNNMUZ4026495862219

427-51401
20×1 1/8（ETRTO：28-451）

ワイヤー 280g ブラック 4,200円（税込4,620円）
X0C64JFKTRNNUQZ

4026495862295チチュューーブブ専専用用チューブ専用

ロード

シシュュワワルルベベワワンンシュワルベワン

コードナンバー サイズ ビード 重量 カラー 希望小売価格

427-51591 700×23C　
（ETRTO：23-622） ワイヤー 325g ブラック　 2,600円（税込2,860円）X0C64JFKTSPQRPZ4026495874564

427-51641 700×25C　
（ETRTO：25-622） ケブラー 280g ブラック　 4,500円（税込4,950円）X0C64JFKTRPTMSZ4026495864817

427-51603 700×25C　
（ETRTO：25-622） ケブラー 280g ブルーストライプ　 4,500円（税込4,950円）X0C64JFKTRPTUOZ4026495864893

427-51611 700×25C　
（ETRTO：25-622） ワイヤー 365g ブラック　 2,600円（税込2,860円）X0C64JFKTROOUMZ4026495863391

427-51613 700×25C　
（ETRTO：25-622） ワイヤー 365g レッドストライプ　 2,600円（税込2,860円）X0C64JFKTRPUMRZ4026495864916

427-51614 700×25C　
（ETRTO：25-622） ワイヤー 365g ホワイトストライプ 2,600円（税込2,860円）X0C64JFKTRPTSUZ4026495864879

427-51615 700×25C　
（ETRTO：25-622） ワイヤー 365g ブルーストライプ　 2,600円（税込2,860円）X0C64JFKTRRMONZ4026495866132

427-51621 700×28C　
（ETRTO：28-622） ケブラー 310g ブラック　 4,500円（税込4,950円）X0C64JFKTRNSQNZ4026495862752

427-51622 700×28C　
（ETRTO：28-622） ワイヤー 400g ブラック　 2,600円（税込2,860円）X0C64JFKTRNSSRZ4026495862776

427-51631 700×32C　
（ETRTO：32-622） ワイヤー 420g ブラック　 2,600円（税込2,860円）X0C64JFKTROPOTZ4026495863438

ブブララッッククブラック ブブルルーースストトラライイププブルーストライプ レレッッドドスストトラライイププレッドストライプ ホホワワイイトトスストトラライイププホワイトストライプ

ロード

ルルガガノノ22ルガノ2

タイヤ（SCHWALBE）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-062

自転車用品タイヤ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ブロックパターンながら、トレッドセンターの連続したノブが転がりの良さを生みだすオールテレーン
　（全地形型）モデル
●舗装路での転がりも良好で、ストリートでの使用もおすすめ
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-50001 26×2.10　
（ETRTO：54-559） 645g ブラック　 4,300円（税込4,730円）X0C64JFKTMUUTQZ4026495819985

427-50010 27.5×2.10　
（ETRTO：54-584） 660g ブラック　 4,700円（税込5,170円）X0C64JFKUMMQSOZ4026495911573

427-50014 27.5×2.25　
（ETRTO：57-584） 720g ブロンズスキン 4,700円（税込5,170円）X0C64JFKUMMUOMZ4026495911931

427-50003 27.5×2.25　
（ETRTO：57-584） 740g ブラック　 4,300円（税込4,730円）X0C64JFKUMMUSUZ4026495911979

427-50004 27.5×2.35　
（ETRTO：60-584） 770g ブラック　 4,500円（税込4,950円）X0C64JFKUMNOSNZ4026495912372

427-50005 27.5×2.60　
（ETRTO：65-584） 840g ブラック　 4,500円（税込4,950円）X0C64JFKUMNSSTZ4026495912778

427-50006 29×2.10　
（ETRTO：54-622） 700g ブラック　 4,700円（税込5,170円）X0C64JFKUMMSSMZ4026495911771

427-50007 29×2.25　
（ETRTO：57-622） ブラック　 4,300円（税込4,730円）X0C64JFKUMNMSPZ4026495912174

427-50026 29×2.25　
（ETRTO：57-622） 810g ブロンズスキン 4,700円（税込5,170円）X0C64JFKUMNMORZ4026495912136

427-50008 29×2.35　
（ETRTO：60-622） 820g ブラック　 4,700円（税込5,170円）X0C64JFKUMNQSLZ4026495912570

427-50009 29×2.60　
（ETRTO：65-622） 895g ブラック　 5,200円（税込5,720円）X0C64JFKUMNUULZ4026495912990

ブブララッッククブラック

ブブロロンンズズススキキンンブロンズスキン

MTB

ススママーートトササムムスマートサム

●オンロード/オフロードのデュアルパーパスモデル「ハリケーン」がモダンでダイナミックな
　トレッドデザインにリニューアル
●静かな高速回転を可能にし、外側のブロックで安定感をサポート
●ナイロン素材でダブルレイヤー構造のレースガードでパンクを防止
●夜間も安心なリフレクター付き
●電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー / サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-50101
26×2.10（ETRTO：54-559）

620g ブラック リフレックス 5,500円（税込6,050円）X0C64JFKTRORMNZ4026495863612

427-50131
700×40C（ETRTO：42-622）

555g ブラック　 4,700円（税込5,170円）
X0C64JFKTRORQLZ

4026495863650ブブララッックク  リリフフレレッッククススブラック リフレックス ブブララッッククブラック

MTB

ハハリリケケーーンンハリケーン

●クロスカントリータイヤのベンチマーク「レーシングラルフ」のトレッドパターンを踏襲したモデル
●耐パンクベルトにKガードを採用し、優れたコストパフォーマンスを実現 備考
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー / サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-50201
26×2.10（ETRTO：54-559）

650g ブラック 3,700円（税込4,070円）X0C64JFKTPTOUTZ4026495848398

427-50202
26×2.25（ETRTO：57-559）

720g ブラック 3,700円（税込4,070円）X0C64JFKTPTPOQZ4026495848435

427-50211
27.5×2.10（ETRTO：54-584）

680g ブラック 3,700円（税込4,070円）X0C64JFKTPTQMLZ4026495848510

427-50212
27.5×2.25（ETRTO：57-584）

750g ブラック 3,700円（税込4,070円）X0C64JFKTPTQQTZ4026495848558

427-50221
29×2.10（ETRTO：54-622）

725g ブラック 3,700円（税込4,070円）X0C64JFKTPTROOZ4026495848633

427-50222
29×2.25（ETRTO：57-622）

790g ブラック 3,700円（税込4,070円）X0C64JFKTPTRSMZ4026495848671

MTB

ララピピッッドドロロブブラピッドロブ

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
063-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●マラソンの最大の特長、グリーンガードは、3mm厚の耐パンクベルト
●トレッド面下の粘りのあるスポンジ状のラバーが釘やガラス片などからパンクを防ぎ、
　高い耐摩耗性を誇るエンデュランスコンパウンドは、しなやかさを長期間保ちグリップ性能を保持
●ひび割れに強く剛性の高いタイヤサイドは、回転時の変形を抑えコーナーでもヨレにくいため、高い走行性能をも実現
●夜間も安心なリフレクター付き
●豊富なサイズ展開で、通勤・通学からロングツーリングまで対応
●電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-51701 16×1.35　
（ETRTO：35-349） 410g ブラック 3,900円（税込4,290円）X0C64JFKUMRRLTZ

4026495916608

427-51702 16×1.75　
（ETRTO：47-305） 490g ブラック 3,900円（税込4,290円）X0C64JFKUMRQTQZ

4026495916585

427-51211 18×1.65　
（ETRTO：44-355） 465g ブラック 3,900円（税込4,290円）X0C64JFKSMRSRQZ

4026495716765

427-51721 20×1.50　
（ETRTO：40-406） 530g ブラック 3,900円（税込4,290円）X0C64JFKUMRRNNZ

4026495916622

427-51223 20×1.75　
（ETRTO：47-406） 640g ブラック 3,900円（税込4,290円）X0C64JFKUMRRPRZ

4026495916646

427-51232 24×1.75　
（ETRTO：47-507） 800g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRRRLZ

4026495916660

427-51242 26×1.50　
（ETRTO：40-559） 730g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKRNSQSOZ

4026495627573

427-51741 26×1.25　
（ETRTO：32-559） 590g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRPRNZ

4026495916462

427-51743 26×1.75　
（ETRTO：47-559） 875g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRQLUZ

4026495916509

427-51744 26×2.00　
（ETRTO：50-559） 970g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRQNOZ

4026495916523

427-51751 27.5×1.65　
（ETRTO：44-584） 810g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRPLLZ

4026495916400

427-51781 700×23C　
（ETRTO：23-622） 430g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRNLNZ

4026495916202

427-51782 700×25C　
（ETRTO：25-622） 490g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRNNRZ

4026495916226

427-51783 700×28C　
（ETRTO：28-622） 550g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRNPLZ

4026495916240

427-51784 700×32C　
（ETRTO：32-622） 660g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRNRPZ

4026495916264

427-51287 700×35C　
（ETRTO：37-622） 730g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMRNTTZ

4026495916288

427-51288 700×38C　
（ETRTO：40-622） 810g ブラック 4,900円（税込5,390円）X0C64JFKUMROLMZ

4026495916301

427-51762 29×2.00　
（ETRTO：50-622） 960g ブラック 5,400円（税込5,940円）X0C64JFKUMROROZ

4026495916363

ツアー

ママララソソンンマラソン

●最高位の耐パンク性能と耐摩耗性
●世界一周規模の超ロングツーリングから安全性重視の通勤通学まで幅広く対応
●耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭にタイヤをガード
●夜間も安心なリフレクター付き
●電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-59061 20×1.35　
（35-406）　 560g　 ブラック 7,000円（税込7,700円）X0C64JFKSNLMTNZ4026495720182

427-59062 26×1.50　
（40-559）　 870g　 ブラック 7,400円（税込8,140円）X0C64JFKSNLOPNZ4026495720342

427-59063 26×1.75　
（47-559）　 995g　 ブラック 7,400円（税込8,140円）X0C64JFKSNLOTLZ4026495720380

427-59064 27.5×1.50　
（650B)（40-584） 920g　 ブラック 7,400円（税込8,140円）X0C64JFKSPLLTMZ4026495740081

427-59065 29×1.75　
（47-622）　 1100g ブラック 7,400円（税込8,140円）X0C64JFKSNLSPTZ4026495720748

427-59067 700×32C　
（32-622）　 810g　 ブラック 7,400円（税込8,140円）X0C64JFKSNLRNQZ4026495720625

タイヤ（SCHWALBE）

ママララソソンン  ププララススマラソン プラス
9037
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-064

自転車用品タイヤ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●バルーンバイクというトレンドを生み出したビッグアップル
●大きなエアボリュームにより、スムーズな回転と快適な乗り心地を実現
●特殊ゴムと50EPIのケブラー繊維で作られたプロテクションベルト「Kガード」でパンクを抑制
●夜間も安心なリフレクター付き
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-50501 12×2.00　
（ETRTO：50-203） 285g ブラック 3,600円（税込3,960円）X0C64JFKTQORSQZ4026495853675

427-50511 14×2.00　
（ETRTO：50-254） 340g ブラック 3,600円（税込3,960円）X0C64JFKSLUSPOZ4026495709743

427-50521 18×2.00　
（ETRTO：50-355） 470g ブラック 5,000円（税込5,500円）X0C64JFKSLUTPNZ4026495709842

427-50531 20×2.00　
（ETRTO：50-406） 495g ブラック 5,000円（税込5,500円）X0C64JFKRPPMMNZ4026495644112

427-50541 24×2.00　
（ETRTO：50-507） 620g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKRPPLOSZ4026495644037

427-50551 26×2.00　
（ETRTO：50-559） 675g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKRPOUMSZ4026495643917

427-50552 26×2.35　
（ETRTO：60-559） 780g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKRPOUQQZ4026495643955

427-50561 29×2.00　
（ETRTO：50-622） 740g ブラック 6,200円（税込6,820円）X0C64JFKRPPMQLZ4026495644150

427-50562 29×2.35　
（ETRTO：60-622） 890g ブラック 6,500円（税込7,150円）X0C64JFKRQNTOPZ4026495652834

アーバン

ビビッッググアアッッププルルビッグアップル

●トレッド面にヤスリ目を施すことでさらにグリップ力を向上させた、ビッグアップルの兄弟モデル
●大きなエアボリュームにより、スムーズな回転と快適な乗り心地を実現
●ナイロン素材のダブルレイヤー構造のレースガードでパンクを抑制
●夜間も安心なリフレクター付き
●電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応
レースガード®／耐パンク性能：4、転がり性能：4.5、ロードグリップ：4、オフロードグリップ：3、耐久性：4
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-50601 20×2.15　
（ETRTO：55-406） 575g ブラック 5,200円（税込5,720円）X0C64JFKRRRMULZ4026495666190

427-50611 26×2.15　
（ETRTO：55-559） 910g ブラウン 4,400円（税込4,840円）X0C64JFKRRROQLZ4026495666350

427-50612 26×2.15　
（ETRTO：55-559） 910g クリーム 4,400円（税込4,840円）X0C64JFKRRROUTZ4026495666398

427-50621 27.5×2.00　
（ETRTO：50-584） 745g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKSQTONMZ4026495758321

427-50631 29×2.00　
（ETRTO：50-622） 795g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKRRRROOZ4026495666633

ブブララッッククブラック

ブブララウウンンブラウン

ククリリーームムクリーム

アーバン

ビビッッググベベンンビッグベン

●レースガード採用でマラソンシリーズ中もっとも軽量なモデル
●スムーズな走り心地はアスファルト路面に最適
●夜間も安心なリフレクター付き
●電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-51301 18×1.50　
（ETRTO：40-355） 295g ブラック 5,000円（税込5,500円）X0C64JFKRPOSUQZ4026495643795

427-51311 20×1.50　
（ETRTO：40-406） 340g ブラック 5,000円（税込5,500円）X0C64JFKRPOSQSZ4026495643757

427-51321 26×1.50　
（ETRTO：40-559） 465g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKRPOSMUZ4026495643719

427-51331 700×30C　
（ETRTO：30-622） 395g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKRPOROPZ4026495643634

427-51332 700×35C　
（ETRTO：35-622） 465g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKRPOQUSZ4026495643597

ツアー

ママララソソンンレレーーササーーマラソンレーサー
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
065-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●クラシックスクーターとBMXのタイヤデザインを融合したストリートタイヤ
●個性的なカラー展開も魅力
●大きなエアボリュームは、スムーズな回転と快適な乗り心地を実現
●耐パンク材にKガードを採用●夜間も安心なリフレクター付き
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-50702 26×2.35　
（ETRTO：60-559） 815g ブラック　 4,400円（税込4,840円）X0C64JFKRSOPMUZ4026495673419

427-50701 26×2.35　
（ETRTO：60-559） 975g ブラウン/ホワイト 4,400円（税込4,840円）X0C64JFKRSTUMUZ4026495678919

427-50703 26×2.35　
（ETRTO：60-559） 975g クリーム　 4,400円（税込4,840円）X0C64JFKRSQOMPZ4026495675314

ブブララッッククブラック

ブブララウウンン//ホホワワイイトトブラウン/ホワイト ククリリーームムクリーム

アーバン

フファァッットトフフラランンククファットフランク
6771

●ビッグベンのトレッドパターンはそのままに、700Cモデルに展開したモデル
●タイヤ幅が40mmでクリアランスがタイトなフレームにも装着可能
●ナイロン素材でダブルレイヤー構造のレースガードでパンクを抑制
●夜間も安心なリフレクター付き
●電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応
レースガード®／耐パンク性能：4、転がり性能：4.5、ロードグリップ：4、オフロードグリップ：3、耐久性：4
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-50801 700×38C　
（ETRTO：40-622） 590g ブラック 6,000円（税込6,600円）X0C64JFKRRRQMLZ4026495666510

アーバン

リリトトルル  ビビッッググベベンンリトル ビッグベン
6772

●グリップ性を発揮するスピードグリップコンパウンドと、耐パンクベルトレースガードを採用した 軽く快適な転がり性能をもつスリック
タイヤ

●小径車から27.5インチ車まで幅広いサイズ展開
レースガード®／耐パンク性能：4、転がり性能：5、ロードグリップ：5、オフロードグリップ：1.5、耐久性：4
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー ビード サイズ 重量 希望小売価格

427-50301 ワイヤー 16×1 1/4　
（ETRTO：32-349） 230g 4,500円（税込4,950円）X0C64JFKTQOSMNZ4026495853712

427-50311 ケブラー 17×1 1/4　
（ETRTO：32-369） 195g 5,800円（税込6,380円）

X0C64JFKTQOSUTZ
4026495853798

427-50321 ケブラー 18×1.25　
（ETRTO：32-355） 190g 6,800円（税込7,480円）

X0C64JFKTQOSQLZ
4026495853750

427-50331 ケブラー 20×1.35　
（ETRTO：35-406） 230g 6,800円（税込7,480円）

X0C64JFKTQOTQUZ
4026495853859

427-50332 ワイヤー 20×1.35　
（ETRTO：35-406） 285g 4,500円（税込4,950円）

X0C64JFKTQOTMMZ
4026495853811

427-50341 ワイヤー 26×1.35　
（ETRTO：35-559） 395g 5,000円（税込5,500円）

X0C64JFKTQOTUSZ
4026495853897

427-50342 ワイヤー 26×2.00　
（ETRTO：50-559） 570g 5,000円（税込5,500円）

X0C64JFKTQPLMRZ
4026495854016

427-50351 ワイヤー 27.5×1.35　
（ETRTO：35-584） 410g 5,200円（税込5,720円）

X0C64JFKTQPMMQZ
4026495854115

アーバン

ココジジャャッッククコジャック

●ビッグベンのトレッドパターンはそのままに、700Cモデルに展開したモデル
●タイヤ幅が40mmでクリアランスがタイトなフレームにも装着可能
●特殊ゴムと50EPIのケブラー繊維で作られたプロテクションベルト「Kガード」でパンクを抑制
Kガード／耐パンク性能：3、転がり性能：3.5、ロードグリップ：3、オフロードグリップ：3、耐久性：3
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-50802 700×38C　
（ETRTO：40-622） 695g ブラウン 4,400円（税込4,840円）X0C64JFKRRRQQTZ4026495666558

427-50803 700×38C　
（ETRTO：40-622） 695g クリーム 4,400円（税込4,840円）X0C64JFKRRRQURZ4026495666596ブブララウウンンブラウン ククリリーームムクリーム

アーバン

リリトトルル  ビビッッググベベンンリトル ビッグベン
6773

●電動アシストバイク（E-BIKE）に特化したコンパウンドと、非常にタフな二重カーカス構造
　（スーパーディフェンス）を採用することにより、重い荷物を載せても安定した走行を実現
●高い耐パンク性能と高い耐久性
●カーゴバイクやお子様を乗せる電動アシスト自転車に最適
●夜間も安心なリフレクター付き

スーパーディフェンス
●耐パンク性能：6+
●転がり性能：4.5
●ロードグリップ：5
●オフロードグリップ：3
●耐久性：5.5

コードナンバー カラー サイズ 重量 希望小売価格

427-51031 ブラック 20×2.15　
（ETRTO：55-406） 790g 6,900円（税込7,590円）X0C64JFKTUNQOSZ4026495892537

タイヤ（SCHWALBE）

シシュュワワルルベベ  ピピッッククアアッッププシュワルベ ピックアップ
11277
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-066

自転車用品タイヤ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●センターの連続したトレッドパターンがスムーズな乗り心地を実現
●トレッド下には3mm厚のパンクチャーガードを搭載し、鋭利なものからタイヤを保護
●夜間も安心なリフレクター付き
●電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応
パンクチャーガード／耐パンク性能：5、転がり性能：2、ロードグリップ：3、オフロードグリップ：2、耐久性：3
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-51022 700×28C　
（ETRTO：28-622） 590g ブラック 3,500円（税込3,850円）X0C64JFKULRRQPZ4026495906654

アクティブライン

デデルルタタククルルーーザザーーププララススデルタクルーザープラス
6778

●再利用可能なグリーンコンパウンドをトレッド部分に採用し、トレッドパターンも一新して生まれ変わったロードクルーザー
●原料の調達から製造工程に至るまで独自のプロセスによって環境負荷を低減
●タイヤとして使用後には同部分から再生された原料を用いて、再度新しいタイヤ（トレッド）を作ることが可能
※現在リサイクルはドイツ国内のみ。グリップや耐久性などの基本性能は従来より向上し、安全かつ環境保護にも役立つタイヤです。
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

427-51111 700×32C　
（ETRTO：32-622） 550g ブラック 3,400円（税込3,740円）X0C64JFKTMNQNTZ4026495812528

アクティブライン

ロローードドククルルーーザザーーロードクルーザー

●ウィンタータイヤシリーズNo.1の性能を誇るトップモデル
●高めのノブでありながら雪はけが良く、雪道や凍結路面でもしっかりとグリップ
●スパイクにスチールベースのピンを採用したコストパフォーマンスに優れたワイヤービードタイプ
●耐パンクベルトにナイロン素材のダブルレイヤー構造「レースガード」を採用、軽量でありながら優れた耐パンク性能を実現
　ダブルディフェンスレースガード®／耐パンク性能：4+、転がり性能：2.5、ロードグリップ：4、オフロードグリップ：5.5、耐久性：3、グリップ（積雪路面）：5

コードナンバー サイズ ビード 重量 ピン数 希望小売価格

427-59021 27.5×2.25　
（ETRTO：57-584） ケブラー 1000g 378個 19,500円（税込21,450円）X0C64JFKTTMRUNZ4026495881692

427-59022 27.5×2.60　
（ETRTO：65-584） ケブラー 1241g 344個 19,500円（税込21,450円）X0C64JFKTTMSMQZ4026495881715

427-59023 29×2.25　
（ETRTO：57-662） ケブラー 935g　 402個 19,500円（税込21,450円）X0C64JFKTTMSOUZ4026495881739

427-59024 26×2.10　
（ETRTO：54-559） ワイヤー 995g　 361個 15,000円（税込16,500円）X0C64JFKSPUTMSZ4026495749817

427-59025 27.5×2.25　
（ETRTO：57-584） ワイヤー 1100g 378個 16,000円（税込17,600円）X0C64JFKSPUTUOZ4026495749893

427-59026 29×2.25　
（ETRTO：57-622） ワイヤー 1170g 402個 16,000円（税込17,600円）X0C64JFKSPUTQQZ4026495749855

427-59020 29×2.60　
（ETRTO：65-662） ケブラー 1350g 358個 18,500円（税込20,350円）X0C64JFKUMQPRQZ4026495915465

427-59027 29×2.60　
（ETRTO：65-622） ワイヤー 1340g 358個 15,000円（税込16,500円）X0C64JFKUMQPTUZ4026495915489

ウインター

アアイイススススパパイイカカーーププロロアイススパイカープロ

●軽量かつコストパフォーマンスに優れたウィンタータイヤ
●他のウィンターモデルに比べピン数は少ないものの、空気圧によってスパイクの効きを調節することが可能
●急に気温が下がって路面凍結が予想される冬場の夕方など、状況が刻々と変化する環境下でも安全で快適に走行することが可能
●特殊ゴムと50EPIのケブラー繊維で作られた耐パンクベルト「Kガード」を採用
●夜間も安心なリフレクター付き
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 ピン数 希望小売価格

427-59031 26×1.75　
（ETRTO：47-559） 1000g 100個 7,000円（税込7,700円）X0C64JFKTNQTNQZ4026495825825

427-59032 27.5×2.00　
（ETRTO：50-584） 1210g 104個 7,000円（税込7,700円）X0C64JFKTTUSTLZ4026495889780

427-59033 700×30C　
（ETRTO：30-622） 805g　 118個 7,000円（税込7,700円）X0C64JFKTNQTROZ4026495825863

427-59034 700×35C　
（ETRTO：35-622） 870g　 120個 7,000円（税込7,700円）X0C64JFKTNQULLZ4026495825900

427-59035 700×40C　
（ETRTO：42-622） 905g　 120個 7,000円（税込7,700円）X0C64JFKTNQUPTZ4026495825948

ウインター

ウウィィンンタターーウィンター

1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
067-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●補修用スペアスパイクピン
●スチールスパイク
●付属の専用ツールで簡単に取り付けが可能
●1セット50ピン入り
 付属品 専用ツール

コードナンバー

　427-59042
50ピン

X0C64JFKTUUOMPZ
4026495899314

希望小売価格
（税込3,300円）3,000円

ウインター

ススペペアアススパパイイクク  工工具具付付
  SSWW--WWTT55551122..0011  
スペアスパイク 工具付
 SW-WT5512.01 

7351

●最高レベルの耐パンク性能を誇るウィンタータイヤシリーズのスタンダードモデルとして、
　積雪の多い地域の日常使いにオススメ
●空気圧を上げると直進時はピンが路面に触れないためノイズと抵抗を抑えられ、
　コーナリング時はピンが接地して、滑りやすい路面でもグリップを得ることが可能
●空気圧をやや下げると、トレッドの接地面が広がることでショルダーからサイド面にかけて配置されたピンが路面をしっかりと捉え、直
進時、コーナリング時ともにグリップを効かせた走行が可能

●耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭にタイヤをガード
●夜間も安心なリフレクター付き
スマートガード®：耐パンク性能：7、転がり性能：3、ロードグリップ：4。オフロードグリップ：3、耐久性：3、グリップ（積雪路面）：5
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 ピン数 希望小売価格

427-59010 20×1.60　
（ETRTO：42-406）　 675g　 168個 9,000円（税込9,900円）X0C64JFKTPUSSSZ4026495849777

427-59011 20×2.15　
（ETRTO：55-406）　 960g　 144個 9,600円（税込10,560円）X0C64JFKTQNLORZ4026495852036

427-59012 26×1.75　
（ETRTO：47-559）　 1025g 200個 11,000円（税込12,100円）X0C64JFKTPUTMPZ4026495849814

427-59013 26×2.15　
（ETRTO：55-559）　 1350g 188個 10,000円（税込11,000円）X0C64JFKTTUTPMZ4026495889841

427-59014 700×35C　
（ETRTO：35-622）　 920g　 240個 11,000円（税込12,100円）X0C64JFKTPUTQNZ4026495849852

427-59015 700×40C　
（ETRTO：42-622）　 970g　 240個 11,000円（税込12,100円）X0C64JFKTPUTSRZ4026495849876

427-59016 29×2.00、700×50C
（ETRTO：50-622）　 1265g 208個 11,000円（税込12,100円）X0C64JFKTPUTULZ4026495849890

ウインター

ママララソソンンウウィィンンタターーププララススマラソンウィンタープラス

●雪が降る地域でもタイヤを交換することなく年間を通して使用できるタイヤ
●FourSeasonコンパウンドは通常路面はもちろん、濡れた路面および軽い雪の
　コンディションにも最適なグリップを提供
●耐パンクベルトには3mm厚のグリーンコンパウンドを搭載
●夜間も安心なリフレクター付き
●電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応
グリーンガード／耐パンク性能：5、転がり性能：3.5、ロードグリップ：5、オフロードグリップ：4、耐久性：5
●ワイヤービード　※タイヤのみ
※スタッドレスタイヤではありませんので凍結路面でのご使用はお控えください。

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

427-59051 20×1.50　
（ETRTO：40-406） 550g　 4,200円（税込4,620円）X0C64JFKUMLSSPZ4026495910774

427-59052 26×2.00　
（ETRTO：50-559） 980g　 6,600円（税込7,260円）X0C64JFKUMLTMMZ4026495910811

427-59053 700×35C　
（ETRTO：37-622） 760g　 6,600円（税込7,260円）X0C64JFKUMLTQUZ4026495910859

427-59054 700×38C　
（ETRTO：40-622） 820g　 6,600円（税込7,260円）X0C64JFKUMLTSOZ4026495910873

427-59055 29×2.00　
（ETRTO：50-622） 1100g 6,600円（税込7,260円）X0C64JFKUMLUMLZ4026495910910

ウインター

ママララソソンン  336655マラソン 365

●補修用スペアスパイクピン
●スチールスパイク
●1セット50ピン入り

コードナンバー

　427-59043
50ピン

X0C64JFKTUTNQRZ
4026495898256

希望小売価格
（税込1,650円）1,500円

タイヤ（SCHWALBE）

ススチチーールルススパパイイクク
  SSWW--WWTT55550066..0011  
スチールスパイク
 SW-WT5506.01 

11156

●補修用スペアスパイクピン
●アルミニウムスパイク
●1セット50ピン入り

コードナンバー

　427-59044
50ピン

X0C64JFKTUTQQOZ
4026495898553

希望小売価格
（税込2,200円）2,000円

タイヤ（SCHWALBE）

アアルルミミニニウウムムススパパイイクク
  SSWW--WWTT55550088..0011  
アルミニウムスパイク
 SW-WT5508.01 

11157

1
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リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-068

自転車用品チューブ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●高い気密性と耐久性を誇るブチルチューブ
●伸びが良く広いサイズレンジと豊富なラインナップであらゆるタイヤサイズに対応
●バルブコアの取り外しが可能、シーラントやパンク防止剤等の注入が簡単

コードナンバー / 品番 サイズ バルブ 希望小売価格

427-30001
1AV45°

12×1.75、12×2.00、12×2.10、12-1/2×2-1/4　
（ETRTO：47-203、50-203、54-203、62-203）　

米式　
（R45°）　 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLMMNZ4518779100112

427-30003
1DV

12×1.75、12×2.00、12×2.10、12-1/2×2-1/4　
（ETRTO：47-203、50-203、54-203、62-203）　

英式　
（32mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLLUUZ4518779100099

427-30004
1SV

12×1.75、12×2.00、12×2.10、12-1/2×2-1/4　
（ETRTO：47-203、50-203、54-203、62-203）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLMLQZ4518779100105

427-30011
2A-AV

14×1.75、14×2.00、14×2.10、14×2.25、14×2.35　
（ETRTO：47-254、50-254、54-254、57-254、60-254）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLMPOZ4518779100143

427-30021
2AV

14×1-3/8（350×35A）、14×1.75、14×1-1/4（350×32A）、14×1-3/8、16×1.50　
（ETRTO：37-288、47-288、32-298、37-298、40-305）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLRNPZ4518779100624

427-30022
2SV

14×1-3/8（350×35A）、14×1.75、14×1-1/4（350×32A）、14×1-3/8、16×1.50　
（ETRTO：37-288、47-288、32-298、37-298、40-305）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLMORZ4518779100136

427-30023
3AV

16×1.75、16×2.00、16×2.10、16×2.25、16×2.40　
（ETRTO：47-305、50-305、54-305、57-305、62-305）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLMQLZ4518779100150

427-30024
3DV

16×1.75、16×2.00、16×2.10、16×2.25、16×2.40　
（ETRTO：47-305、50-305、54-305、57-305、62-305）　

英式　
（32mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLMRSZ4518779100167

427-30025
3SV

16×1.75、16×2.00、16×2.10、16×2.25、16×2.40　
（ETRTO：47-305、50-305、54-305、57-305、62-305）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLMSPZ4518779100174

427-30026
4AV

16×1-3/8（400×35A）、16×1.10、16×1.35、16×1.40、18×1.10、18×1.35　
（ETRTO：37-340、28-349、35-349、37-349、28-355、35-355）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLMTMZ4518779100181

427-30027
4DV

16×1-3/8（400×35A）、16×1.10、16×1.35、16×1.40、18×1.10、18×1.35　
（ETRTO：37-340、28-349、35-349、37-349、28-355、35-355）　

英式　
（32mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLROMZ4518779100631

427-30028
4SV

16×1-3/8（400×35A）、16×1.10、16×1.35、16×1.40、18×1.10、18×1.35　
（ETRTO：37-340、28-349、35-349、37-349、28-355、35-355）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLNLPZ4518779100204

427-30032
5AV

18×1.50、18×1.75、17×1-1/4、18×1-3/8（450×35A）、18×1-3/8　
（ETRTO：40-355、47-355、32-369、37-390、37-400）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLNMMZ4518779100211

427-30033
5DV

18×1.50、18×1.75、17×1-1/4、18×1-3/8（450×35A）、18×1-3/8　
（ETRTO：40-355、47-355、32-369、37-390、37-400）　

英式　
（32mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLRPTZ4518779100648

427-30034
5SV

18×1.50、18×1.75、17×1-1/4、18×1-3/8（450×35A）、18×1-3/8　
（ETRTO：40-355、47-355、32-369、37-390、37-400）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLNOQZ4518779100235

427-30031
5A-SV

18×1.75、18×2.00、18×2.10、18×2.25、18×2.35　
（ETRTO：47-355、50-355、54-355、57-355、60-355）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLNPNZ4518779100242

427-30041
6A-SV

20×0.90、20×1.00、20×1.10、20×1.25、20×1.35、20×1.40、20×1.50　
（ETRTO：23-406、25-406、28-406、32-406、35-406、37-406、40-406）　

仏式　
（40mm） 1,900円（税込2,090円）X5B87HJKMLLNRRZ4518779100266

427-30042
6AV

20×1.10、20×1.25、20×1.35、20×1.40、20×1.50　
（ETRTO：28-406、32-406、35-406、37-406、40-406）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLNQUZ4518779100259

427-30043
6SV

20×1.10、20×1.25、20×1.35、20×1.40、20×1.50　
（ETRTO：28-406、32-406、35-406、37-406、40-406）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKTNNPNTZ4026495822428

427-30047
7AV

20×1.50、20×1.75、20×2.00、20×2.10、20×2.25、20×2.35、20×2.40、20×2.00（428）
（ETRTO：40-406、47-406、50-406、54-406、57-406、60-406、62-406、54-428）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLNSOZ4518779100273

427-30049
7DV

20×1.50、20×1.75、20×2.00、20×2.10、20×2.25、20×2.35、20×2.40、20×2.00（428）
（ETRTO：40-406、47-406、50-406、54-406、57-406、60-406、62-406、54-428）　

英式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKTNNPRRZ4026495822466

427-30050
7SV

20×1.50、20×1.75、20×2.00、20×2.10、20×2.25、20×2.35、20×2.40、20×2.00（428）
（ETRTO：40-406、47-406、50-406、54-406、57-406、60-406、62-406、54-428）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKTNNPPNZ4026495822442

427-30044
7A-AV

20×1-3/8（438）、500×28A、500×35A、20×1-1/8（451）、20×1-3/8（451）　
（ETRTO：37-438、28-440、37-440、28-451、37-451）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLNTLZ4518779100280

427-30045
7A-DV

20×1-3/8（438）、500×28A、500×35A、20×1-1/8（451）、20×1-3/8（451）　
（ETRTO：37-438、28-440、37-440、28-451、37-451）　

英式　
（32mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLTUMZ4518779100891

427-30046
7A-SV

20×1-3/8（438）、500×28A、500×35A、20×1-1/8（451）、20×1-3/8（451）　
（ETRTO：37-438、28-440、37-440、28-451、37-451）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLNUSZ4518779100297

427-30048
7B-SV

20×0.90/1.00、20×7/8　
（ETRTO：23-451、25-451）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLLLRZ4518779100006

チューブ（SCHWALBE）

自自転転車車用用チチュューーブブ自転車用チューブ

チューブ（SCHWALBE）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
069-タイヤ・チューブ

自転車用品 チューブ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー / 品番 サイズ バルブ 希望小売価格

427-30061
8A-AV

22×1.00、22×1.00BS、22×1-1/8、22×1-1/8BS　
（ETRTO：25-489、28-489、25-501、28-501）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLQPUZ4518779100549

427-30072
9AV

24×1.75、24×1-1/8、24×1-3/8、600×28A、600×37A　
（ETRTO：47-507、28-540、37-540、28-541、37-541）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLQSLZ4518779100570

427-30071
9A-AV

24×3/4、24×1.00、24×1-1/8、600×25A、600×28A　
（ETRTO：20-540、25-540、28-540、25-541、28-541）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLQROZ4518779100563

427-30073
9C-SV

24×0.75、24×0.90、24×1.00、24×1.10　
（ETRTO：18-520、20-520、22-520、23-520、25-520、28-520）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLOMLZ4518779100310

427-30081
10AV

24×1.50、24×1.75、24×2.00、24×2.10、24×2.25、24×2.40　
（ETRTO：40-507、47-507、50-507、54-507、57-507、62-507）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLRQQZ4518779100655

427-30082
10DV

24×1.50、24×1.75、24×2.00、24×2.10、24×2.25、24×2.40　
（ETRTO：40-507、47-507、50-507、54-507、57-507、62-507）　

英式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLOPMZ4518779100341

427-30083
10SV

24×1.50、24×1.75、24×2.00、24×2.10、24×2.25、24×2.40　
（ETRTO：40-507、47-507、50-507、54-507、57-507、62-507）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLOOPZ4518779100334

427-30093
11SV

26×0.75、26×1.00、650×20C、650×23C　
（ETRTO：20-559、25-559、20-571、23-571）　

仏式　
（40mm） 1,900円（税込2,090円）X5B87HJKMLLORQZ4518779100365

427-30094
11SV-EL

26×0.75、26×1.00、650×20C、650×23C　
（ETRTO：20-559、25-559、20-571、23-571）　

仏式　
（60mm） 2,200円（税込2,420円）X5B87HJKMLLOSNZ4518779100372

427-30091
11A-AV

26×0.75、26×1.00、650×20C、650×23C、650×25C　
（ETRTO：20-559、25-559、20-571、23-571、25-571）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLQTSZ4518779100587

427-30092
11A-SV

26×0.75、26×1.00、650×20C、650×23C、650×25C　
（ETRTO：20-559、25-559、20-571、23-571、25-571）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLOQTZ4518779100358

427-30101
12A-AV

26×1.00、26×1.10、26×1.25、26×1.35、26×1.40、26×1.50　
（ETRTO：25-559、28-559、32-559、35-559、37-559、40-559）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLTSSZ4518779100877

427-30102
12A-DV

26×1.00、26×1.10、26×1.25、26×1.35、26×1.40、26×1.50　
（ETRTO：25-559、28-559、32-559、35-559、37-559、40-559）　

英式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKSMMPLMZ4026495711401

427-30103
12A-SV

26×1.00、26×1.10、26×1.25、26×1.35、26×1.40、26×1.50　
（ETRTO：25-559、28-559、32-559、35-559、37-559、40-559）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKTNNQLOZ4026495822503

427-30104
12AV

26×1.75、26×1-3/4（650×45C）、27.5×1.20、27.5×1.35（650×35B）、27.5×1.75（650×45B）、　
26×1-1/4（650×32A）、26×1-3/8（650×35A）、26×1-5/8（650×42A）、26×1-1/4　
（ETRTO：47-559、47-571、30-584、35-584、47-584、32-590、37-590、44-590、32-597）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLOTUZ4518779100389

427-30111
12DV

26×1.75、26×1-3/4（650×45C）、27.5×1.20、27.5×1.35（650×35B）、27.5×1.75（650×45B）、　
26×1-1/4（650×32A）、26×1-3/8（650×35A）、26×1-5/8（650×42A）、26×1-1/4　
（ETRTO：47-559、47-571、30-584、35-584、47-584、32-590、37-590、44-590、32-597）　

英式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLPLNZ4518779100402

427-30112
12SV

26×1.75、26×1-3/4（650×45C）、27.5×1.20、27.5×1.35（650×35B）、27.5×1.75（650×45B）、　
26×1-1/4（650×32A）、26×1-3/8（650×35A）、26×1-5/8（650×42A）、26×1-1/4　
（ETRTO：47-559、47-571、30-584、35-584、47-584、32-590、37-590、44-590、32-597）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLOURZ4518779100396

427-30113
13AV

26×1.50、26×1.75、26×2.00、26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40　
（ETRTO：40-559、47-559、50-559、54-559、57-559、60-559、62-559）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKLTSMTRZ4026495087186

427-30115
13DV

26×1.50、26×1.75、26×2.00、26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40　
（ETRTO：40-559、47-559、50-559、54-559、57-559、60-559、62-559）　

英式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKPOLUUUZ4026495430999

427-30117
13SV

26×1.50、26×1.75、26×2.00、26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40　
（ETRTO：40-559、47-559、50-559、54-559、57-559、60-559、62-559）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKLTSNLUZ4026495087209

427-30118
13SV-EL

26×1.50、26×1.75、26×2.00、26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40　
（ETRTO：40-559、47-559、50-559、54-559、57-559、60-559、62-559）　

仏式　
（60mm） 1,800円（税込1,980円）X5B87HJKMLLPOOZ4518779100433

427-30131
15SV

700×18C、700×20C、700×22C、700×23C、700×25C、700×28C、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、28-622、22-630、25-630）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKLTSNMRZ4026495087216

427-30132
15SV-EL

700×18C、700×20C、700×22C、700×23C、700×25C、700×28C、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、28-622、22-630、25-630）　

仏式　
（60mm） 1,700円（税込1,870円）X0C64JFKPQLNROZ4026495450263

427-30134
15SV-ML

700×18C、700×20C、700×22C、700×23C、700×25C、700×28C、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、28-622、22-630、25-630）　

仏式　
（50mm） 1,400円（税込1,540円）X0C64JFKUPUTTLZ4026495949880

427-30141
17AV

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKLTSNNOZ4026495087223

427-30142
17DV

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　

英式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKPOMLLNZ4026495431002

427-30143
17SV

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKLTSNPSZ4026495087247

427-30146
17SV-ML

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　

仏式　
（50mm） 1,400円（税込1,540円）X0C64JFKUPUULOZ4026495949903

427-30144
17SV-EL

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　

仏式　
（60mm） 1,700円（税込1,870円）X0C64JFKTNNPTLZ4026495822480

427-30152
19AV

27.5×2.00、27.5×2.25、27.5×2.35、27.5×2.40、700×38C（28×1.50）、29×1.75（28×1.75）、　
29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKRRQOOUZ4026495665339

427-30153
19DV

27.5×2.00、27.5×2.25、27.5×2.35、27.5×2.40、700×38C（28×1.50）、29×1.75（28×1.75）、　
29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）　

英式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKPOMLMUZ4026495431019

427-30151
19A-SV

27.5×2.00（650B）、27.5×2.25、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）、700×38C（28×1.50）、　
29×1.75（28×1.75）、29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）
（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）　

仏式　
（40mm） 2,000円（税込2,200円）X5B87HJKMLLQMTZ4518779100518

427-30155
19SV

27.5×2.00、27.5×2.25、27.5×2.35、27.5×2.40、700×38C（28×1.50）、29×1.75（28×1.75）、　
29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKRRQOQOZ4026495665353

チューブ（SCHWALBE）

自自転転車車用用チチュューーブブ自転車用チューブ
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-070

自転車用品チューブ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー / 品番 サイズ バルブ 希望小売価格

427-30154
19F-SV

27.5×2.60、27.5×2.80、27.5×3.00、29×2.10、29×2.25、　
29×2.35、29×2.40、29×2.60、29×2.80、29×3.00　
（ETRTO：65-584、70-584、75-584、54-622、57-622、60-622、62-622、65-622、70-622、75-622）

仏式　
（40mm） 2,500円（税込2,750円）X5B87HJKMLLTTPZ4518779100884

427-30161
20SV

700×18C（28×0.75）、700×20C（28×0.75）、700×22C（28×0.90）、　
700×23C（28×0.90）、700×25C（28×1.00）、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、22-630、25-630）　

仏式　
（40mm） 2,000円（税込2,200円）X5B87HJKMLLPSMZ4518779100471

427-30163
20SV-ML

700×18C（28×0.75）、700×20C（28×0.75）、700×22C（28×0.90）、　
700×23C（28×0.90）、700×25C（28×1.00）、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、22-630、25-630）　

仏式　
（50mm） 2,100円（税込2,310円）X5B87HJKMLLLPPZ4518779100044

427-30162
20SV-EL

700×18C（28×0.75）、700×20C（28×0.75）、700×22C（28×0.90）、　
700×23C（28×0.90）、700×25C（28×1.00）、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、22-630、25-630）　

仏式　
（60mm） 2,200円（税込2,420円）X5B87HJKMLLPTTZ4518779100488

427-30164
20SV-XXL

700×18C（28×0.75）、700×20C（28×0.75）、700×22C（28×0.90）、　
700×23C（28×0.90）、700×25C（28×1.00）、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、22-630、25-630）　

仏式　
（80mm） 2,500円（税込2,750円）X5B87HJKMLLPUQZ4518779100495

427-30172
21AV

27.5×1.50（650B）、27.5×1.75（650B）、27.5×2.00（650B）、　
27.5×2.10（650B）、27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）　
（ETRTO：40-584、47-584、50-584、54-584、57-584、60-584、62-584）　

米式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLRMSZ4518779100617

427-30175
21SV

27.5×1.50（650B）、27.5×1.75（650B）、27.5×2.00（650B）、　
27.5×2.10（650B）、27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）　
（ETRTO：40-584、47-584、50-584、54-584、57-584、60-584、62-584）　

仏式　
（40mm） 1,300円（税込1,430円）X5B87HJKMLLLQMZ4518779100051

427-30171
21A-SV

27.5×1.50（650B）、27.5×1.75（650B）、27.5×2.00（650B）、　
27.5×2.10（650B）、27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）　
（ETRTO：40-584、47-584、50-584、54-584、57-584、60-584、62-584）　

仏式　
（40mm） 2,100円（税込2,310円）X5B87HJKMLLLRTZ4518779100068

427-30173
21F-AV

27.5×2.10（650B）、27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）、　
27.5×2.60（650B）、27.5×2.80（27.5+）、27.5×3.00（27.5+）　
（ETRTO：54-584、57-584、60-584、62-584、65-584、70-584、75-584）　

米式　
（40mm） 2,500円（税込2,750円）X5B87HJKMLLLMOZ4518779100013

427-30174
21F-SV

27.5×2.10（650B）、27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）、　
27.5×2.60（650B）、27.5×2.80（27.5+）、27.5×3.00（27.5+）　
（ETRTO：54-584、57-584、60-584、62-584、65-584、70-584、75-584）　

仏式　
（40mm） 2,500円（税込2,750円）X5B87HJKMLLLOSZ4518779100037

チューブ（SCHWALBE）

自自転転車車用用チチュューーブブ自転車用チューブ

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 バルブ 希望小売価格

427-70154
19F-SV_BOX

27.5×2.00、27.5×2.25、27.5×2.35、27.5×2.40、700×38C（28×1.50）、29×1.75（28×1.75）、　
29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）　
（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）

220g 仏式　
（40mm）　 2,500円（税込2,750円）X0C64JFKSUPUPSZ4026495794947

427-70161
20SV_BOX

700×18C（28×0.75）、700×20C（28×0.75）、700×22C（28×0.90）、　
700×23C（28×0.90）、700×25C（28×1.00）、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、22-630、25-630）　

65g　 仏式（40mm）
軽量　 2,000円（税込2,200円）X0C64JFKLUUSNMZ4026495099721

427-70163
20SV-ML_BOX

700×18C（28×0.75）、700×20C（28×0.75）、700×22C（28×0.90）、　
700×23C（28×0.90）、700×25C（28×1.00）、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、22-630、25-630）　

65g　 仏式（50mm）
軽量　 2,100円（税込2,310円）X0C64JFKSOPPRNZ4026495734462

427-70162
20SV-EL_BOX

700×18C（28×0.75）、700×20C（28×0.75）、700×22C（28×0.90）、　
700×23C（28×0.90）、700×25C（28×1.00）、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、22-630、25-630）　

65g　 仏式（60mm）
軽量　 2,200円（税込2,420円）X0C64JFKLUUSPQZ4026495099745

427-70164
20SV-XXL_BOX

700×18C（28×0.75）、700×20C（28×0.75）、700×22C（28×0.90）、　
700×23C（28×0.90）、700×25C（28×1.00）、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、22-630、25-630）　

65g　 仏式（80mm）
軽量　 2,500円（税込2,750円）X0C64JFKPQLQPRZ4026495450546

427-70172
21AV_BOX

27.5×1.50（650B）、27.5×1.75（650B）、27.5×2.00（650B）、27.5×2.10（650B）、　
27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）　
（ETRTO：40-584、47-584、50-584、54-584、57-584、60-584、62-584）　

205g 米式　
（40mm）　 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKSPTNQPZ4026495748254

427-70175
21SV_BOX

27.5×1.50（650B）、27.5×1.75（650B）、27.5×2.00（650B）、27.5×2.10（650B）、　
27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）　
（ETRTO：40-584、47-584、50-584、54-584、57-584、60-584、62-584）　

205g 仏式　
（40mm）　 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKSPOSQPZ4026495743754

427-70171
21A-SV_BOX

27.5×1.50（650B）、27.5×1.75（650B）、27.5×2.00（650B）、27.5×2.10（650B）、　
27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）　
（ETRTO：40-584、47-584、50-584、54-584、57-584、60-584、62-584）　

135g 仏式（40mm）
軽量　 2,100円（税込2,310円）X0C64JFKSPOSUNZ4026495743792

427-70173
21F-AV_BOX

27.5×2.10（650B）、27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）、　
27.5×2.60（650B）、27.5×2.80（27.5+）、27.5×3.00（27.5+）　
（ETRTO：54-584、57-584、60-584、62-584、65-584、70-584、75-584）　

200g 米式（40mm）
FR用　 2,500円（税込2,750円）X0C64JFKSONNNNZ4026495732222

427-70174
21F-SV_BOX

27.5×2.10（650B）、27.5×2.25（650B）、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）、　
27.5×2.60（650B）、27.5×2.80（27.5+）、27.5×3.00（27.5+）　
（ETRTO：54-584、57-584、60-584、62-584、65-584、70-584、75-584）　

200g 仏式（40mm）
FR用　 2,500円（税込2,750円）X0C64JFKSONNPRZ4026495732246

チューブ（SCHWALBE）

自自転転車車用用チチュューーブブ  BBOOXX個個装装自転車用チューブ BOX個装

1
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071-タイヤ・チューブ

自転車用品 チューブ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●高い気密性と耐久性を誇るブチルチューブ
●伸びが良く広いサイズレンジと豊富なラインナップであらゆるタイヤサイズに対応
●バルブコアの取り外しが可能、シーラントやパンク防止剤等の注入が簡単

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 バルブ 希望小売価格

427-70001
1AV45°_BOX

12×1.75、12×2.00、12×2.10、12-1/2×2-1/4　
（ETRTO：47-203、50-203、54-203、62-203）　 80g　 米式　

（45°）　 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKTULQTTZ4026495890588

427-70003
1DV_BOX

12×1.75、12×2.00、12×2.10、12-1/2×2-1/4　
（ETRTO：47-203、50-203、54-203、62-203）　 80g　 英式　

（32mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUSTOZ

4026495099783

427-70004
1SV_BOX

12×1.75、12×2.00、12×2.10、12-1/2×2-1/4　
（ETRTO：47-203、50-203、54-203、62-203）　 80g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUTNLZ

4026495099820

427-70011
2A-AV_BOX

14×1.75、14×2.00、14×2.10、14×2.25、14×2.35　
（ETRTO：47-254、50-254、54-254、57-254、60-254）　 80g　 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKPSRQLTZ

4026495476508

427-70021
2AV_BOX

14×1-3/8（350×35A）、14×1.75、14×1-1/4（350×32A）、14×1-3/8、16×1.50　
（ETRTO：37-288、47-288、32-298、37-298、40-305）　 85g　 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUTPPZ

4026495099844

427-70022
2SV_BOX

 14×1-3/8（350×35A）、14×1.75、14×1-1/4（350×32A）、14×1-3/8、16×1.50　
（ETRTO：37-288、47-288、32-298、37-298、40-305）　 85g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUULQZ

4026495099905

427-70023
3AV_BOX

16×1.75、16×2.00、16×2.10、16×2.25、16×2.40　
（ETRTO：47-305、50-305、54-305、57-305、62-305）　 115g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUUNUZ

4026495099929

427-70024
3DV_BOX

16×1.75、16×2.00、16×2.10、16×2.25、16×2.40　
（ETRTO：47-305、50-305、54-305、57-305、62-305）　 115g 英式　

（32mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUUPOZ

4026495099943

427-70025
3SV_BOX

16×1.75、16×2.00、16×2.10、16×2.25、16×2.40　
（ETRTO：47-305、50-305、54-305、57-305、62-305）　 115g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUUTMZ

4026495099981

427-70026
4AV_BOX

16×1-3/8（400×35A）、16×1.10、16×1.35、16×1.40、18×1.10、18×1.35　
（ETRTO：37-340、28-349、35-349、37-349、28-355、35-355）　 85g　 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLLLSZ

4026495100007

427-70027
4DV_BOX

16×1-3/8（400×35A）、16×1.10、16×1.35、16×1.40、18×1.10、18×1.35　
（ETRTO：37-340、28-349、35-349、37-349、28-355、35-355）　 85g　 英式　

（32mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLLNMZ

4026495100021

427-70028
4SV_BOX

16×1-3/8（400×35A）、16×1.10、16×1.35、16×1.40、18×1.10、18×1.35　
（ETRTO：37-340、28-349、35-349、37-349、28-355、35-355）　 85g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLLPQZ

4026495100045

427-70031
5A-SV_BOX

18×1.75、18×2.00、18×2.10、18×2.25、18×2.35　
（ETRTO：47-355、50-355、54-355、57-355、60-355）　 95g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKPSRQNNZ

4026495476522

427-70032
5AV_BOX

18×1.50、18×1.75、17×1-1/4、18×1-3/8（450×35A）、18×1-3/8　
（ETRTO：40-355、47-355、32-369、37-390、37-400）　 95g　 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLLRUZ

4026495100069

427-70033
5DV_BOX

18×1.50、18×1.75、17×1-1/4、18×1-3/8（450×35A）、18×1-3/8　
（ETRTO：40-355、47-355、32-369、37-390、37-400）　 95g　 英式　

（32mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLLTOZ

4026495100083

427-70034
5SV_BOX

18×1.50、18×1.75、17×1-1/4、18×1-3/8（450×35A）、18×1-3/8　
（ETRTO：40-355、47-355、32-369、37-390、37-400）　 95g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLMLRZ

4026495100106

427-70041
6A-SV_BOX

20×0.90、20×1.00、20×1.10、20×1.25、20×1.35、20×1.40、20×1.50　
（ETRTO：23-406、25-406、28-406、32-406、35-406、37-406、40-406）　 65g　 仏式（40mm）

軽量　 1,900円（税込2,090円）
X0C64JFKPOPTSPZ

4026495434874

427-70042
6AV_BOX

20×1.10、20×1.25、20×1.35、20×1.40、20×1.50　
（ETRTO：28-406、32-406、35-406、37-406、40-406）　 95g　 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLMNLZ

4026495100120

427-70043
6SV_BOX

20×1.10、20×1.25、20×1.35、20×1.40、20×1.50　
（ETRTO：28-406、32-406、35-406、37-406、40-406）　 95g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLMPPZ

4026495100144

427-70044
7A-AV_BOX

20×1-3/8（438）、500×28A、500×35A、20×1-1/8（451）、20×1-3/8（451）　
（ETRTO：37-438、28-440、37-440、28-451、37-451）　 105g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLNPOZ

4026495100243

427-70045
7A-DV_BOX

20×1-3/8（438）、500×28A、500×35A、20×1-1/8（451）、20×1-3/8（451）　
（ETRTO：37-438、28-440、37-440、28-451、37-451）　 105g 英式　

（32mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLNRSZ

4026495100267

427-70046
7A-SV_BOX

20×1-3/8（438）、500×28A、500×35A、20×1-1/8（451）、20×1-3/8（451）　
（ETRTO：37-438、28-440、37-440、28-451、37-451）　 105g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLNTMZ

4026495100281

427-70047
7AV_BOX

20×1.50、20×1.75、20×2.00、20×2.10、20×2.25、20×2.35、20×2.40、20×2.00（428）
（ETRTO：40-406、47-406、50-406、54-406、57-406、60-406、62-406、54-428）　 145g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLMRTZ

4026495100168

427-70048
7B-SV_BOX

20×0.90/1.00、20×7/8　
（ETRTO：23-451、25-451）　 85g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKRQURMMZ

4026495659611

427-70049
7DV_BOX

20×1.50、20×1.75、20×2.00、20×2.10、20×2.25、20×2.35、20×2.40、20×2.00（428）
（ETRTO：40-406、47-406、50-406、54-406、57-406、60-406、62-406、54-428）　 145g 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLMTNZ

4026495100182

427-70050
7SV_BOX

20×1.50、20×1.75、20×2.00、20×2.10、20×2.25、20×2.35、20×2.40、20×2.00（428）
（ETRTO：40-406、47-406、50-406、54-406、57-406、60-406、62-406、54-428）　 145g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLNNUZ

4026495100229

427-70061
8A-AV_BOX

22×1.00、22×1.00BS、22×1-1/8、22×1-1/8BS　
（ETRTO：25-489、28-489、25-501、28-501）　 80g　 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKRMOPUMZ

4026495613491

427-70062
8B-DV_BOX

22×1.50、22×1.75、22×2.00、22×2.10　
（ETRTO：40-457、47-457、50-457、54-457）　 140g 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKRNLTOOZ

4026495620833

427-70071
9A-AV_BOX

24×3/4、24×1.00、24×1-1/8、600×25A、600×28A　
（ETRTO：20-540、25-540、28-540、25-541、28-541）　 95g　 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKPQNSUOZ

4026495452793

米米式式米式 英英式式英式 仏仏式式仏式

チューブ（SCHWALBE）

自自転転車車用用チチュューーブブ  BBOOXX個個装装自転車用チューブ BOX個装
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タイヤ・チューブ-072

自転車用品チューブ（SCHWALBE）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 バルブ 希望小売価格

427-70072
9AV_BOX

24×1.75、24×1-1/8、24×1-3/8、600×28A、600×37A　
（ETRTO：47-507、28-540、37-540、28-541、37-541）　 130g 米式（40mm）

車椅子専用　 1,300円（税込1,430円）X0C64JFKMLLORRZ4026495100366

427-70073
9C-SV_BOX

24×0.75、24×0.90、24×1.00、24×1.10　
（ETRTO：18-520、20-520、22-520、23-520、25-520、28-520）　 90g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKPQMMNOZ

4026495451123

427-70081
10AV_BOX

24×1.50、24×1.75、24×2.00、24×2.10、24×2.25、24×2.40　
（ETRTO：40-507、47-507、50-507、54-507、57-507、62-507）　 165g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLPPMZ

4026495100441

427-70082
10DV_BOX

24×1.50、24×1.75、24×2.00、24×2.10、24×2.25、24×2.40　
（ETRTO：40-507、47-507、50-507、54-507、57-507、62-507）　 165g 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLPRQZ

4026495100465

427-70083
10SV_BOX

24×1.50、24×1.75、24×2.00、24×2.10、24×2.25、24×2.40　
（ETRTO：40-507、47-507、50-507、54-507、57-507、62-507）　 165g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKMLLQLNZ

4026495100502

427-70093
11SV_BOX

26×0.75、26×1.00、650×20C、650×23C　
（ETRTO：20-559、25-559、20-571、23-571）　 60g　 仏式　

（40mm）　 1,900円（税込2,090円）
X0C64JFKLUULLPZ

4026495099004

427-70094
11SV-EL_BOX

26×0.75、26×1.00、650×20C、650×23C　
（ETRTO：20-559、25-559、20-571、23-571）　 60g　 仏式（60mm）

軽量　 2,200円（税込2,420円）
X0C64JFKLUULNTZ

4026495099028

427-70091
11A-AV_BOX

26×0.75、26×1.00、650×20C、650×23C、650×25C　
（ETRTO：20-559、25-559、20-571、23-571、25-571）　 95g　 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKRMOQMPZ

4026495613514

427-70092
11A-SV_BOX

26×0.75、26×1.00、650×20C、650×23C、650×25C　
（ETRTO：20-559、25-559、20-571、23-571、25-571）　 95g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKRMOQOTZ

4026495613538

427-70105
12B-SV_BOX

650×25B、650×28B（27.5×1.10）、26×3/4、26×1.00　
（ETRTO：25-584、28-584、20-590、25-590）　 90g　 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKRMOQSRZ

4026495613576

427-70101
12A-AV_BOX

26×1.00、26×1.10、26×1.25、26×1.35、26×1.40、26×1.50　
（ETRTO：25-559、28-559、32-559、35-559、37-559、40-559）　 120g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUTURLZ

4026495098960

427-70102
12A-DV_BOX

26×1.00、26×1.10、26×1.25、26×1.35、26×1.40、26×1.50　
（ETRTO：25-559、28-559、32-559、35-559、37-559、40-559）　 120g 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKRSTNOLZ

4026495678230

427-70103
12A-SV_BOX

26×1.00、26×1.10、26×1.25、26×1.35、26×1.40、26×1.50　
（ETRTO：25-559、28-559、32-559、35-559、37-559、40-559）　 120g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUMPMZ

4026495099141

427-70104
12AV_BOX

26×1.75、26×1-3/4（650×45C）、27.5×1.20、27.5×1.35（650×35B）、27.5×1.75（650×45B）、　
26×1-1/4（650×32A）、26×1-3/8（650×35A）、26×1-5/8（650×42A）、26×1-1/4　

（ETRTO：47-559、47-571、30-584、35-584、47-584、32-590、37-590、44-590、32-597）　
140g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUULPNZ

4026495099042

427-70111
12DV_BOX

26×1.75、26×1-3/4（650×45C）、27.5×1.20、27.5×1.35（650×35B）、27.5×1.75（650×45B）、　
26×1-1/4（650×32A）、26×1-3/8（650×35A）、26×1-5/8（650×42A）、26×1-1/4　

（ETRTO：47-559、47-571、30-584、35-584、47-584、32-590、37-590、44-590、32-597）　
140g 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUULRRZ

4026495099066

427-70112
12SV_BOX

26×1.75、26×1-3/4（650×45C）、27.5×1.20、27.5×1.35（650×35B）、27.5×1.75（650×45B）、　
26×1-1/4（650×32A）、26×1-3/8（650×35A）、26×1-5/8（650×42A）、26×1-1/4　

（ETRTO：47-559、47-571、30-584、35-584、47-584、32-590、37-590、44-590、32-597）　
140g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUMLOZ

4026495099103

427-70113
13AV_BOX

26×1.50、26×1.75、26×2.00、26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40　
（ETRTO：40-559、47-559、50-559、54-559、57-559、60-559、62-559）　 190g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUMRQZ

4026495099165

427-70115
13DV_BOX

26×1.50、26×1.75、26×2.00、26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40　
（ETRTO：40-559、47-559、50-559、54-559、57-559、60-559、62-559）　 190g 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUMTUZ

4026495099189

427-70117
13SV_BOX

26×1.50、26×1.75、26×2.00、26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40　
（ETRTO：40-559、47-559、50-559、54-559、57-559、60-559、62-559）　 190g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUNPLZ

4026495099240

427-70118
13SV-EL_BOX

26×1.50、26×1.75、26×2.00、26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40　
（ETRTO：40-559、47-559、50-559、54-559、57-559、60-559、62-559）　 190g 仏式　

（60mm）　 1,800円（税込1,980円）
X0C64JFKLUUNRPZ

4026495099264

427-30114
13D-AV_BOX

26×2.10、26×2.25、26×2.35、26×2.40、26×2.60、26×2.75、26×3.00　
（ETRTO：54-559、57-559、60-559、62-559、65-559、70-559、75-559）　 290g 米式　

（40mm）　 2,500円（税込2,750円）
X0C64JFKLUUNTTZ

4026495099288

427-30116
13J-SV_BOX

26×3.50、26×3.70、26×3.80、26×4.00、26×4.25、26×4.50、26×4.80　
（ETRTO：90-559、100-559、110-559、120-559）　 390g 仏式（40mm）

FAT BIKE用　 2,800円（税込3,080円）
X0C64JFKSSPQTMZ

4026495774581

427-70131
15SV_BOX

700×18C、700×20C、700×22C、700×23C、700×25C、700×28C、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、28-622、22-630、25-630）　 105g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUQLUZ

4026495099509

427-70134
15SV-ML_BOX

700×18C、700×20C、700×22C、700×23C、700×25C、700×28C、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、28-622、22-630、25-630）　 105g 仏式　

（50mm）　 1,400円（税込1,540円）
X0C64JFKUPUTRRZ

4026495949866

427-70132
15SV-EL_BOX

700×18C、700×20C、700×22C、700×23C、700×25C、700×28C、27×7/8、27×1.00　
（ETRTO：18-622、20-622、22-622、23-622、25-622、28-622、22-630、25-630）　 105g 仏式　

（60mm）　 1,700円（税込1,870円）
X0C64JFKLUUQNOZ

4026495099523

427-70141
17AV_BOX

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　
150g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUTQLNZ

4026495098502

427-70142
17DV_BOX

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　
150g 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUTQNRZ

4026495098526

427-70143
17SV_BOX

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　
150g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUTQRPZ

4026495098564

427-70146
17SV-ML_BOX

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）仏式バルブ50mm
150g 仏式　

（50mm）　 1,400円（税込1,540円）
X0C64JFKUPUTPNZ

4026495949842

427-70144
17SV-EL_BOX

27×1-1/2、700×28C（28×1.10）、700×30C（28×1.20）、700×32C（28×1.25）、700×35C（28×1.40）、　
700×38C（28×1.50）、700×40C（28×1.60）、700×45C（28×1.75）、27×1-1/4、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：40-609、28-622、30-622、32-622、37-622、40-622、42-622、47-622、32-630、40-635）　
150g 仏式　

（60mm）　 1,700円（税込1,870円）
X0C64JFKLUTQTTZ

4026495098588

427-70152
19AV_BOX

27.5×2.00、27.5×2.25、27.5×2.35、27.5×2.40、700×38C（28×1.50）、29×1.75（28×1.75）、　
29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）　
220g 米式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUURPRZ

4026495099646

427-70153
19DV_BOX

27.5×2.00、27.5×2.25、27.5×2.35、27.5×2.40、700×38C（28×1.50）、29×1.75（28×1.75）、　
29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）　
220g 英式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUURRLZ

4026495099660

427-70151
19A-SV_BOX

27.5×2.00（650B）、27.5×2.25、27.5×2.35（650B）、27.5×2.40（650B）、700×38C（28×1.50）、　
29×1.75（28×1.75）、29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）　
140g 仏式（40mm）

軽量　 2,000円（税込2,200円）
X0C64JFKMMPSRUZ

4026495114769

427-70155
19SV_BOX

27.5×2.00、27.5×2.25、27.5×2.35、27.5×2.40、700×38C（28×1.50）、29×1.75（28×1.75）、　
29×2.00（28×2.00）、29×2.25（28×2.25）、29×2.40（28×2.40）、700×38B（28×1-1/2）　

（ETRTO：50-584、57-584、60-584、62-584、40-622、47-622、50-622、57-622、62-622、40-635）　
220g 仏式　

（40mm）　 1,300円（税込1,430円）
X0C64JFKLUUSLSZ

4026495099707

チューブ（SCHWALBE）

自自転転車車用用チチュューーブブ  BBOOXX個個装装自転車用チューブ BOX個装
1
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073-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（Panasonic）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●補強材（特殊合成シート）内層で耐パンク強化
●耐摩耗コンパウンド（ゴム）使用で耐摩耗強化
●走行抵抗が少ないトレッド形状でスムーズな走行感
 原産国 日本
※タイヤのみ
※ラベルデザインが異なる場合があります。

コードナンバー 品番 サイズ 希望小売価格

234-04101 8W20-43B-PGM 20×1 3/4 5,000円（税込5,500円）X9D12FDKLMONNQZ4931253013225

234-04111 8W24-83B-PGM 24×1 3/8 3,636円（税込4,000円）
X9D12FDKLMMQLPZ

4931253011504

234-04121 8W26-83B-PGM 26×1 3/8 3,727円（税込4,100円）
X9D12FDKLMMQMMZ

4931253011511

234-04131 8W27-83B-PGM 27×1 3/8 3,818円（税込4,200円）
X9D12FDKLMMQNTZ

4931253011528

タイヤ（Panasonic）

パパンンククガガーードドママンンタタイイヤヤパンクガードマンタイヤ

●パンクに強く走行抵抗も軽い電動自転車用タイヤ
●走行抵抗が少ないトレッド形状でスムーズな走行感
●補強材（特殊合成シート）内層で耐パンク強化
●耐摩耗コンパウンド（ゴム）使用で耐摩耗強化
 原産国 日本

コードナンバー カラー サイズ 希望小売価格

234-04144 ブラック 20×2.00 5,000円（税込5,500円）X9D12FDKLNPPNUZ4931253024429

234-04143 ブラウン 20×2.00 5,000円（税込5,500円）X9D12FDKLNPPORZ4931253024436ブブララッッククブラック ブブララウウンンブラウン

タイヤ（Panasonic）

パパンンククガガーードドママンンααタタイイヤヤ
  88HH22002200--PPGGMM  
パンクガードマンαタイヤ
 8H2020-PGM 

タイヤ（Panasonic）
1

2
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-074

自転車用品タイヤ（VEE Tire）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●冬の路面や雪の塊を走破するのに優れたタイヤ
●どんな悪路でもトラクションを発揮
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

622-00001 26×4.8　
（ETRTO：121-559） 1550g 19,300円（税込21,230円）a848712KLONPSNZ0848712032472

タイヤ（VEE Tire）

SSNNOOWW  SSHHOOEE  XXLLSNOW SHOE XL
8685

●冬の路面や雪の塊を走破するのに優れたタイヤ・スタッド付き
●どんな悪路でもトラクションを発揮
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

622-00002 26×4.8　
（ETRTO：121-559） 1595g 24,800円（税込27,280円）a848712KLONQPLZ0848712032540

タイヤ（VEE Tire）

SSNNOOWW  SSHHOOEE  XXLL（（224400  SSTTUUDDSS））SNOW SHOE XL（240 STUDS）
8686

●タイヤの幅が5インチを超えた業界初のファットバイク用タイヤ
●過酷なコンディションでのライディングで最も信頼されているタイヤ
●ツンドラ、砂丘、岩だらけのトレイルに挑戦するライダーのために開発
●チューブレスレディタイヤ
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー / サイズ 重量 希望小売価格

622-00011
26×5.05 （ETRTO：128-559）

1975g 21,000円（税込23,100円）a848712KLOQUSTZ0848712035978

タイヤ（VEE Tire）

SSNNOOWW  SSHHOOEE  22XXLLSNOW SHOE 2XL
8687

●雪よりダートで楽しみたい方におすすめのファットバイク用タイヤ
●アグレッシブなトレッドと約5インチの幅は、ルースダートに深く食い込み、 ウェットトレイルでは常に計り知れないグリップ力を発揮
●ツインパドルブレードのトレッドは、正確なステアリングとオフロードでのしっかりとしたコントロールを約束
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 希望小売価格

622-00021 26×4.25　
（ETRTO：108-559） 14,500円（税込15,950円）a848712KLRMPMLZ0848712061410

タイヤ（VEE Tire）

BBUULLLLDDOOZZEERRBULLDOZER
8688

●雪よりダートで楽しみたい方におすすめのファットバイク用タイヤ
●アグレッシブなトレッドと約5インチの幅は、ルースダートに深く食い込み、 ウェットトレイルでは常に計り知れないグリップ力を発揮
●ツインパドルブレードのトレッドは、正確なステアリングとオフロードでのしっかりとしたコントロールを約束
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

622-00022 26×4.25　
（ETRTO：108-559） 1500g 18,000円（税込19,800円）a848712KLSSOUTZ0848712077398

タイヤ（VEE Tire）

BBUULLLLDDOOZZEERR  NNaattuurraall  WWaallllBULLDOZER Natural Wall
8689

タイヤ（VEE Tire）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
075-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（VEE Tire）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●最大限のスピードを引き出すためにロープロファイルのトレッドを採用
●コーナリング時の安定性を高めるためにトレッド中央の両側に「V」ブロックを装備
●小さなタイバーによって、よりハードなトレイルで優れた性能を発揮

●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

622-00031 20×4.0　
（ETRTO：102-406） 1740g 9,000円（税込9,900円）a848712KLOPULNZ0848712034902

622-00032 24×4.0　
（ETRTO：102-507） 1500g 9,000円（税込9,900円）a848712KLONQRPZ0848712032564

622-00033 26×4.0（ブラウン）　 1930g 11,000円（税込12,100円）i4I7BC0KOQUOLLZ848712035930ブブララッッククブラック ブブララウウンンブラウン

タイヤ（VEE Tire）

MMIISSSSIIOONN  CCOOMMMMAANNDDMISSION COMMAND

●最小限のトレッドパターンと薄型のハニカムセンタートレッドにより、回転抵抗を最小限に抑制
●大きな菱形のサイドラグはコーナーでグリップし、センターに向かって徐々に高さが低くなり、スムーズなトランジションを実現
●ハードパックや舗装路での使用を想定して設計され、乾いた路面では楽に速く、濡れている路面では効率的に水流を放ちながら進む
ことが可能

●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

622-00041 20×4.0　
（ETRTO：102-406） ホワイト 13,500円（税込14,850円）a848712KLSTNSNZ0848712078272

622-00051 26×3.5　
（ETRTO：89-559）　 ブラック 11,000円（税込12,100円）a848712KLONRSLZ0848712032670

ホホワワイイトトホワイト

ブブララッッククブラック

タイヤ（VEE Tire）

SSPPEEEEDDSSTTEERRSPEEDSTER
8694

●ビーチクルーザー、カフェレーサー、サイドウォークスピーダーなどに最適なレトロなルックスのモダンなタイヤ
●ワイドなカーカスは快適性を高め、滑らかなジグザグパターンがスムーズな走行を可能
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ カラー 希望小売価格

622-00061 20×4.0　
（ETRTO：102-406） ブラック 9,000円（税込9,900円）a848712KLTNOLUZ0848712082309

622-00071 26×4.0　 ブラック 9,500円（税込10,450円）a848712KLRTPRPZ0848712068464

622-00072 26×4.0　 ホワイト 9,500円（税込10,450円）a848712KLRUTORZ0848712069836

ブブララッッククブラック

ホホワワイイトトホワイト

タイヤ（VEE Tire）

ZZIIGGZZAAGGZIGZAG

●デュアルスポーツタイヤのデザインからヒントを得て、E-bicycleの分野に適応させたタイヤ
●一般道での使用に十分な滑らかさを持ちながら、オフロードの緩い路面にも対応できる適度なトレッドパターン
●新しいOverrideテクノロジーを採用し、以前のモデルに比べて3倍のパンク防止性能
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー カラー 重量 希望小売価格

622-00081 20×4.0　
（ETRTO：102-406） 2215g 12,000円（税込13,200円）a848712KLTNLSMZ0848712082071

タイヤ（VEE Tire）

EE--HHUUNNTTSS  MMAANNE-HUNTS MAN
8699

●700Cロードタイヤと同じ規格と仕様で作られた16インチスリックタイヤ
●アスファルトをスムーズに走りたい子供たちに最適
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー カラー 重量 希望小売価格

622-00091 16×1 3/8　
（ETRTO：37-349） 230g 4,800円（税込5,280円）a848712KLSQTMOZ0848712075813

タイヤ（VEE Tire）

GGOOOODDIIEE  GGOOOODDIIEEGOODIE GOODIE
8700
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-076

自転車用品タイヤ（VEE Tire）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●700Cロードタイヤと同じ規格と仕様で作られた16インチスリックタイヤ
●アスファルトをスムーズに走りたい子供たちに最適
●フォールディングビード
※タイヤのみ

コードナンバー カラー 重量 希望小売価格

622-00092 16×1 3/8　
（ETRTO：37-349） 230g 4,800円（税込5,280円）a848712KLSQTLRZ0848712075806

タイヤ（VEE Tire）

GGOOOODDIIEE  GGOOOODDIIEE  NNaattuurraall  WWaallllGOODIE GOODIE Natural Wall
8701

●フルサイズのCROWN GEMの競争力のあるデザインをそのままに、マウンテンバイクのジュニアクラスの
　競技用に小型化したバージョン
●トレッドパターンは、コーナリングをコントロールするために特別に設計されたサイドノブと、
　トラクションとスピードを高めるためのアグレッシブなセンターノブを装備
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー カラー 重量 希望小売価格

622-00101 12×2.25　
（ETRTO：57-203） 380g 3,000円（税込3,300円）a848712KLSUOOLZ0848712079330

622-00102 14×2.25　
（ETRTO：57-254） 370g 3,500円（税込3,850円）a848712KLSUOMRZ0848712079316

622-00103 16×2.25　
（ETRTO：57-305） 440g 3,500円（税込3,850円）a848712KLSUNUOZ0848712079293

622-00104 18×2.25　
（ETRTO：57-355） 485g 4,000円（税込4,400円）a848712KLSTQPTZ0848712078548

622-00105 20×2.25　
（ETRTO：57-406） 635g 4,500円（税込4,950円）a848712KLSTQOMZ0848712078531

タイヤ（VEE Tire）

CCRROOWWNN  GGEEMM  ffoorr  KKIIDDSSCROWN GEM for KIDS

●フルサイズのCROWN GEMの競争力のあるデザインをそのままに、マウンテンバイクのジュニアクラスの競技用に小型化したバー
ジョン

●トレッドパターンは、コーナリングをコントロールするために特別に設計されたサイドノブと、トラクションとスピードを高めるためのア
グレッシブなセンターノブを装備

●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

622-00111 12×2.25　
（ETRTO：57-203） 380g 3,000円（税込3,300円）a848712KLSUOPSZ0848712079347

622-00112 14×2.25　
（ETRTO：57-254） 350g 3,500円（税込3,850円）a848712KLSUONOZ0848712079323

622-00113 16×2.25　
（ETRTO：57-305） 410g 3,500円（税込3,850円）a848712KLSUOLUZ0848712079309

622-00115 20×2.25　
（ETRTO：57-406） 635g 4,500円（税込4,950円）a848712KLSTQNPZ0848712078524

タイヤ（VEE Tire）

CCRROOWWNN  GGEEMM  ffoorr  KKIIDDSS  NNaattuurraall  WWaallllCROWN GEM for KIDS Natural Wall

●スピードを求めるキッズライダーと、お子様の安全を願うご両親のために開発されたタイヤ
●BMX、シティサイクル、MTBのようながっしりとしたルックスを持ちながら抵抗のないタイヤとして、
　多目的なトレッドパターンを持つ実績のあるタイヤ
●ハードパックのトレイル、道路、舗装された道路に最適
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 希望小売価格

622-00121 12×2.0　
（ETRTO：50-203） 335g 3,500円（税込3,850円）a848712KLSTNLOZ0848712078203

622-00122 14×2.0　
（ETRTO：50-254） 400g 3,500円（税込3,850円）a848712KLSTMUSZ0848712078197

622-00123 16×2.0　
（ETRTO：50-305） 490g 3,500円（税込3,850円）a848712KLSTMTLZ0848712078180

622-00124 18×1.0　
（ETRTO：19-400） 190g 4,000円（税込4,400円）a848712KLRNMURZ0848712062196

622-00128 18×2.0　
（ETRTO：50-355） 570g 4,000円（税込4,400円）a848712KLSOLRNZ0848712073062

622-00126 20×2.0　
（ETRTO：50-406） 650g 4,500円（税込4,950円）a848712KLSTMRRZ0848712078166

タイヤ（VEE Tire）

SSPPEEEEDDSSTTEERR  ffoorr  KKIIDDSSSPEEDSTER for KIDS
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
077-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ（VEE Tire）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●スピードを求めるキッズライダーと、お子様の安全を願うご両親のために開発されたタイヤ
●BMX、シティサイクル、MTBのようながっしりとしたルックスを持ちながら抵抗のないタイヤとして、多目的なトレッドパターンを持つ
実績のあるタイヤ

●ハードパックのトレイル、道路、舗装された道路に最適
●ワイヤービード
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ 重量 カラー 希望小売価格

622-00201 12×2.0　
（ETRTO：50-203） 335g ベージュ　 3,000円（税込3,300円）a848712KLSULUQZ0848712079095

622-00224 20×2.0　
（ETRTO：50-406） 660g ブラック/グレー　 4,500円（税込4,950円）a848712KLSRSPNZ0848712076742

622-00235 20×2.0　
（ETRTO：50-406） 660g ブラウン/ブラック 4,500円（税込4,950円）a848712KLSTOLNZ0848712078302

622-00212 14×2.0（50-254）　 400g ブラウン　 3,500円（税込3,850円）i4I7BC0KSONRLTZ848712073260

622-00213 16×2.0（50-305）　 490g ブラウン　 3,500円（税込3,850円）i4I7BC0KSONSSRZ848712073277

ベベーージジュュベージュ ブブララッックク//ググレレーーブラック/グレー

ブブララウウンン//ブブララッッククブラウン/ブラック ブブララウウンンブラウン

タイヤ（VEE Tire）

SSPPEEEEDDSSTTEERR  ffoorr  KKIIDDSS  ccoolloorr  ttiirreessSPEEDSTER for KIDS color tires
1

https://www.rinei-web.jp/
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-078

自転車用品チューブ（VEE Tire）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー サイズ 仕様 希望小売価格

622-01001 12 1/2×1.75/2.25　
（ETRTO：47/62-203）　米式（40mm） 1,000円（税込1,100円）a848712KLPLLMUZ0848712040019

622-01002 14×1.5/2.25　米式（40mm） 1,000円（税込1,100円）
a848712KLPLUNSZ

0848712040927

622-01005 16×1 1/8-1 3/8　
（ETRTO：32/37-340、28/37-349）米式（40mm） 1,200円（税込1,320円）

a848712KLPLLOOZ
0848712040033

622-01003 16×1.75/2.125 　米式（40mm） 1,200円（税込1,320円）
a848712KLPLLPLZ

0848712040040

622-01004 16×2.0/2.5　米式（40mm） 1,200円（税込1,320円）
a848712KLPOLPMZ

0848712043041

622-01006 18×1　
（ETRTO：25/28-400）　仏式（40mm） 1,200円（税込1,320円）

a848712KLPMLOLZ
0848712041030

622-01007 18×1.5/2.25　仏式（40mm） 1,200円（税込1,320円）
a848712KLPLLRPZ

0848712040064

622-01008 20×1.9/2.5　米式（40mm） 1,400円（税込1,540円）
a848712KLPMQLPZ

0848712041504

622-01013 20×3.5/5.0　米式（40mm） 2,200円（税込2,420円）
a848712KLPNUTOZ

0848712042983

622-01012 24×3.5/5.0　米式（40mm） 2,500円（税込2,750円）
a848712KLPNUULZ

0848712042990

622-01009 26×3.5/5.0　米式（40mm） 2,500円（税込2,750円）
a848712KLPLOUNZ

0848712040392

622-01010 26×4.25/4.8　仏式（40mm） 2,500円（税込2,750円）
a848712KLPLPOUZ

0848712040439

622-01011 26×5.05　仏式（40mm） 3,000円（税込3,300円）
a848712KLPLTMMZ

0848712040811

英英式式ババルルブブ英式バルブ

仏仏式式ババルルブブ仏式バルブ

チューブ（VEE Tire）

BBIICCYYCCLLEE  TTUUBBEEBICYCLE TUBE

チューブ（VEE Tire）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
079-タイヤ・チューブ

自転車用品 チューブ（P&P COMPONENTS）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー

　470-10411
700×25/32C FV60mm

X9H73CDKLUSORTZ
4977323097368

希望小売価格
（税込2,640円）2,400円

●TPU素材を採用した軽量インナーチューブ
●足回りの軽量化に最適
●ブチルチューブに比べ、耐久性、空気圧保持力に優れ、転がり抵抗も低く抑えることが可能
●軽量かつコンパクトにまとまるため予備チューブとして荷物のミニマル化にも最適
●最大32Cまで対応
 サイズ 700×25C-32C 仏式バルブ60mm

空気圧：50～120psi
 重 量 44g

チューブ（P&P COMPONENTS）

TTPPUUチチュューーブブTPUチューブ
10492

チューブ（P&P COMPONENTS）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-080

自転車用品チューブ（サギサカ）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

チューブ（サギサカ）

●リム打ちパンクに強い厚さ約1.4mmの丈夫な肉厚チューブ
●強化ブチルゴム採用でリム打ちパンク、貫通パンクに強く電動アシスト自転車に最適
●虫ゴム不要の英式スペシャルバルブ採用

コードナンバー サイズ 重量 バルブ 希望小売価格

608-00411 HE 20×1.75-2.125　 230g 英式 2,980円（税込3,278円）X9H32JBKMPRLSSZ4973291146077

608-00421 W/O 26×1 3/8-1 1/2 英式 2,980円（税込3,278円）
X9H32JBKMPRLPRZ

4973291146046

608-00431 W/O 27×1 3/8-1 1/2 英式 2,980円（税込3,278円）
X9H32JBKMPRLNNZ

4973291146022

チューブ（サギサカ）

楽楽ススーーパパーーチチュューーブブ  ススペペシシャャルルババルルブブ
  1144660077  
  1144660044  
  1144660022  

楽スーパーチューブ スペシャルバルブ
 14607 
 14604 
 14602 

110531

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/608-00431
https://rinei-web.jp/code/608-00421
https://rinei-web.jp/code/608-00411


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
081-タイヤ・チューブ

自転車用品 タイヤ・チューブ（ヨツバサイクル）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●交換用タイヤ
●低速でもバランスのとりやすい太めのタイヤはクッション性がよく乗り心地バツグン
※タイヤのみ

コードナンバー サイズ サイズ 希望小売価格

650-06011 14インチ用 14×2.125 1,600円（税込1,760円）X5E78DGKNSPUQPZ4547836274954

650-06021 16インチ用 16×2.125 1,700円（税込1,870円）X5E78DGKNSPURMZ4547836274961

650-06031 18インチ用 18×2.125 1,800円（税込1,980円）X5E78DGKNSPUSTZ4547836274978

650-06041 20インチ用 20×2.125 1,800円（税込1,980円）X5E78DGKNSPUTQZ4547836274985

タイヤ・チューブ（ヨツバサイクル）

ヨヨツツババササイイククルル  ススペペアアタタイイヤヤ
  AA11994422  
  AA11994433  
  AA11994444  
  AA11994455  

ヨツバサイクル スペアタイヤ
 A1942 
 A1943 
 A1944 
 A1945 

●交換用チューブ
コードナンバー 品番 サイズ 希望小売価格

650-06101 A1949 12インチ用 650円（税込715円） X5E78DGKNSPUUNZ
4547836274992

650-06111 A1950 14インチ用 650円（税込715円） X5E78DGKNSQLLQZ
4547836275005

650-06121 A1951 16インチ用 650円（税込715円） X5E78DGKNSQLMNZ
4547836275012

650-06131 A1952 18インチ用 650円（税込715円） X5E78DGKNSQLNUZ
4547836275029

650-06141 A1953 20インチ用 650円（税込715円） X5E78DGKNSQLORZ
4547836275036

650-06151 A1954 22インチ用 650円（税込715円） X5E78DGKOOSUROZ
4547836337963

タイヤ・チューブ（ヨツバサイクル）

ヨヨツツババササイイククルル  ススペペアアチチュューーブブヨツバサイクル スペアチューブ

タイヤ・チューブ（ヨツバサイクル）
1
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-082

自転車用品リムテープ
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

コードナンバー

　611-02101
グリーン（17mm）

X9E81AHKNNSMOPZ
4948107227134

　611-02102
ブルー（22mm）

X9E81AHKNRRSRTZ
4948107266768

希望小売価格
（税込2,750円）2,500円

●1巻で約10台分の700Cホイールに使用可能
●高圧対応
●スタンダードな17mm幅 （グリーン）と、ワイドな22mm

幅 （ブルー）の2サイズ展開
 サイズ 幅：17mm （グリーン）、22mm （ブルー）

長さ：45M
販売店様へ：本ページ掲載の商品は、対面販売のみでのご協力をお願い致します。

ググリリーーンン（（1177mmmm））グリーン（17mm） ブブルルーー（（2222mmmm））ブルー（22mm）

リムテープ

リリムムテテーーププ  4455リムテープ 45
5437

●豊富なサイズで耐久性の高いリムテープ
●高い空気圧にも対応し、チューブを確実に保護
●2本入り

コードナンバー / 品番 サイズ 幅 ETRTO 最大空気圧 希望小売価格

427-40302
FB14-559-W

26インチ用 14mm 14-559 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKLLLOOSZ
4518779000337

427-40312
FB20-559-W

26インチ用 20mm 20-559 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKLLLOPPZ
4518779000344

427-40402
FB16-571-W

650C用　 16mm 16-571 10bar 700円（税込770円） X5B87HJKLLMOMLZ
4518779001310

リムテープ

ハハイイププレレッッシシャャーーリリムムテテーーププ（（22本本入入りり））ハイプレッシャーリムテープ（2本入り）

リムテープ

コードナンバー

　200-72311
20インチ（H/E 20×1.50-1.75）

X5B06HGKNUPNPRZ
4510676294246

　200-72312
24インチ（W/O 24×1 3/8）

X5B06HGKNUPNQOZ
4510676294253

　200-72313
26インチ（W/O 26×1 3/8）

X5B06HGKNUPNRLZ
4510676294260

　200-72314
27インチ（W/O 27×1 3/8）

X5B06HGKNUPNSSZ
4510676294277

オープン価格

●1本入り
 サイズ 20インチ（H/E 20×1.50-1.75） 幅：15mm

24インチ（W/O 24×1 3/8） 幅：12mm
26インチ（W/O 26×1 3/8） 幅：12mm
27インチ（W/O 27×1 3/8） 幅：12mm

 用 途 自転車用
※幅のサイズは弊社実測値です

リムテープ

リリムムフフララッッププリムフラップ

コードナンバー

　200-72321
20インチ（H/E 20×1.50-1.75）

X5B06HGKNUPNTPZ
4510676294284

　200-72322
24インチ（W/O 24×1 3/8）

X5B06HGKNUPNUMZ
4510676294291

　200-72323
26インチ（W/O 26×1 3/8）

X5B06HGKNUPOLSZ
4510676294307

　200-72324
27インチ（W/O 27×1 3/8）

X5B06HGKNUPOMPZ
4510676294314

オープン価格

●25本入り
 サイズ 20インチ（H/E 20×1.50-1.75） 幅：15mm

24インチ（W/O 24×1 3/8） 幅：12mm
26インチ（W/O 26×1 3/8） 幅：12mm
27インチ（W/O 27×1 3/8） 幅：12mm

 用 途 自転車用
※幅のサイズは弊社実測値です

リムテープ

リリムムフフララッッププ（（2255本本入入りり））リムフラップ（25本入り）

1

2
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https://rinei-web.jp/code/427-40402
https://rinei-web.jp/code/427-40312
https://rinei-web.jp/code/427-40302
https://rinei-web.jp/code/200-72314
https://rinei-web.jp/code/200-72313
https://rinei-web.jp/code/200-72312
https://rinei-web.jp/code/200-72311
https://rinei-web.jp/code/200-72324
https://rinei-web.jp/code/200-72323
https://rinei-web.jp/code/200-72322
https://rinei-web.jp/code/200-72321


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
083-タイヤ・チューブ

自転車用品 リムテープ
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

※1セット2本入り（重量は1本単位）

コードナンバー / 品番 サイズ 重量 希望小売価格

605-05051
PL70015

700C×15mm　 19g 600円（税込660円） X9D12FDKNLMNMUZ
4931253201219

605-05052
PL70018

700C×18mm　 22g 629円（税込692円） X9D12FDKNLMMSNZ
4931253201172

605-05059
PL650AB15

650A/650B×15mm 18g 600円（税込660円） X9D12FDKNLNTSNZ
4931253202872

605-05053
PL2615

26"×15mm　 17g 600円（税込660円） X9D12FDKNLMNLNZ
4931253201202

605-05054
PL2618

26"×18mm　 21g 629円（税込692円） X9D12FDKNLMNNRZ
4931253201226

605-05056
PL2015WO

20"（451）×15mm　 14g 600円（税込660円） X9D12FDKNLMNSMZ
4931253201271

605-05055
PL2015HE

20"（406）×15mm　 13g 600円（税込660円） X9D12FDKNLMNRPZ
4931253201264

605-05058
PL2018HE

20"（406）×18mm　 15g 629円（税込692円） X9D12FDKNLNSLPZ
4931253202704

605-05057
PL1815

18"×15mm　 11g 600円（税込660円） X9D12FDKNLMMTUZ
4931253201189

リムテープ

ポポリリラライイトトリリムムテテーーププポリライトリムテープ

コードナンバー

　604-20031
ブラック（15mm×5m）

X9H16CAKMTOMPPZ
4971620183144

希望小売価格
（税込858円）780円

●リムのサイズに合わせて必要な長さにカットして使える5メートル巻き
●自転車用リム2本分
 サイズ 幅：15mm

長さ：5M

リムテープ

リリムムテテーーププ
  HHGGGG--11550055HH11  
リムテープ
 HGG-1505H1 

11423

●豊富なサイズで耐久性の高いリムテープ
●高い空気圧にも対応し、チューブを確実に保護
●2本入り

コードナンバー / 品番 タイプ サイズ（ETRTO） カラー 最大空気圧 希望小売価格

427-41002
FB18-355-W

18インチ用　 18mm（18-355） ライトブルー 10bar 700円（税込770円） X5B87HJKMLMLQTZ
4518779101058

427-41102
FB18-406-W

20インチ用　 18mm（18-406） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMLTUZ
4518779101089

427-41112
FB18-451-W

20インチ用　 18mm（18-451） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMMMUZ
4518779101119

427-41202
FB14-559-W

26インチ用　 14mm（14-559） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMMPLZ
4518779101140

427-41212
FB20-559-W

26インチ用　 20mm（20-559） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMMSMZ
4518779101171

427-41222
FB22-559-W

26インチ用　 22mm（22-559） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMNLMZ
4518779101201

427-41302
FB20-584-W

27.5インチ用 20mm（20-584） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMNSLZ
4518779101270

427-41312
FB22-584-W

27.5インチ用 22mm（22-584） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMOLLZ
4518779101300

427-41322
FB25-584-W

27.5インチ用 25mm（25-584） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMOOMZ
4518779101331

427-41402
FB16-622-W

700C用　 16mm（16-622） ライトブルー 10bar 700円（税込770円） X5B87HJKMLMORNZ
4518779101362

427-41412
FB18-622-W

700C用　 18mm（18-622） ライトブルー 10bar 700円（税込770円） X5B87HJKMLMOUOZ
4518779101393

427-41422
FB20-622-W

700C用　 20mm（20-622） ライトブルー 10bar 700円（税込770円） X5B87HJKMLMPNOZ
4518779101423

427-41432
FB22-622-W

700C用　 22mm（22-622） ライトブルー 10bar 700円（税込770円） X5B87HJKMLMPQPZ
4518779101454

427-41442
FB25-622-W

700C用　 25mm（25-622） ライトブルー 7bar　 700円（税込770円） X5B87HJKMLMPTQZ
4518779101485

リムテープ

ハハイイププレレッッシシャャーーリリムムテテーーププ（（22本本入入りり））ハイプレッシャーリムテープ（2本入り）

1

2

3

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/605-05057
https://rinei-web.jp/code/605-05058
https://rinei-web.jp/code/605-05055
https://rinei-web.jp/code/605-05056
https://rinei-web.jp/code/605-05054
https://rinei-web.jp/code/605-05053
https://rinei-web.jp/code/605-05059
https://rinei-web.jp/code/605-05052
https://rinei-web.jp/code/605-05051
https://rinei-web.jp/code/604-20031
https://rinei-web.jp/code/427-41442
https://rinei-web.jp/code/427-41432
https://rinei-web.jp/code/427-41422
https://rinei-web.jp/code/427-41412
https://rinei-web.jp/code/427-41402
https://rinei-web.jp/code/427-41322
https://rinei-web.jp/code/427-41312
https://rinei-web.jp/code/427-41302
https://rinei-web.jp/code/427-41222
https://rinei-web.jp/code/427-41212
https://rinei-web.jp/code/427-41202
https://rinei-web.jp/code/427-41112
https://rinei-web.jp/code/427-41102
https://rinei-web.jp/code/427-41002


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-084

自転車用品リムテープ
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●豊富なサイズで耐久性の高いリムテープ
●高い空気圧にも対応し、チューブを確実に保護

コードナンバー / 品番 サイズ 幅 ETRTO 最大空気圧 希望小売価格

427-40301
FB14-559

26インチ用 14mm 14-559 7bar　 350円（税込385円） X0C64JFKRNNPMSZ
4026495622417

427-40311
FB20-559

26インチ用 20mm 20-559 7bar　 350円（税込385円） X0C64JFKRNNPOMZ
4026495622431

427-40321
FB22-559

26インチ用 22mm 22-559 7bar　 350円（税込385円） X0C64JFKRNNPQQZ
4026495622455

427-40331
FB25-559

26インチ用 25mm 25-559 7bar　 350円（税込385円） X0C64JFKRNNPSUZ
4026495622479

427-40401
FB16-571

650C用　 16mm 16-571 10bar 350円（税込385円） X0C64JFKRNNOUPZ
4026495622394

427-40541
FB16-622

700C用　 16mm 16-622 10bar 350円（税込385円） X0C64JFKRNNQOLZ
4026495622530

リムテープ

ハハイイププレレッッシシャャーーリリムムテテーーププハイプレッシャーリムテープ

●豊富なサイズで耐久性の高いリムテープ
●高い空気圧にも対応し、チューブを確実に保護

コードナンバー / 品番 サイズ カラー 最大空気圧 希望小売価格

427-41001
FB18-355

18インチ用　
幅：18mm（ETRTO18-355） ライトブルー 10bar 350円（税込385円） X5B87HJKMLMLPMZ

4518779101041

427-41101 
FB18-406

20インチ用　
幅：18mm（ETRTO18-406） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMLSNZ

4518779101072

427-41111
FB18-451

20インチ用　
幅：18mm（ETRTO18-451） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMMLNZ

4518779101102

427-41201
FB14-559

26インチ用　
幅：14mm（ETRTO14-559） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMMOOZ

4518779101133

427-41211
FB20-559

26インチ用　
幅：20mm（ETRTO20-559） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMMRPZ

4518779101164

427-41221
FB22-559

26インチ用　
幅：22mm（ETRTO22-559） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMMUQZ

4518779101195

427-41301
FB20-584

27.5インチ用　
幅：20mm（ETRTO20-584） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMNROZ

4518779101263

427-41311
FB22-584

27.5インチ用　
幅：22mm（ETRTO22-584） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMNUPZ

4518779101294

427-41321
FB25-584

27.5インチ用　
幅：22mm（ETRTO22-584） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMONPZ

4518779101324

427-41401
FB16-622

700C用　
幅：16mm（ETRTO16-622） ライトブルー 10bar 350円（税込385円） X5B87HJKMLMOQQZ

4518779101355

427-41411
FB18-622

700C用　
幅：18mm（ETRTO18-622） ライトブルー 10bar 350円（税込385円） X5B87HJKMLMOTRZ

4518779101386

427-41421
FB20-622

700C用　
幅：20mm（ETRTO20-622） ライトブルー 10bar 350円（税込385円） X5B87HJKMLMPMRZ

4518779101416

427-41431
FB22-622

700C用　
幅：22mm（ETRTO22-622） ライトブルー 10bar 350円（税込385円） X5B87HJKMLMPPSZ

4518779101447

427-41441
FB25-622

700C用　
幅：25mm（ETRTO25-622） ライトブルー 7bar　 350円（税込385円） X5B87HJKMLMPSTZ

4518779101478

リムテープ

ハハイイププレレッッシシャャーーリリムムテテーーププハイプレッシャーリムテープ
1

2

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/427-40541
https://rinei-web.jp/code/427-40401
https://rinei-web.jp/code/427-40331
https://rinei-web.jp/code/427-40321
https://rinei-web.jp/code/427-40311
https://rinei-web.jp/code/427-40301
https://rinei-web.jp/code/427-41441
https://rinei-web.jp/code/427-41431
https://rinei-web.jp/code/427-41421
https://rinei-web.jp/code/427-41411
https://rinei-web.jp/code/427-41401
https://rinei-web.jp/code/427-41321
https://rinei-web.jp/code/427-41311
https://rinei-web.jp/code/427-41301
https://rinei-web.jp/code/427-41221
https://rinei-web.jp/code/427-41211
https://rinei-web.jp/code/427-41201
https://rinei-web.jp/code/427-41111
https://rinei-web.jp/code/427-41101
https://rinei-web.jp/code/427-41001


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
085-タイヤ・チューブ

自転車用品 リムテープ
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●ポリエステルファブリック製のリムテープ
●耐久性が高く、装着も簡単
 サイズ 幅：15mm、19mm

長さ：50M
最大空気圧：10bar
コードナンバー

　427-40601
15mm

X0C64JFKLRRMLQZ
4026495066105

　427-40602
19mm

X0C64JFKLRRLUUZ
4026495066099

希望小売価格
（税込4,180円）3,800円

リムテープ

フファァブブリリッッククリリムムテテーーププファブリックリムテープ
6646

●10気圧対応で耐久性に優れたクロスリムテープ
 サイズ 幅：15mm、18mm

長さ：25M
最大空気圧：10bar
コードナンバー

　427-40611
15mm

X0C64JFKRLNNLPZ
4026495602204

　427-40612
18mm

X0C64JFKRLNMTMZ
4026495602181

希望小売価格
（税込4,950円）4,500円

リムテープ

ハハイイププレレッッシシャャーー
ククロロススリリムムテテーーププ
ハイプレッシャー
クロスリムテープ

6647

コードナンバー

　427-40701
19mm

X0C64JFKSRNTPSZ
4026495762847

　427-40702
21mm

X0C64JFKSRNTRMZ
4026495762861

　427-40703
23mm

X0C64JFKSRNTTQZ
4026495762885

　427-40704
25mm

X0C64JFKSRNULTZ
4026495762908

　427-40705
27mm

X0C64JFKSRNUNNZ
4026495762922

　427-40706
29mm

X0C64JFKSRNUPRZ
4026495762946

希望小売価格
（税込5,830円）5,300円

●チューブレスレディホイールにチューブレスタイヤを装着
可能にするリムテープ

 サイズ 幅：19mm、21mm、23mm、25mm、27mm、29mm
長さ：10M

リムテープ

チチュューーブブレレススリリムムテテーーププチューブレスリムテープ
6648

●自転車タイヤ用ファブリックリムテープ
●貼るタイプで簡単に取り付け可能
●厚手のポリエステル生地を採用し、丈夫で長持ち
 サイズ 幅：18mm

長さ：50M
 原産国 日本

コードナンバー

　604-20301
ホワイト

X9H16CAKMTMNLMZ
4971620181201

オープン価格

リムテープ

PPEEssフファァブブリリッッククリリムムテテーーププ
  HHGGGG--FF11885500  
PEsファブリックリムテープ
 HGG-F1850 

7606

コードナンバー

　604-10148
22×1.75

X5B06HGKTOUQSSZ
4510676839577

　604-10149
24×1 3/8

X5B06HGKTOUQTPZ
4510676839584

　604-10150
24×1.75

X5B06HGKTOUQUMZ
4510676839591

　604-10151
26×1.75

X5B06HGKTOURLSZ
4510676839607

　604-10153
28×1 1/2

X5B06HGKTOURNMZ
4510676839621

オープン価格

コードナンバー

　604-10141
12 1/2×2 1/4

X5B06HGKTOUQLTZ
4510676839508

　604-10143
16×1.75

X5B06HGKTOUQNNZ
4510676839522

　604-10144
18×1 3/8

X5B06HGKTOUQOUZ
4510676839539

オープン価格

●自転車用フラップ（リムバンド）
 サイズ 【WM-C11】12 1/2×2 1/4（兼用サイズ：12×2 1/4）

幅：20mm
【WM-C05】16×1.75（兼用サイズ：16×1.75、18×1.75）
幅：10mm

【WM-C01】18×1 3/8
幅：7mm

【WM-C13】22×1.75
幅：7mm

【WM-C03-N】24×1 3/8
幅：12mm

【WM-C07】24×1.75（兼用サイズ：22×1 3/8、24×1.50～1.75）
幅：20mm

【WM-C08】26×1.75（兼用サイズ：26×1.50～1.95）
幅：12mm

【WM-C12】28×1 1/2
幅：12mm

※幅のサイズは弊社実測値です

リムテープ

自自転転車車用用フフララッッププ
  WWMM  
自転車用フラップ
 WM 

8625

コードナンバー

　604-10166
24×15 WO

X9H16CAKMRUSUSZ
4971620169797

　604-10167
24×20 HE

X9H16CAKMRUTLOZ
4971620169803

　604-10168
26×15 WO

X9H16CAKMRUTMLZ
4971620169810

　604-10169
26×20 HE

X9H16CAKMRUTNSZ
4971620169827

　604-10170
27×15 WO

X9H16CAKMRUTOPZ
4971620169834

　604-10171
28×15 WO

X9H16CAKMRUTPMZ
4971620169841

オープン価格

コードナンバー

　604-10161
12×20 HE

X9H16CAKMRUTSNZ
4971620169872

　604-10162
14×12 HE

X9H16CAKMRUSQUZ
4971620169759

　604-10163
16×20 HE

X9H16CAKMRUSRRZ
4971620169766

　604-10164
20×15 WO

X9H16CAKMRUSSOZ
4971620169773

　604-10165
20×20 HE

X9H16CAKMRUSTLZ
4971620169780

オープン価格

●自転車用フラップ（リムバンド）
 サイズ FPC-1220：12インチ用（幅：20mm）

FPC-1412：14インチ用（幅：12mm）
FPC-1620：16インチ用（幅：20mm）
FPC-2015：20インチ用（幅：15mm）
FPC-2020：20インチ用（幅：20mm）
FPC-2415：24インチ用（幅：15mm）
FPC-2420：24インチ用（幅：20mm）
FPC-2615：26インチ用（幅：15mm）
FPC-2620：26インチ用（幅：20mm）
FPC-2715：27インチ用（幅：15mm）
FPC-2815：28インチ用（幅：15mm）

リムテープ

自自転転車車用用フフララッッププ
  FFPPCC  
自転車用フラップ
 FPC 

8672

●リムのサイズに合わ
　せて必要な長さに
　カットして使える
　5メートル巻き
●自転車用リム2本分
●15巻入り
 サイズ 幅：15mm

長さ：5M
コードナンバー

　604-20032
ブラック（15mm×5m）

X9H16CAKMTOMQMZ
4971620183151

希望小売価格
（税込12,870円）11,700円

リムテープ

リリムムテテーーププ  1155巻巻入入
  HHGGGG--11550055SS11  
リムテープ 15巻入
 HGG-1505S1 

11424

1 2 3
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発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
タイヤ・チューブ-086

自転車用品リムテープ
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●チューブとリムの間に貼り、ニップルの摩擦でパンクしな
いよう保護するテープ

●カットして使用するテープタイプ
●タイヤ2本分使用可能（最大 W/O 28×1 3/8リム約2

本分）
 サイズ 幅：15mm

長さ：5M
 重 量 35g

コードナンバー

　608-00401
ブラック

X9H32JBKMPPULQZ
4973291144905

希望小売価格
（税込988円）898円

リムテープ

リリムムフフララッッププテテーーププ
  1144449900  
リムフラップテープ
 14490 

110521

https://www.rinei-web.jp/
https://rinei-web.jp/code/608-00401


発注サイト発注サイト

リンエイ総合WEBカタログ　2025/6/1版
087-タイヤ・チューブ

自転車用品 チューブ（その他）
自転車用品
バイク用品
作業車用品
エコラン
車椅子用品
防災・防犯・
便利グッズ
アウトドア・
スポーツ用品
インテリア・
収納

バスケット

ボックス

サイクルトレーラー

バッグ

キャリア・
ロープ

ロック

サドル・
シートポスト
ハンドル・
ステム
グリップ・
バーテープ

アパレル

ポンプ・
バルブパーツ

ペダル

フェンダー

レイングッズ

車体カバー・
輪行袋

ディスプレイスタンド
（展示台）
メンテナンススタンド
（修理台）
ボトル・

ボトルケージ
アクセサリー
マウント

コンピュータ

ライト（リフレクター）・
電池

キーホルダー・
ネームシール

ベル・ミラー

サングラス

ヘルメット・
プロテクター

子供のせ

補助輪・
補助ハンドル

キッズビークル

タイヤ・
チューブ

ホイールパーツ

ホーク・
ヘッドパーツ

ボルト・ナット

パンク修理・
工具

ケミカル

スタンド

ブレーキ・
ケーブル

チェーン

駆動パーツ

シマノパーツ

リデアパーツ

●補修用チューブ・仏式バルブ
●バルブ長48mmのロングサイズ
 サイズ 700×25C/32C　仏式バルブ（48mm）

コードナンバー

　470-01001
700×25/32 FV48

X9H73CDKLURNOMZ
4977323096231

希望小売価格
（税込1,265円）1,150円

リペアチューブ

リリペペアアチチュューーブブリペアチューブ
10101

●補修用チューブ
●仏式バルブ
●バルブ長60mmの超ロングサイズ
 サイズ 700×25C/32C　仏式バルブ（60mm）

コードナンバー

　470-01002
700×25/32 FV60

X9H73CDKLURNPTZ
4977323096248

希望小売価格
（税込1,375円）1,250円

リペアチューブ

リリペペアアチチュューーブブリペアチューブ
10102

●補修用チューブ
●英式バルブ
●バルブ長48mmのロングサイズ
 サイズ 700×28C/32C　英式バルブ（48mm）

コードナンバー

　470-01011
700×28/32 EV48

X9H73CDKLURNNPZ
4977323096224

希望小売価格
（税込1,485円）1,350円

リペアチューブ

リリペペアアチチュューーブブリペアチューブ
10103

●補修用チューブ
●英式バルブ
●バルブ長60mmの超ロングサイズ
 サイズ 700×28C/32C　英式バルブ（60mm）

コードナンバー

　470-01012
700×28/32 EV60

X9H73CDKLURNMSZ
4977323096217

希望小売価格
（税込1,760円）1,600円

リペアチューブ

リリペペアアチチュューーブブリペアチューブ
10104

●補修用チューブ
●仏式バルブ
●バルブ長48mmのロングサイズ
 サイズ 700×35C/43C　仏式バルブ（48mm）

コードナンバー

　470-01021
700×35/43 FV48

X9H73CDKLURNQQZ
4977323096255

希望小売価格
（税込1,430円）1,300円

リペアチューブ

リリペペアアチチュューーブブリペアチューブ
10105

コードナンバー

　199-00501
20×1.75-2.125 EV33mm

X5B06HGKLLNNOLZ
4510676002230

　199-00502
26×1 3/8 EV33mm

X5B06HGKLLNNPSZ
4510676002247

　199-00503
27×1 3/8 EV33mm

X5B06HGKLLNNQPZ
4510676002254

オープン価格

●数量限定特価商品・英式バルブ（バルブ長：33mm）・1
箱100本入り・KENDA製（Made in China）

 サイズ 20×1.75-2.125 英式バルブ 33mm
26×1 3/8 英式バルブ 33mm
27×1 3/8 英式バルブ 33mm

タイヤ・チューブ

自自転転車車用用チチュューーブブ（（110000本本入入りり））自転車用チューブ（100本入り）
10050

チューブ
（その他）

1 2
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	チューブ（iRC）
	タイヤ・チューブ（シンコー）
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